Poanin 1. Hastnpoerimi reome-
TpHuuni (pirypu Ta iX BaacTerocTi

§ 1. Touxku, npami, npoMeRni

1. 1) [pamii m xanexary, rouxn: B, D, N:
2) Ha npamii m ne AeKATH TOURN: M A, €.
Bidnosios:Be m,Dem, Nem, M ¢ m,
Aem,C¢ m.

A

1) npomeni: OC, OD, OA, OB; 2) gponos-
naAsRi nposdeni: OC10D, DA OB,
n
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Bidnosido: npasa AB abo BA. : lepes T. M Moxua nposcetTi Dednis nps-
3 " | MHX.
) : B. 1) Hepes Tpyu TOMKH HC JALAQH MOMKHA
: NPOBECTH NPAMY;
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5. Ha man. Bobpaxkeno npomeni: AP, AR, : o —

AQ, AS Ta gonosuaassi npoxeri AP AQ, ! K . .

ASI1AR. 1 .

8. Hpama XY Tpama YZ Mpsma XZ | Ilpama MX
Touxa X XcXY Xe¥YZ Xe XZ XeMX
Toura ¥ Y e XY YeYZ YeXZ Ye MX
ToykaZ Ze XY ZeYZ Ze XZ ZeMX
Touka L LeXY LeYZ ° L¢ XZ LeMX
Touxka M Me XY MegYZ MeXZ MeMX
Touka N NegXY - NeYZ Ne XZ NegMX
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Ozepxanu npomeni: AB(AC), BA, BC(CA).

14. 1) npomeni AB i BA ne moxcyTs 6yTn
AONOPHAABHHMH, OCKLIBKH BONH HE MAIOTE
culasHoromovarky; 2) npomeni QP i QR Mo-
XKyTh GyTH JONOBHAMLEMMI, AKIIO TOYKH
P, Q| R nexars ua oauiii npamis. !

15. 1) Tpu Touxru MOy TH BHIHAYHTH 860
OAHY NpAMY, A60 TPH NPAMMX;
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2) HoTHDH TOYKM MOXKYTH BHIRAYATH abo
oany npaxy, abo worupu npaMnux, aGo
IMICThL NPAMKX.

2)

= - e S e e ———— e e e e e

6) —= - -
A H (.

.H]' - = -
C A A

18. Haman.22306paxenc 18 npomenin: na
npamin XY — 6 npoMenin, nanpsamin ¥Z —
6 mpomenie, Ha npomeri XZ — G npoMenip.
19. fAxuonpomeni OAIOB — gonosnsans-
Hi, TO ToOuKkE O, Al B aemats ua onuiii npa-
MiM.

20.

Hxwo wepes . M nposecry TpM NpAMHX,
TO YTROPHTHCA NNCTEH MpoMenip (no asa
npoMeni HA KoxHELN mpamiit). Axulo yepea
T. M BPORECTH NUIPDAMUX, TO YTHOPHTLCH
2n npoMenin (MO ABA NPOMEHI HA KOXKHIT
npamiit).
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HoTHpH NPAMI MOXKYTE MATH TPH TOYKM
nepeTHuy.

22.

Kox BY 3JAaHNX NTPAMHX [ICPCTHHAKTE Y0-

Tupn npasmi, Besoro yresopusiocn % =10

TOYOK MEPETHHY.



Axno na npasMin noagaveHo OARY TOUMKY,
TO YyTBOPHTHCA ARa npoMexi. Axmo ra nps-
Mift MOIHAYEHO AB] TOYKM, TO YTROPHTHCH
worupy npomeni. xuto ua npaMii nosna-
YeHO /T TOYOK, YTROPHTLCA 2n mMpoMeRis,

3acTocydTe Ha MPaKTHUI

24. 1)Kwuis, IuinponerposcsK, 3anopix-
s 2) Kuis, Jlninponerposcyi, XepcoH,
Yepracu; 3) Hutomup, JIyrancuk, Jiyunx,
Pieue; 4) Kuib.

25. Ockinbkuuepes il TOMKE MOMKHA NPO-
BECTH TINBKHK OAHY NPAMY 3TIAHO 3 BRACTH-
picTo npamMol, To XiMilika Oyne npasmib-
HOKW, AKIO Aigil 6yayTs a6iraruca. Axuo
¢ Aiyii ne 36iraTLCA, TONINIRKA BUTOTOB-
AeHa HenPaBKaLNno,

26. Criouartky eranaaTh Bixn @ Touxax'A
i B. Tperw pixy cTABAATH TaK, wobd sixy,
axicroaTs yroukax Ai B, saxpuranu il sijg
cpocTepiraya, AKNH IHAXOANTECH B TOMILII
(. Hactynuy sixy crasaate Tax, ugob ii aa-
KPHBAJM Bixu, AKi cTOATL ¥ Toukax BiC,
iT.a. Takumcnocobom MoxEA nobyaysaTn
(npoBicuTH) NpAMY Ha MICLEBOCTI.

27. Haoamift npasift nosnuni snaxognrns
C OKO, MYIIKA | HenTp Minmeni.

§ 2. Biapiaks Ta IX BEMIPIOBAHMA
2B. 1) Kinui piapiaka MN: M'i N; sny-
rpimni Toukn: A, O, B. 2) Kinni siapiaka
AN:AiN;sryTpiwsizouxu: 01 B. 3) Kl
sigpiaxa AB: A i B; suyrplunus Toura: 0.
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Vreopuhoca Tpu sigpiakun: AB, AC, BC.
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KL=3,5em; MN=4cm; KL<MN.
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OP - AB: OF = BC; OM = AC.
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Yrropuauca siapiakn: AE, CE, DE, BE,
FE,AC,AD ,AB AF,.CD,CB,CF,. DB, DF,
BF.

34, 1) AC = 3 cM, BD = 20 mm = 2 cM™,
KL=03am=3¢eM. AC~ KL > BD.
2)AC - 0,01 am = 0,1 cm, BD = 10 c™,
KL=1mMm=0,1em . AC~- KL <BD.
3NAC =42 ~0,42cm, BOD « 0,42 am ~
~4,2¢em, KL=0,42¢cm. AC =KL <BD.

35. PO = PT +7TQ = 0,3 M + 30 MM =
=Jcm+Iem=0GcMm.

36.

A ¢ B

AB > AC,ocKinsk# Biapizok AC e wacTu-
HOW BigpIaKa AB.

M N

a
DNEKN=MN-MK=a-b=6cecMm-4,bcn=
= 1,5cm.
2)KN~a-b=0,3am~-20Mm = 3cm -
-2cm=1cm,
)KNra~-b=d40mm~15cn -4 cm—
-1,0cMm=2,5cm.
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AC 10cm 6,7cm 2,2 am
™ AR 5,5¢M 4,3cm 16 cm
BC 40 mam 2,4cm 6cMm

AC=AB+BC=5,bcM+45mMMme 5,0cM +
+ 4,5cM=10cm,

AB=AC=-BC ~6,TcM—2,4cm =~ 4,3 cm.
BC-AC-AB=22am~16cm = 22 cm™ —
~16cn=6cm.



l12cm=3,5cm+8,5cm, Totoura C aeKuTh
MiX ToOuKaMn Al B,

40. 1)Axwo Touxa B aexuTs Ha elapiaky
AC,T0AC=AB+BC. AnelOcmzAB+ 14cm,
Omxe, Touka B ne nexnuts na ainplaky AC,
2)ArmoTouka BrexuteHariapisnyAC, To
AC=AB+BC.Ockinsxn 1lcm=4cm+Tem,
TO TouKa B nexuTs Ha Bigpiany AC.

41. 1) Axwmo rouku A, B, C nemars na o11-
Hiit npamif, To waRbinsmui i3 sigpiokis
AC, AB, BC gopisHioe cyMi ABOX IHIDWX,
Ockinexu 3a yMosow uanbiaswini ib sa-
Aanmux Bigpiaxkis AB = 17 oM, & cyMa gROX
IHHX AC + BC=6,5cm+ 10,5cm=17cM,
ToTONKH A, B, C ne:xaTh na oaniit npaMin,
2) Axwmo Touku A, B, C nexars Ha of-
Hill npaMif, To wabiasmKit 3 Biapiokin
AC, AB, BC popiBiioe cyMi 180X iHIIKX.
OcKIABKH 38 YMODOW HAHGIALWIME BLA-
pilaok AopiBHIoe 1,5 KM, a cyMa ABOX 1M-
wunx AC+ BC=0,6am+ 1 am~ 1,6 am.
1,5am#= 1,6 am, ToTouRn A, B, CHe nexars
Ha oauifl npaMmin.

42, 1)—+——o

A B C

Ha npomeni BA sif H0ro no4arky Moxua
BIAKIACTH TiNLKM O4MH BIAPIIOK ZaHO!
AOBHCHHM,

2) Ha ponozraasEux npoMesax BA i BC
BIA IX CRLALHOTO MOUMATHY MOMKNA BIAKRIAC-
TH ABA PIAPIIKH AaMOl AOBHHNH (0OAHH 1A
npomeni BA i onun nanpomeni BC).

43,

AB Gem EG MM 16,6 Mm
A0 4. 5¢cM 43 MM 8,3 mn
OB 4 5cm 43 MM 8,3 MM
AB 0,9a |0,86am |0,166 am
AQ 0,45a |0.43 am g.ﬂﬂﬂnu
(OB 0,450 (0,43 am 0,083 am
AB 0,00m 0,0B6mM |0,0166m
Al 0,046 |0,043m |0,0083m
o8B 10,045m |0,043m |0,0083 M|
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AxmoAB=8Rem, To
-—-l. -lL —
AC—2A8-2 S8cM=4cM,

1 1
AO==-AC=-: =20cM,
3 C 5 4em=2cH

OB=AB-A0D=8cm—-2¢cm=6em.

Bidnoaide: AQ) = 2cm; OB = 6Gcm.
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1) Touxa D nexcurs HA Bigpiakex: AE AD,
BE,CE,BD,CD,ED.

2) Touxa C ue nexuts Ha Biapiskax AB i
DE, .

46. A B
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leuye MICTL BIAPIIKIS I KILUAMK BTOYKAX
A BC, D:AB,AC, AD, BC,CD, BD.
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Hexan BC=xem, Ton AC = 3xem. 3a wnac-
TUBICTIO BUMIPIOBANHSN BIAPIIKIE MAEMO:
AB=AC+BC, x+83x=8;4x=8; x= 2,
Otxe, BC=2cm, AC =3 x 2 =6 (cM).
Bidnoside: 2emi Bem.

48, AB - CD 3a ymosu, mo BC - BD,

49, 1) Ocrinekn BC = 2 am = 20 o,
aAB+AC=16c¢cm +4cm=20cMm, To6TO BM-
KONyeThea ymona BC ~ AB + AC, To Touka
A neXuTh MUK ToukaMu Bi C,
2)Ocrinekn AB + BC = AC, To rouxa B ne-
WUTh MM TONRAME A 1 C,

3) Ockinuvkm BA + AC = BC, roTouxa A ne-
WMUTL M Touxkamu B1C.

4)Ockinen BA= BC-AC, 1o BC= BA+ AC.
Orae, rouxkad nexnts Mix rouxamu BiC.
50. Ocxianku AM + MB ~ AB, T0 Touxa

M newnrs MixK Touramu A i B. Ockinsxn
AM = MB, To Touka M — cepeamua sia-
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A C A
AC=AB-BC=6cu~5cMm=1cm,
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MK=MN+NK =14 + 16 - 30 (cm);

0) —e———————

K M N
MK=NK-MN=16-14 « 2(cm).
Bidnosios: 30 cm abo 2 em.

53. 1)
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BC=AC—BA =40 My~ 30 mm = 10 Mmm.
2)AN = NC=AC: 2= 40 mm : 2 = 20 mm;
AK = KB=AB:2=30mm:2~1)MM;
KN=AN =AK = 20 My — 15 MM = 5 MM,
Bidnoaios: 1) 10 sm; 2) 5 mm.
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Hexait AB = 18 ecm, AC, BC — vacTHHN
piapiaka AB, N — cepeauna pigpiska AC,
M — cepeanna nigpiaka BC.

1 1

NC:-Z-AC, CM:EBC, Toal

NM = NC+CM = AC+%B!!‘=

1
2

=%{Ac+3m-_ AB= =-1B=9(cm).

=1
b=

Bidnogide: 9 cM.

55.
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Touxa K — cepeanna sigpioka AB,
1

=1ap-C.
KB=3AB=5

Touka M — cepeguna sigpiaka CD,
1

2em=1cm.

o —l — =l- oy =
CM = 3CD = 5(AD - AC)=5-(9-5)
=%-4=2(¢ub.

KM=KB+BC+CM=1cq+3cMm+
+2em=6oMm,

57. Ockinbxu Touxu A, B, C nexars Ha
oAHil npaMi i Touku B, €, D n1exaTs na
oauik npAMi#H, TO Ui NpAMI MAKOTL CHLALKI
rouki BiC.3rigno s BaacTHaicTIO npamMol,
ui npani sbirawrsca. Omxe, ToSkH A, B, C
i D nexats Ha o Hik npaAMi.

58. Hexait sinpisox AB nemuTL HA UpA-
wift @, a pigpisor CD nexwurs Ha npaMii
b. Ockineku siapioku AB i CD mawoTs g8i
crinsui TOMKH, TO i npami a i b mawTL TA-
wox api conimniTouxu, Toal, sriagoasnac-
TrsicTio npaMoi, npaMi a i b abirawoTses.
Orxce, Blapiaku AB i €D nexATE Ha OANIK
NpAMIN.
59. a)e—--uo—0

A = B
Yreopunoes 3 piapioku: AB, AC, BC;

5)1— L] - -
A C D B

Yreopunoes 6 minplaxin: AC, AD,AB,CD,
CRH, DA;
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A c D F 8
YTROPHAOCH 10migpisxin: AC, AD AF AB,
Ch,CF,.CB,DF, DB, FB.

2) Axuip Ha BigpPiIKY BKAIANO A TONOK, TO

BChoro yreoputhca(a+ 1)+n+(n-1) +

+ . + 2 + 1 sigpiakie abo [n+2]2{n+l}

pigpiakin,
»>-—a
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BD=BC+ChD=BC+AB=AC =3cwm;
T et e
D) e
A D
BD=CD~-BC~AB—-BC=AC=5cn.
Bidnoaids: 5 cm.
a.‘tf:—:,-—-:::-—
A D B &
1)DB=AB-AD=AB=(AC-CD)=AB -
~-AC+CD=6-10+5=1(cm)."
2)AD ~AC-CD=10-5 =5 (cm).
Bidnoaide: 1)1 cem; 2) 5 cm,

62. « - e
A M C N R

ek R “l <. e alie




MN = MC+ON =%AC+%CH=

[AC+CB}=%AB=%-H:
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Bidnoside: % :
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M —cepeaunasiapiaka AC, Tom AC =2MC.
N —cepegunasigpiaka CE TogiCB=2CN,
AB=AC+CB=2MC+2CN=2(MC +CN)=

wdx MN=2xn=2n, !
Bionosidu;: 2n.
64- L . o . 4 i
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AM + NB= AB~MN = 16~ 14 = 2 (c™).
CD=MN-MC—-DN=MN-(MC+ DN)=
=MN-(AM + NB)=14-2= 12 cMm.
Bidnosids: 12 cM,
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3a ymorow AB = BC, CK - KD, DL = LF,
FN=NM,AM =24 cm, BN = 20 ¢m.

AB + NM = AM - BN = 24 - 20 = 4 (cm).
BC+ FN =4 cmM.

KL=KD+ DL:%CD+%DF:

= %wm nn:%cru
= %{BN - BC~FN) ‘%lBN =(BC+FN))=

1 2y,
=§..[2n-41_2 16 =8 (cm).

Bidnoside: 8 cr.
66. 1)Poaranuemo TPH BHNASKM:

Nt

HiyknHa TOYKE MEXRHTH JiBOPYY Big T. A,
Toal 24X = XB, abo 2AX ~AX + AB. Bpaxo-
nyim, MoAB=Ocm, Maeno: 2AX -AX -9,
AX = flcm;
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Axwmo Touka X JeXUTL UPABOPYY TOMKH
B, 1o Takuili sBMIagoK HeMoxnueu#u, 6o
AX =AB+ BX, vobro AX > BX, a 3a ymo-
pow AX <BX,

2) Poaraame Mo TpH BHIANKK:

A————n

8
Bunapox (myxkara Touka X poaramosa-

E]-
X

Ha miropyw TOUMKM A) HeMamansuil, Go
AX +BX “AX +AX + AB=- 24X ~ AB =

= 2AX + 8, 060 AX + BX =8cm;
X
_.
- —5
Hexai rouxa X pemute Mise Toukamn A
i B, Topi AX +BX = AB ~ 8. Orwe, 6yaL-

AKA BRYTRIILNA TouKka Bigpiska AB Gyae

6)
~—

LY KMo,

i) P - e >

9
Bunagok (mykana Touxa X poaranrona-

HE npaBOPYY TONKK B) HeMoxaueKHil, bo
AX+BX~-AB+BX + BX ~AB+ 2BX =
-8+ 2BX, to6to AX + BX > Bcm.

3) PoarnamenMo TPH BUAAAKW:

fle - »
X A T4 [

Bunagok (mnykana rouxs X 3MaxXoanTecs
npasopyy Big Touxm A) uemoxausuit, 6o
XA=XB=XA+AB- XA = AR, ane 3a

ymMoBoWW XB-XA-2cM,aAB - 14 cm.
6) —— -
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Hexait Touxka X podtamiosaita Mim Tou-
xamu A i B. Slxugo XB - XA = 2 cM, Toni
AB-XA-XA=2,14-2XA=2;2XA~14~2;
2XA=12; XA=Gcu.

X
W — . —
A 14 A




n]}""‘-w-—""’ﬂ 1’

Bunagoxr {(myrana Touka X 3HAXOAHTDL-
cA npasopy4 Touxn B) uemomnueuit, 6o
XA-XB=AB + XB~XB=AB, ane 3a
vyMoROW X B - XA=2cMm,a8AB - 14 cm.

67. Bigcrans sig Kucea zo Cyn gopisgioe
480 kM — 140 k™ = 340 xm.

£9. 1) Nwoauna nepefyrae Ha Bincrani
menine 5 kM i Giasne 4 xm Big Gyaunky,;
2} Jhioauna nepebysac o pigerani MeHiue
4 kM1 Oinswe 3 ¥y via Gyanuky.

§ 3. Kyra Ta iXx BUMipioBaHHSA

70. ZPAS, ZPAR,/SAR.

71. 1) £COD, 2DOB, LDOA; 2) £COB,
ZCOA; 3) ZBOD, ZBOC, ZBOA; 4) ZDOA,
ZCOA.

T 1)

,-_-q 40°30°
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76.

o*
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77. 1) Yorupu: ZEAD, ZEAC, ZDAB,
LCAB; 2)worupu: £ZCBA, £ZABK, ZNBK,
ZCBN; 3) picim: ZFCM, ZMCB, ZBCA,
ZACF 1 40THDM POIrOPHYTHX KYTH.

78. Tax, ¥V HMX CITLALHA PePLUMHA, 0CKiAE-
KM KVTH MAKTL COIALHY CTOPONY — nipO-
MilL, OTHKE TIOYATKH nNpomenie cnisnaga-
0Tb.

79.

Hi, nanpukaeg « KOM 1 ZNOL mawoTL
CNiNLRY BEePIIHHY (), NpoTe CTOPOHM L(HMX
KYTIBHE MAKDTH CNLTLHOL CTOPONYA,

80.

Yreopuanca kyTu: LABM , LABN, ZABC,
LMBN, ZMBC, ZNBC.

Bi. ) £B< A< £C;2) A= 2B < £C;
3)LA=LB</C.
82. A
-_— r:
N I

1) LAOB = ZAOC + £ZBOC = 23° +47° = T0?;
2) LAOC = LAOB=ZBOC=82°~41°=41°.
83. F

/
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2)a=n";fi=50° —% =+

n=50+%: 2n=100+ n;n =100,

Orxe, e = 100°, y= 100°: 2 = §50°,
3)a=120° =n®y=n*+40°.
120=n+n+40; 120~ 2n + 40; 2n = 80;
n=40. Orxe, f = 40°, y= 80°,

4)a = n*; ﬂ=%: y= 120°. n:-;wlzﬂ:
3n =+ 360; 2n = 360; n = 180,

Oraxe, u — 180, § = 60°. :
Bidnoaian: 1) § = 60°, y= 30°; 2) ¢ = 100°,

y=00° 3)3=40°,y=80°4)a~180°=60°.
85, 4
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Axuo npomine OC npoxoauTs MiX cTo-
pouamu Kyta AOB, 0o ZAOB = FAOC +
+ ZC0OB,

1)Ockinnkn 10° 2 457 + 35°, ronposmine OC
HE NPOXOAMTL MiXK cTOpoRAMM KYTA AUB,
2) Ocxinskm 79° = 23° + 56°, To nPoMins
OC npoxoauTs Mix cToponamu KyTa AORB,
3)Ockinbky 49°292° + 43°, roupomins, OC
He NPOXOAKTE MiXK cTOpONaMH Ky Ta AOB.

as. > ~ -

A L& A

1) Bia npomensn CA B oaun Gik sig Heoro
MOMHE BIAKARCTH TIfALKH ONHH KYT AaHOl
rpoaycHol MipH,

Z) Bin gonopranuiuux npoMenis y Touni
watinr Bik BIg HIUX MO KA BigxaacTy aBa
HYTH AAHOI FPALYCHOL MiPH — [0 OTHOMY
L KUMCHOTO NPOMENA.

87. -

1 1 40 gao
5 LAOB =5 174° = 87°.

JHkmo s/ BOC=65°, 10 LAOB~2x ZBOC =
=2x65°= 130°.
4) Axigo ZAOB =82° 1o

anc:=-;-m03=%-32'-41°.

ZBOC =

YTeopuaocs mniors podropHyTHX KYTiR!
aaa kytu KOL, ana xyru MON, nea KyTH
POR.

89.

g L4

LABC ne moxxe 6yt posropuyTim, Toji 6
Touku A, B, C aerxanu na oaAniit npami.

90. A

H

1)Hexalt ZAOC = x°;rogi £ BOC = x° + 20°,
1 34 BAACTHBICTIO BHMIDIOBAHHA KYTIB Mae-
MO ZAOB = LAOC+ ZBOC, 62 = x+ x + 20;
2x = 42; x = 21. Orxe, LZAOC = 21°,
EBOC=21°+20°=41°,

2)Hexat ZBOC = x° ropi ZAOC = x° + 60°,
3a BAACTHRICTIO BHMIPIOBAKHSA KYTIBD Mac-
MO:LAOB=ZAOC+ ZBOC,BO= x + 50 + x:
2x = 30; x = 15. Orme, ZBOC = 15",
LAOC = 65°,

Bidnosidw: 1)41°%; 2) 15°i 65°,

91, \C /o



1) ZCOD = ZAOB - (ZAOC + £BOD) =
= 180° ~ (60° + 70°) = 180° — 130° = 50°,
2y FZAOC = FAOB - (£COD + ZBOD) -
- 180°—-(41°+69°)=180°-110°=70°,
3)£BOD=£AQB~ZAQD=180°-110°=70°.
ZC0D = /BOC—- £BOD=130°-T0°=60".
Bidnosids: 1) 50°; 2) 70°; 3) 60°.

92. n

. 0 A
1) /BOD= /AOB- ZAOD = 85" - 46°~ 39°.
2)£ZBOC = ZAOB - LAOC=85°-31"=54°.
3)£ZCOD~ ZAOD ~ ZAOC=46°-31°=15".
Bidnoaide: 1) 39°; 2) 54°; 15°.

93. MIsi inmi cTOPOHK MOKYTL YTROPIOBA-
i Kyt abo 90°, aGo 10°.

ﬂ.} A

40

(4] C
ZAOC = £AOB + £BOC = 40° + 50° # 90°;
6) c

A
mv
o _ B

LFAOC= /COB— AAOB=50°-40°"=-10°,
Bidnosids: 90° abo 10°.
94. a) C

L
Q 45 B

A
ZAOC= ZAOB + ZBOC = 45° + 60° = 105°;

6) /i{i

S e e —————————— ——— — — T —— — ——— ===

85. . -

0 B
ZEOF - FAOB — LAOE — £BOF = 120° -
- 25° - 45° -~ 50°,
Bidnoside 50°.

986. "

0 N

ZMON < 180°, OK — GicexkTpnca,

ZMOK =L /MON <90°.

2

1) Kyr MOK ue monce 6yTH OpAMAM.

2) Kyt MOK moxe 6yTi rocTpus.

3) Kyr MOK we Moxe byTH Tynum,

97. 1)Man.61. Ockinsxu LAOC = £ZBOD,
10 ZAOC - ZBOC = £BOD - ZBOC, Toai
LZAOB = ZCOD.

2) Man. 62. Ockinsxku ZAOC - ZBOD,
ro LAOC + ZBOC = ZBOD + £ZBOC, 7roai
ZAOB = £COD.

98. Ockiasku ZAOC = £ZBOC, 70 0C — 6i-
cexTpuca Kyta AOB i LAOD = £LBOF — aa
yMoBoio, Toai ZAOC - LZAOD = £BOC -
- ZBOF abo ZCOD = /£ FOC,"vobro OC —
Gicexrpuca kyta DOF,

99. Ockimukn £DOB = LAOF i £DOC =
= /COF, toni £DOC - £DOB = LCOF -
LAOF abo LCOB = ZC0OA, Tobro OC — 6i-
ctrrpuca xyra AOB.

100, 1) ,

M D

() n
ZAOD = 2DOC = ZCOB = 90° : 3 = 30°.

= de e B e e R e . A e g e o e BB



2) D c
M ;¥5 N
A B

LAOD = £DOC = £COB ~ 180° : 3= 60°,
LAOM = S MOD = ZCON = ZNOB = 60° ;
12 =30 ZMON » £MOD + £DOC +
+ ZCON = 30° + 60° + 30° = 120°,
Bidnosids: 1) 60°; 2) 120°.

101. sl ,,, r
¢
e A

LBOC = LZAOB = LZAOC = 90° = 30° = 60°;
ZBOK = %fgw;%,ﬁnaz 30°:

L£KOA=/AO0B - ZBOK = 90° - 30° =~ 60°.
Bidnoaidw: 30° i 60°,

102. o
0D
N
0 i
LKOD = /KON :2=100°:2=50°,
LZCOK = Z/MOK :2=46%:2=23°,

LCOD = 2LCOK + £KQD = 23° + 50°~ 73°,
Bidnoaids: 73°.

103, N
L
0 A

Hexait ZNOK = x°, Togi £MOK = 5x°;
x+5x=60,6x=60; x=10.

Orme, ZNOK =10°, LMOK = 10° x 5= 50°,
Bidnosidw: LZNOK = 10°; ZMOK - 50°.

104, A\c//” 3

'
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105. o

A
[
0 B
ZAOD = ZBOD = %mnar: % 120° = 60°.

ZBOC = ZAOB—- ZAOC = 120°—-80° = 40°,
ZDOC=s2BOD- ZBOC = 60° = 40° = 20°.
Bidnosids: 20°,

1086.

HAxuio npoxeni posburaoTs KyT @ 1a 2n
PiBHI YACTHHW, TOPPARYCUE MiPA KOMHOI

u - & W -
3 HRX Eﬂ- blﬂEKTpHﬂH CYCILANIX KYTIE

YTBOPIOIOTE KYT, AKHI CKAAAAETLCA 3 ABOX
NONOBHHKYTIRE, noalTenux GicexTpucamy,
rolito popirnioe ognomy kyTy. OTide, KyT

/

MiX GICEKTPHCAMM CYCIANIX KYTIR

2n’
1) axuo o= 180°, xyT nopisnioc
180 _90°
2n » "
2)arkuoa = 90°, xyr gopimioc 90° = H:;
2n n
d) axmo a ~ 120°, kyT gopisHe
120°_60°.
2n -
4)axumoa = 60°, kyTaopiaxoe 60° = E
2n n

Bidnosgide: 1)90°: n; 2) 45° : n; 3) 60° : n;
4)30°: n,

107. Poaraauemo pisni sunanku po3Mi-
wesnA rovox A, B, O Ha npamii.

/



1. Touka O nexuThs HA NPAMIK MIX TOY-
kamu A 1 B. ¥ usomy sunazaxy npomins
OB npoxoauTs Mim CTOPOHAMM KYTE
COD, voni: ZCOD = ACOB + £DOB,
ZCOB=/A0B-ZA0C: £ZCOB=180°-120°;
ZCOB = 60°. ZDOB = LAOB = LAOD;
ZDOB = 180° - 140°%; £ DOB - 40°, Toai
£ZC0D =60°+ 40°;, 2CON = 100°,

£

=9
=

2. Touxa B mewwTh HA NMpAMIA MiX Tou-
kamu A i O, Hi npomine OA, 1i npominL
OB ne npoxoaaTs Mism croponamMyu ZC0D,
ZCOD = 100° (po3s’ A3aHEA NPoBeAiTL A~
MOCTIHRO 32 ARAAOrICK A0 1-ro sunaaxy).

3. Touxa A JexuTs Ha npaMii min Tou-
ramMu O 1 B, Hi npoMiis OA, #i apomins
OB ne npoXoAATE Mix cTopouavs LC0D,
ZC0D = 100° (aueumcs 1-nsunagor).

3acrocymre na NpaKTHIL

108. N
X
(9} W
2NOX =1 znow = L 000 = 450,

2 2

Bidnoaids: 45°.
1NaQ oy =
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110.

L] i
1)AC = 4,1 kM. 2)AD - 6,6 xm.

1. Onun Kpalt APKYLIA BANCHY HPHIKHIA-
AAIOTH RO CTOPOKKM KYTH TAK, Lol HepiinHe
KYTACOIBMANA 3 KPACM apRY b 1o apcy i
BIAMIMACTLCH TONKE, BAKITAPYIN ¢TOIHIMR
KYTA MEPETHHAE CYyMbXuy ctaopony. Ana-
NOFIYKY NpoUuenypy BMKONYIOTE & [MuIHN
kyrom. Sxuo BigMiveni Touxku ue cuin.
mafawTs, TO6L RN KYyTOM Syac Toll KyT,
MITKA BIJ AKOTO IHAXOAMTLCH MHILe,

Kyr mix cycianivu undpamu undepba-
Taaopisnoe 180°:6 = 30° Ockineki xBH-
JUHHACTPINKA NOKAJYE uml:pyﬁ s TOPOJAMH-
HA CTPIAKA JHAXOANTLCA MMM R pami 2
13 abo mixk unppamu 91 10. Orixe, aapas
14 rog 30 x8 (abo 2 roa 30 x8) wn 21 roa
30 x8 (a60 9 roa 30 x1).

-

Tecrori zagganuna

1.B;2.T;3.5:4.B;5.T.

§ 4. Cymimnmi xyrn

113, 1)Kyru CBDiABD — cymimui;
ZYRYTM LMN 1 EFK — He e cyMUKHUMMK.

4 d 4 [r— — S ATl SN Ly



115.

A L A

ZBOC | ZAOC — cymimui, ZBOC = 70°,
ZAOC = 1100,
116. 1)

ZBOC = 45°,
2)

e
N
-
o
I

S
ZBOC = 90°, ZAOC = 90°,

117. 1) ZABD = 180° - ZCBD = 180° -
~41°=138°.

2)/0TK=180°- 28TO=1B0°~105°=T75°.

118, 1) ¢
,(
A o Al
2) g
\{5-
-
A o B
3) c
IM
A 7] B
4) ' ' c
e
A 0 B

118. 1)180°=137°~43°;2)180°-54°~126°;
3)180° - 162° = 18°; 4) 180° - 23° = 157°.

120.

a 10° | 160° | 30° [ 140°] 50° | 120° | 70° | 100°
p 170° | 20° | 150° | 40°.| 130° | 60° | 110° | 80°
W 160° 120° 80° 40°
a < 90°
a- B . o °
ot :© 140 100 60° 20
—
u 3 ﬂ 14“‘ 1 1] 1+ Li]
okt 00 60 20
f-a o ; 5 "
o lﬁl::. 120 80 40

121, 1) Ocxinkxu a + a + 20° = 180°, To
2a = 160°, aa = 160° : 2 = 80°. Orxe,
ZX0Y =80°% £YO0Z = 80°+ 20° = 100°.
2)Ockineku P+ [—78°=180° 10 2= 258",
f=129° Orme, ZOAK - 129°, ZKAT =
=129°-78°=51°,

122. 1) Hexai roctpuit kyT gopienoe x°,
TOML CYMUKHRIA 3 HUM TYNMA KyT fopiswoe
x + 30°. 3a TeopeMOO NPOCYMY CyMimHHX

P, T T T - § R R . T TR TSR R T .

i
I
|
|
I
I
|
1
I
]
i
!
I
I
I
I
|

2) Hexa# rocTpu#i KYT Ropisuwe x°, Toni
CYMIZHHA 3 NHM TYNMHR KYT AOpiBHIOC
x° + 56°. 3a TeopeMoOI0 NPO CyMy CyMinK-
HHX KYTiB Maemo: ¥ + x + 56° = 180°:
2x = 180°—56°; 2x ~124°% x = 62°, Orxe,
rocTpmit KyT sopizmioe 62°, a Tynui KyT
ARopleuwe 180° — 62° = 118°.

3) Hexa# roctprit xyr popisuioe x°, Toai
cyMmidkuuii 3 EuM Tynuil XyT Aopisuioe
x° + 42°, 3a TeopPeMDIO PO CYMY CYMiXK-

L e
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Bidnoside: 1) 75" 1 105°; 2) 62° 1 118%;
3)69°1111°,
123, 1) Ockinexn @ + 3a = 180°, To

da = 180°, a = 45°, Orxe, ZKAB = 45°,
ZLOAK = 45° x 3 = 136°.

2)OcrinbKH B+g—
3p =360° B =120° Orxe, LZAYX = 120°,
LXYB=120°:2=60°,

124. 1) Hexaii roctpuit KyT A0pinx0e x°,
TOAL CYMIMCHIMIT 3 MMM TYTTHER KYT A0PiBKIOC
4x.3aTeoPeMOIO NMPOCYMY CYMIMNHUX KYTiD
maemo: x + 4x = 180°; 5x = 180°; x = 36°.
Oraxe, rocTpuit XyT aopianioe 36°, a Tynui
KyT aopingwoe 180° -36° = 144°,

2) Hexait roctpuii xyr gopisnsoe x°, roui
CYMUKHMIT I HAM TYNRA RYT A0piBHIOE 2%,
3a TEOPEMOID NPO CYMY CYMIXKHMX KYTIR
MaeM0; x + 2x = 180°; 3x = 180°; x = 60°,
Orae, rocTpui Kyt aopisuoe 60°, a Tynui
®yT aopisiioc 180° - 60° = 120°,

3) HexaR rocTpuii kyT nopisnwe x%
TOAl TYNKH KYT AopisNioc 8x°, 3a reope=
MO0 MPO CYMY CYMIMHHX KYTIB MaeMo:
x+ 8x = 180°% 9x = 180°; x = 20°, Omxe,
roctpitil KyTRopisumwe 20°, Toai rynufi Kyt
Aopismoe: 180° - 20° = 160°%

Bidaostids: 1) 36° 1 144°%; 2) 60° 1 120%;
3)20°i 160°.

= 180°, To2p +f=360°,

125, 1)06uapacyMimkni KyTH He MOKYTE
OYTH NOCTPHMH, OCKIJIBKH 1X CyMa MeNLua
180°, mocynepesinTs TEOPEML NPOCYMY CY-
MIMHMX KYTIE,

2) O6uapacyMizkii Ky Ti MoxyTs Gyri nps-
MIIMH, OCKINBEY iX cyMa zopisnoe 180°,
3) Ofuasa cyMidKRI KYTH 11e MOXKYTL 6y TR
TYIMMMK, OCKIALKM IX cynma Ginsiwa 180°,
110 CYTIEPEYHTE TEOPEML IIPO CYMY CyMi-
HHX KyTiB.

126,

—— g o — W W e m — — i — W R o ——— e e = = ==

Hrwo cyMma gpox KyTis nopisue 1B0°, ro
Boun neobon' Aakoro 6yayTs CymimummMn,

127. c

A 0 B8

Hexait ZCOB — roctpuii, Toai ZCOB <
< 90°, robro £COB = 90° - u. Briguno a Te-
OPCMOI0 PO CYMY CYMIMHMX KYTIA MAEMD!
ZAOC = 180° - ZCOB#= 180° - 90° + a =
= 90° + a, rabro LAOC > 90°. Orxe,
ZAOC — rynuit.

128. ¢

A 0 8
Hexah LAOC — rynuii, Toai ZAOQC > 90°,
sobro ZAOC =~ 90° + u. 3riguo a Teope-
MOK) PO CYMY CYMIMHNX KYTiB MAEMO!
£ZCOB = 180° - LZAOC = 18 -9(° —q =
= 00° — a, Tobro LCORB < 90°. Orxe,
£ZCOB — roctTpuin,

129. C

A € o

Hexait LZAOC i 2 BOC — cymimiii, ZAQC ~
= ZBOC, 3rigHo 3 TEOPEMOIO NPO CYMY CY-
MIXXHHUX KYyTIB MacMo: ZAOC + ZBOC =
= 180°, Ocxiaeku LZAOC -~ LBOC, 10
ZAOC + LAUC = 180°; 2ZA0C - 180°;
ZAOC - 180° : 2 = 950°. O1mie, LAOC ~
- ZBOC = 90°,

130. 1) c

137 430




3) [

1207 L &0°
A 0 B

131. 1) Hexait rocrpuit xyT qopisrioc x°,
TOAI TYNNIl KYT, CYMIMKHHHA 3 rocTpuM, A0-
pisHIE (x + 30)°. 3a TeopeMoto Npo cymy
cymiunx Kyrismacmo: x + x + 30° = 180°;
2x+30° = 180% 2x = 150°; x = 75°, OrRe,
mwyxkani kyru: 75°1 180° - 75° = 105°.
2)Hexaf x° — rocrpuii kyT, Topi x+ 105° —
TYHHIR KYT, CyMixkuni 3 rocrpus. 3a Téo-
PEMOI0 PO CYMY CYMIDHHMX KYTIR MACMO]
x+x+105°=180°% 2x = 75%; x=T75°:2=
- 37°30°. Orke, wyxkani xyru: 37°30°,
180°-37°30" = 142°30".
3)Hexai x® — rocTprit kyT, ORI (x+67)° —
CYMIXHMI 3 HUM TYNH R KYT. 3a TeopeMow
NPocyMy CyMimHNX KyTiB MacMmo: x + x +
+6T7°=180%2x=113% xr=56°30'. Orixe,
myxani xyti: 56°30" i 180° - 56°30" ~
= 123°30",

4) Ockinuxu cymismui kyrn pinui, ™o sean-
HHHA KOMHOTO 3 KX gopisxoe 90°.
Bidnneids; 1)75°1105°;2)37°30"1142°30%
3)56°30"11238°30"; 4) 90°i 90°.

132. 1) Hexait rocTpuit KyT nopinmoe x°,
TOAI CYMIXHMH 3 RHM TYNHI KYT A0pisHoe
9x°. 3a TeopeMolo NnMPO CYMY CYMIKHHX
KyTia maeno: x + 9¢ = 180% 10x = 180°;
x = 18°, Otmxe, myKani KyTH: 18°i 18° x
x9=162°.

2) Hexait roctpuit kyT gopisnioe x°, rozi
CYMIKHMIt 3 HUM TYNMRA KYT LopiBnioc
11x°, 3a TCOPEMOK NPO CYMY CYyMIMHMX
KyTis Maemo: x + 11x ~180°; 12x = 180°;
x=15°. Orme, myxani kyti: 15%i 180° -
—-15° = 1635°,

3)OcKiALKHCYMisKHI KYTH DiBHI, TO KOXen
a3 unx aopismoe 180°: 2 = 90°.

4) Hexa#h rocTtpri kyT gopinuioe x°, Tomai
CYMUKHHE 3 HEM TYOHH KYT JOPiBHIOC
17x°. 3a TeopeMoO NPO CyYMy cymMicunx
KyTis macmo: x + 17x = 180°; 18x = 180°;

o ————— O —— . —————— i —— . e e i — e — S S T — N — e —— —— S WS = T W W WS

133. 1)Hexaiicymimni KyTH A0PiBHIOOTS
x°19x°. 3a TEOPEMO NPO CYMY CYMIDKHHX
KyTis Maemo: x + O9x = 1R0%; 10x = 180";
x = 18°, Otake, wiyxkani kytd: 18°1 180° -
- 18° = 162°,

2) Hexaft cyMixui Kyt gopiEnxoTte x°
i11x°,. 3a TeopeMolo NIPO CYMY CYMIMHNX
KyTie MaemMo: x + 11x = 180°; 12x = 180%;
x = 15°, Ore, wyxkani kyru: 15%1 180° -
- 156% = 165°.

3) OcKiAhKH CYMIMHI KYTH PiBHI, TO KOM-
nmit 3 Bux gopisae 180°; 2 = 90°,

4) Hexai cyMizKui KyTH JJOPIBHKIOTE X°
i 17x%. 3a TeopemMod PO CyMY CYMIKHNX
KyTie maemo: ¥ + 1Tx = 1B0°%; 1Bx= 1R0%;
x = 10°,. Orske, myxani xyru: 10° & 180° -
-10°- 170°,

Bidnosids: 1) 18°4 162%; 2) 15% i 165°%;
3)90°%i90°;4) 10%i 170°.

134. Hexait oaminis cyminmnx KYTIB 10-
piBNIO€ X°, TOMI APYTHit AOPiIBHIOL %x“.
38 TEOPEMOIO NMPO CYMY CYMIXMHMX KYTiB

MACMO: x+%x=lﬂ(}': 3x + x = §540°%

4x = 540°; x = 135°, Ore, myrani Kyru:
135°1i 180° - 1835° = 45°,
2) Hexa# ofnH i3 CyMiXKHMX KYTiB 10piB-

HOE X, Togl Apyrua — §.1|r. 3a Teope-

2
MOK NPO CYMY CYMIMHHX KYTLE MacMo!
x%x =180° 2x + 3x = 360°; 5x = 360°;
x = T2° Ore, myxkaui xyrn72° 1 180° -
- 72" = 108"°.
3) Hexait oaun 1a cymimuux KyTin fopis-

HI0€ X°, TOAL APYrMit — %:“. 3a Teope-

MO0 IpPo cyMy cymixuEx KyTis maemo:

2..._;.; =180° S5x +4x —900% 9x - 900°;

x = 100°. Orxe, ®yTy gopirnioTs: 100°

i 180° = 100° = 80°.

4) Hexait ofne i3 cyMiXHHEX KVTIR fo0-
T

ninttewe v want amwriare . T e o

TITITTTTIITT




15x = 1440°% x = 96°,. Orxe, wyxani RyTH:
96°i 180° - 96° = 84°,

Bidnosids: 1) 135° 1 45°; 2) 7T2° i 108°:
3) 10071 80°; 4)96°1 84°.

135. 1) Hexan ognu is cymimaux kyris
nopinawe x°, Toal apyrui — 0,2x°, 3a Te-
OpPeMOI0 NMPO CYMY CYMIRENX KYTiB MACMO!
x+0,2x=180°1,2x= 180" x=150°, Orxee,
mykani xyru: 150° i 180° - 150° = 30°,
2) Hexait oauu i3 cyMimHmMX KYTiB JOpis-
e x°, Toal apyrun — 0,6x°, 3a Teope-
MO0 MIPO CYMY CYMIMHHX HYTIBE MACMO!
x+0,6x~180° 1,6x=180°% x~112,5°
Orsce, wyxanl kyru: 112°30° i 180° -
- 112°30' = 67°30°.

Hexait onmn 13 cyMiIzKHHX KYTin gopisuioe
x®, roai apyruik — 0,8x°, 3a Teopemoo npo
CYMY CYMIDKHEX KYTIE MAEMO: X + 0,85 =
=180°%1,8x=180°; x= 100° Orxe, nyxa-
ui kyru: 100°i 180° - 100° = 80°.

4) Hexait o is cyMixunx KyTie gopis-
Hoe x°, Toni Apyruit — 0,25x°. 3a Teope-
MO0 TIPO CYMY CYMIMKHHX KyTiB MaemMo;
x +0,25x - 180°; 1,25x = 180°%; x = 144",
Oroe, muyxkaui kytn:144°1 180° - 144° »
= 36°,

Bidnoside: 1Y150%130°;2)112°30"i67°30"
3)100°i80°; 4) 144°1 36°.

136. ZACDi £BCD, ZACLi#BCL — cy-
MiZKHI KYTH.

Y31;
LO° L
) ' K L M

Hexait ZBOC = £MLN =, Toai ZAOC =
180° ~a, ZKLN = 180° — o1, Omowe ZAOC =
ZKLN, 710610, AKN0 KYTH DiBHi, TOC yMiXX-
Hi 3 HEMH KYTH TeX piBHEi.

138. M ¢

A
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i

Tom LMON = 2ZMOC+ ZCON =

- % ZAOC+ -;-zcos= %{aoc+ £LCOB)=

= —% -180° = 50",
Orme, GiceKTpHCH cyMiMuMX KyTiB YTBO-
PROIOTE NPAMKHA KYT.

138. ;‘k
D

A 0 4

Hexait ZAOCi ZCOB — cymimui, £ BOD -
« 00D - a. Toai £BOC.= 200D = 2a:
LZAOC - 180° - ZBOC = 180° - 2a.
1)Axmoa = 15° 10 ZBOC= 2 x15°~ 30°,
ZAOC = 1B0° - 30° = 150°.

2)Axumoa= 75,170 LBOC=2x75°=150°,
ZAOC = 180° - 150° = 30°,
3)Hxmpa =60% 10 L BOC = 2 x60° - 120°,
ZAOC = 180° - 120° - 60°,

4) Avwoa = 45°, 10 ZBOC - 2 x 45° = 90°,
ZAOC = 180° - 90° - 90°,

Bidnoside: 1) 30° 1 150°; 2) 150° i 30°;
3)120°160°; 4)90°1 90°.

140. 1) A

B

141. 1)0Oe¢xinuxn %

Orxe, a — rocTpuii Kyr.

<1, Toa<f.

2)OcrinbxH B >1, roa>f.



4) Ocxinbxu %:- 1, Top>a.

Orme, @ — rocTpuil xyr.

142. 1)fAkmo 20° < <30°, To maiibinsure
suavenus a gopinmoe 180° — 20° = 160°,
a HaliMeHLIe JHAYEHHA & gopisuwe 180° -
= 30°=150°. Orxe, 150° s < 160°,

2) Axwmo 120° < B < 130°, To naibineme
anavenusn a popinuoe 180° - 120° - 60°,
A HaliMenwIe Jnavesn a aopisnwoe 180° -
= 130° = 50°. Orxe, 50° s a < 60°, L
3) Axwo 38° < P < 45°, To uaitbineue ana-
qenHAagopisuoe 180° -38° < 142°, a naii-
MeHLle 3nade s a gopisuwe 180° - 45° =
= 135°. OTxe, 135° < <142°,

4) Axwo 175° < f € 179°, ro naibinnme
3HA4YeHHA a aopisHoe 1B0° - 175% = 5%, a
HARMEHINE JHAYEHHA O Aopiswoc 1B0®° -
=179°=1°.Orke, 1°sa s 5,

143. Hexaitaifeymimni kyTr. Suaiigesmo
PISHMIIIO MiX CyMO10 @ + [} mux KyTia TA X
plannuew e - pfia+pf-(a~fl~a+p-
=+ i =20, Orixe, pisuula MUK cCyMOK0
i ploHMIeI0 LIMX KYTID 10piBHIOC MOABOEHO-
MY OSHOMY KYTY.

1) Axmo piskuua gopisuoe 20° 1o ogun
aopisnwoe 20° : 2 —~ 10°, a apyruit 180° —
10°=170°,

2) Axmo pisaxua aopisnoe 105%, ro oqun
aopismice 105° ;: 2 = 52°30", a apyruit
180° - 52°30' - 127°30".

3) Axwo piaunnus gopisroe 49°, To oguu
aopisHioe 49°: 2 = 2430, a apyruis 180° -
- 24°30' = 155°30°,

4) Axuio piounua gopisuwe 123°, To ogHH
Aopisuioe 128° : 2 = 61°30°, a aApyraui
180°~61°30" = 118°30".
Bidnosids:1)10°1170°; 2)52°30'1127°30";
3)24°30'i 156°30’; 4)61°30"1 118°30".
144, Hexaii c i [ cymizeni xyru, Toai pis-
HHIA UMX KYTIE fopisAwe o ~ [, a cyma

= o “—ﬂ_ﬂ'ﬂ
a +fi = 180°. Omxe, e et "

-—————-*-—--ﬂn-ﬂ_———‘—-———-—-——-l——-I————.—.—.—.—'-—--—“-----------.

CYMIMHUX KYTiD Maemo: B+ 3+ 120 = 180;
208 =60; 8 =30, Toaia = 180 - 30 = 150,
Orxe, myrani kyri: 30°1 150°.

. o~ 3
2) Ockinbxn TB_{JE=?’
o= 135+ fi. Toniaa reopemMoio npocymy cy-
Miduanx kyTis nacmo: § + [} + 135 ~ 180;
20 = 45; § = 22°30°. Orxe, wykani KyTH:
22°30"i 180° - 22°30' = 157°30",
?ggr'.;., 0 a- - 144,
@ = [} + 144. Topi 3a TeopeMOI0 NMpPo cymy
CyMIMHUX KYTiB MacMo: P+ P+ 144 = 180;
2p=36;p=36:2~18.Toaia~ 180-18=162,
Omxe, myrani kyrn: 18°1162%
%=%. Toa - = 150,
a = [+ 150, Toxi 3a TeopemMow npo cymy
cymMiKHMX KyTin MaenMo: f+ f§ + 150 = 180;
2p = 30; f.=.15, Toni a — 180 = 30 = 150.
Oraxe, myRanikyTi: 15°1180° - 15%= 1659,
Bionoaide 1)80°11560°;2)22°30'1 157°37";
3)18%i162°;4) 15°i 165°.
145. 1) Hexait a i [ myxaui kyts, Toai 3a
ymosow e —(a - i)~ 30, ab0f - {(a—)=30.
Axmpoa —(a=B)= 30, roaia=a + f§ ~ 30,
p = 30. Orxe, myrani kyri: 30°i 180° -
- 30°=150°,
Axmo = (- p) -~ 30, ropi p -~ a + p = 30,
2 —a=230,a=20F-30. 3a Teopemarr npo
CYMY CYMIMHHX KyTiR MacMo: [} + 21+ 30 =
= 180; 3p - 30 = 180; 3p = 210; = T0.
Orxe, mykani xyru popisvolors T0°
i180° -T0°=110°.
2) Ocrineku cepeaune apuhMeTine ABoOX
CYMIZKHHX KyTis nopisuwoe 90°, To ogun
a xyTis fopisnioc 90° + 30° = 120°, a apy-
ranin — 180°-120° - 60°.
3) OckinbkH cyMa CYMiMHMX KyTin jo-
pisuroe 180°% 70 25 % cymu umx wkyrtis
180°-25

100

Tie gopieHwe 45° + 30° = 75°, apyrui —
180° - 75°=105".
4Y Hexaii a 1 B evaisxui vrie Tani an

Toa=-f = 135,

3) Ockiabku

4) Ockiankn

AOPiBHIOC =45°. Toai oftHy 3 Ky-

SIR0THOARTITONY




1) Axwmo ﬂ'gg‘z:mr-:iﬁ- TRl 2a = 3a +

+3p=60;3p~a—=60;a=30-60.3areo-
peMOoi0 NPOo CyMY CYMIKHNX KYTiB MAEMOD!
B+ 30— 60 = 180; 4 = 240; p = 60. Orxe,
mykKaxi XKyTu gopismowts: 60°1 180° -
- 60° = 120°,

_3_£E§:.P_l=30_ roi 2B - 30 + 3 =

~60; 53~ 3a=60; 55~ 3a +60; g = =2

Axugo -

3&-!-61]

3a TeopeMo NPpOCYMYCYMUMKHHAX Ky TiB Ma-

3“;60 = 180; 5o+ 3a + 60 = 900;

B = 840:a= 105, OTxe, INYKAHI KYTH A0-
pisnio0Th: 105° 1 180° - 1056% = 75°.
Bidnoaide: 1) 30° i 150° abo 70°1 110°;
2)120°i60°;3)75°1105°% 4)60°1 120° abo
108°1Ta".

146. D

eMo: L+

"

Hexait ZAOB — paunit KyT, TORL CYyMiM-
HuMY 3 HEM GyayTe vyt BOC 1 AOD.
Ockinuku ZAOB + ZBOC = 18071 ZAOB +
+ LAOD = 180°, 7o £BOC — 180" - LAOB,
ZAOD = 180° — ZAOB. ZBOC +~ LAOD -
- 180° - FAOB %+ 180° = ZAORB = 360° -
- 2ZA0B8, Brigew 2ZA0B = 360° -
-(ZBOC + ZAOD), -

360° - (£BOC + ZAOD) _
: =

ZBOC + £LAOD
5 1

ZAOB =

= 180° -

1) Qcrinpkn £ BOC + ZAOD = 80°, To

ZAOB = 1aoﬂ—% = 180° — 40° = 140".

--_m-ww—————-——_—-——--I‘--_-'_-'_-‘-—'—'—_———-—'-——_—————-—ll_'-h-."------—‘__——

130*—% - 180° —60° =

4)Ockinsxn ZBOC + ZAOD - 300°, To

ZAOB = 130'-302“ =180°-150° = 30°.

Bidnosidu: 1) 140°%; 2) T0°; 3) 120°; 4) 30°.
147.

LAOB = 120°.

M H

A 0 c

ZAOB | ZBOC — eymimui kyru, ON —
DicexTpuca kyra BOC, ZBOM » ZMON,
EMON = 90°, ZAOM = 180° = (LMON +
+ LNOC)= 180° - (90° + #NOC) - 180° -
-90° - ZNOC = 90°= ZNOC,

LMOB = £MON < £BON, LZMOB = 90° -
- ZNOC, Orme, ZAOM = ZMOB = 90° -
- ZNOGC, otae OM — GicekTpHca KyTa
AOR,

148, N

BO*

L M
Teepa:xerna nenpapmwnnne. Ha man.
ZKLM i ZNLM Mal0OTh COIALEY BCPUIMEY
L, eninsuy cropony LN, Ix cyma fopiakioe
180°, ane ul KyT™H e cwim:::i.

149. o

-

F

Teepaxenus wenipne. Ha man. ZKLM -
= 20°, ZMLN = 50°, ZNLP = 60°. Bicex-
TpucH £ Q 1V /R yTBOPIOWOTE NPAMHI KYT,
IIPOTE i1l KYTH HE CYMIXKHI.



TO YTBOPEHI CYMiXKRI KYTH piBIll, OTXKE, KO-
#en is nux gopiskoc 90°, oTiKe, KocHHEUb
NpasuaLNMil.

151, 1lo6 sBusnavwnTy asumyT, Giasimmit
sa 180°, Tpebr ao 180° gonaTu asnmyT
NpoTHAEKHOro HanpaMKy, Hanpukaan,
agumMyT Hanpamky OK mopismioe 180°, ao-
AaTH aanMyT HANpAaNMky OL, Tobro aanMyT
nanpaMky OK popisnioe 180° +45°= 225°,
AIMMYTH RANPAMKIB;

1) Knis — Yepriris — 22°%

2) Kuip — [lontasa — 1056°;

3) Kuis — Cimdeponons — 156°;

4) Kuis — Ogeca — 180°;

5) Knis — Binunus — 230°;

6) Kuip — Hutomup — 266°;

7) Kutip — Tepronias — 255°;

8) Knip — JIyusx — 278°,

§ 5. Beprukansui Kyru

182. 1) ZAYX i /BYZ — mepruransni;
2) ZOLK V ZM LN — wme gepTUKanbui.

153. 1)£A0D —sepruxanuumnitakyrom 1;
2) LZAOCi £DOB — cymimui 3 xyrom 1.

165. 1) |

- -

I
ZDOB= /C0A = 45°:
2 BN

EE L

I--u—"z +

AN
ZMOL = ZNOK ~ 90°,

156. ZA0B~ s/DOC = 41°;
ZKOL = ZMON = 149°,

—— e —— O W R D NS EE O RN P W T S W M S e mm e S m mmm mm m mm mm —— — — m— — m m— — — —

157. 1 n 2) ’
m 75° a 6o*

154. B c
>>:< B O
a 0
£BOA | ZCOD — cymimxi
ZBOA = ZC0OD = 60°.
158. Z1 12° | 121° | 34° | 143° | 156° | 65° | 178° | 87°
' Z2 12° | 121° | 34° | 143° | 156° | 65° | 178° | 87°
Kyr mix npamuMy | Tak Hi Tax Hi Hi Tax Hi Tax

159. Mas. 97. a + « = 100°; 2a - 100°;
a=100°;2=50°

Man.98.8 + = 220°; 2 = 2207;
p=220°:2+=110".

Bidnoaids: 50°1 50°; 110°1 110°,
160. 1)30°:2=15°. Orxe, pepTHKAIBHI
KYTH aopisH0OTE 1571 15°.
2)211°:2 = 105°30. OT:xe, RePTHKAABHI
KyTi gopisriioTs 105°301 105°30r,

F. L .T. | . . e T P :TaT [

o —

1 161. Bepruxkanasmi KyTH MOXKYThL OyTH:

1) rocTpumu f < 90°; p

2) rynumn 90° < f <90°;

3) npamman f = 90°.

B

p




162. Man.99. ZBOC =~ /ZDOA=130°—ax
BCPTHRANLHL KYTM;
ZBOD=180°-ZBOC=180°~-130°=50"—
AK CYMIKHI RYTH;

ZAOC = £BOD = 50° — gk BepPTHKANbLHI
KYyTH.

Bidnoside: 130°; 50°; 50°.

Mas. 100, ZCOA = ZBOD ~ 72° — ak rep-
THKAALHL KYTH;

ZBOC = 180° - /BOD = 180° - 72° =
« 108 — K CyMiXMHI KYTH;

- £DOA = ZBOC = 108° — sk sepTHKAABHI

KYTH,
Bidnosidw: 72°; 108°; 108°.

163.

Aeago ZLOP = o, 7o L KOM = 0 — aAK pep-
Tuxanbuikyri; ZKOL=ZMOP — ak pep-
THRaAHI XyTH; ZKOL = 180° - ZLOP =~
= 180° -
1)Axmoa=40°, 10 ZKOM =408, 2KOL~
-ZMOP=180° 40° - 1407,
2)arwoa=12°, To ZKOM = 12%, ZKOL=
= /MOP = 180° - 12° = 168%
3)axmo a = 25°, m.ﬁ_HOM -25°,
= /MOP = 180° =25°=155°.
4)axuoa =17, 70 LKOM =~ 17°, LKOL =
= /MOP=180°—-17°=163°

Bidnoside: 1)40°%, 140°, 140°;2) 12°, 168°,
168°; 3)25%,155%,155°;4)17°,163°, 163°,

164. 1) Mermwuit xyT aopisuioc (180° -

—14%): 2= 83°, Ginsmuit gopisgwe 180° -

- 83° = 97°, Oxe, yreopuancs kyTa: 83°,

97°, B3°, 97°.

2) Menwnit Kyt gopisxoe (Y80° — 56°) :
: 2 = 62°, Ginemni gopisuioe 180° - 62° =

- 118°. G'rxce. yTBOpHAHCRE KyTW: 62°,

e P e g,

LKOL=-

169, 1)
i
- oz

4) Meumnii ®yT popismoe (180° - 70°) :
: 2= 55° Gisvwauit gopinnwe 180° = 55° =
= 125°, OTXe, YTBOPHAHCH KYTH: 35°,
125°, 55°, 126°.

165. Bepruransmi kyru: ZLFD 1 LAFB,
ZLFDi ZDFB.

Cymimni xytu: ZLFD i LAFL, ZLFD
| ZDFB, ZAFBi ZLFA, ZAFBi ZBFD.

166. Bepruxansui xytit: ZAOD i £ZBOL,
ZAOL £DOB.

167. ><

OckinnKd BePpTHEANBHI KYyTH DIBHI1IX CYyMa
finbila 34 OAMH 19 HMX HA (1, T0 BEPTHKAALH]
wyTi gopisiiowTs: 1)456%145°;2)90°1 90°;
3)109°1 109°; 4)130° i 130°.

168.

1)Axmo Z1 = 1056°, To £2 = 180° - 105" =
= T5° Z24 /3 =T5°x2=150°.
2)iruoZ1=71°30",10£2=180°-T1°30" -
=~ 108°30", L2+ £83=2x 108°30' = 217°.
3 Axmo £1=93°35",7022=180°-93°35"~
-B86°25 . 2+ 23=2x86°25" = 172°50".
4) Axmo £1 = 120°45', 1o £2 = 180" ~
- 120°45' = 59°15", L2+ £3=2x59°15 =
= 118°30".

Bidnosids: 1) 150°; 2) 217°; 3) 172°50";
4)118°30°.

3)

170.

7&i
Nl




171, [pa wepisni KyTH He MOXYTh byTH
BEPTHKAZILHMMH, OCKINBKH BEPTHKANBNI
KYTH DIBHI.

172, Bepruxansni kytu: ZLAD i LZCAB,
ZLAC | ZDAB, ZKCQ 1 ZACB, ZKCA
iZQCH, Z/CBAI ZEPF, ZCBFi ZARE.

173. N ¢

Hexait ZNLM - £C0B, Toni £LKLP ~
= ZNLM — A5 BEPTHRANBHI RYTH, LAOD =
= £COB —axkpeprHkanbii KyTH. OCKiabKH
INLM = £ZCOB — an ymMonow, To LKLP =~
= ZAOD. Oraxe, AXUIO ABA KYTH pivai, TO
BEPTHKANLHI I HHMH TAKOM PiBHI.

174. Yrsopunoca 6 nap pepTHRAABHUX
KytTis: ZKCM i £LDCL, ZKCB i LACL,
ZMCB 1 ZACB, £MCL i £LDCK, £LBCL
i ZACK, ZBCD i LACM,

Yraopuaoca 12 map cYMiMERX KYTIB:
ZACK | ZKCB, LZACM i ZMCB, ZACD
i ZDCB, £ZACL i1 ZLCB, £DCA i LZACM,
ZDCK | ZKCM, ZDCL i ZLCM, £DCB
i ZBCM, ZKCMiZMCL, ZKCBi ZBCL,
LKCAi ZACL, ZKCDi £ZDCL.

175. IMpu neperuni AnoX NPSMMX YTROPIO-
ETLCANABI MADH BEPTHRANBHMX KYTIB 1 4OTH=
PHIADK cYMiXHHX KYTiB. CyMabyah-AKHX
cymimuux kyris gopisurpoe 180°, a cyma
ABOX BEPTHKARLHMX RYTIB BigMinHa Bi)n
180°. Omxe, aayMoBO KO 3ARAY1 IANAIIA CYMA
BEPTHKANLHMX KYTIB.

1) Oaumn iz xyrin gopismwe 102°: 2= 51°,
acyMixkuMAi3a HHM KyTaOpiRHIOE 180° - 51°=
= 129°. Orxe, yruopeni KyTH J0PiBHIOMTL:
51°, 129°, 31°, 128%°.

2) Oamu is kyris gopisnioe 320°: 2 =~ 160°,
TOAI CYMIMHHMA 3 MUM KYT AOopismoc 180° -
= 160° = 20°. Orixe, yTDOPEH] KYTH JOPiD-
uioots: 160°, 20°, 160°, 20°.
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4) Onun i3 kyTis gopisnwe 182° : 2 = 91°,
TOAL CYMIMCHKIE 3 NHM KYT Aopipnoe 180° -
—-81°=89° Orxe, yreopexi kyTin gopisno-
oThH: 91°, 89°, 91°, 89°,
Bidnosids:1)51°,129°,51°,128°; 2)160°,
20°, 160°, 20°; 3) 119°, 61°%, 119°, 61°;
4)91°,89°, 91°, 89°,

176. [Ipuneperuni AROX NpAMKX YTHOPH-
NOCHA ABL TTAPM BEPTHKARBHMX KYTIB | HOTH-
PM NOpH CYMiGKHMX KyTiB, Pianuua aAgox
BEPTHRAALMHMX KYTID Aopinnwc D%, a pis-
HM W ABOX CYMINCHMX uwin(nimiu HHX Bia
npaMKEX) siaminna rig 0°, Orxe. 38 ymorn
SRAAMT SAZANA PISTMILT CYMIBCITHX KYTiB.
1) Meruud kyr gopiswioe (180° - 29°) 12 =~
= 756°30', Toai 6iALINKA KYT ROpPIiBNIOC
180° = 75°30" = 104°30, OTxxe, yTBOpPHAH-
ca kyTi: T5°30°, 75°30°, 104°30', 104°30".
2) Menmui kyT aopisnoe (180° - 115°) :
+ 2 = 32°30°, moai Ginvmui RYT AOPiBHIOE
180° - 32°30' = 147°30". Omxe, yrrOpHAK-
cAKyTH: 32°30°, 32°30°, 147°30", 147°30".
3) Mentanit xyr aopisnwe (180° - 107°) :
: 2= 36°30°, Toxi Ginbuinit KYT AOPIBHIOE
180°-36°30" = 143°30'. Omxe, yrROpHAK-
ca Kyri: 36°30, 36°30°, 143°30", 143°30'.
4YMerwmuik xyrpopisxoe (180°-53%):2 -
= §3°30', Toni GinpmIKA KYT AOPIEHIOE
180° - 63°30" ~ 116°30'. OTxe, YTHOPHJIH-
ca Kymi: 63°30°, 63°30°, 116°30°, 116°30'.
Bidnowids: 1) 75°30', 75°30", 104°30°,
104°30'; 2) 32°30°, 32°30', 147°30",
147°30'; 3) 86°30°, 36°30', 143°30°,
143°30"; 4) 63°30°, 63°30', 116°30°,
116°30°.

177. [IpnepeTHHI ABOX IPAMMKX YTBOpPIO-
ETLCH ABiI NAPH BEDTHRANBHNX KYTiB i HO-
THDY NAPH CYMIMENX KyTiB. YacTka gs0ox
BEPTHKANBMHX KYTIB Jopisnwe 1 (oCcKiAL-
KH BEPTHKATLHI KYTH piBHi), aAttlacTrageox
CYMIMHIX KYTIB (BIAMIHEKX Bi NpAMKHX)
ue popirxoe 1. OTxe, 3a yMOBOIO J3aaa4i
JAIAHA HACTKA CYMIMHHAX KYTIB.
1)Menwmfigyraopisnoe 180°: 10x 1 = 18°,



x 11 = 165°, Orxe, yreopuwanes wyru: 15°%,
16°, 165, 165°.

3) Menwnit xyt aopiemwe 180°:6x1 =

= 30°, a 6iasmmi xyT nopisnoe 180° : 6 x
x 5 = 150°, Orxe, yreopmancs Kyru: 30°,
30°, 150°, 150°.

4) Meummunhk xyt nopisuioe 180°: 18 x 1 =
= 10°, aGinpiunit Kyt aopisxwe 180°: 18 x
x 17 =170° Omxe, yreopunuca xyru: 107,
10°, 170°, 170°, .
Bidnosids: 1) 18°, 18°, 162°, 162°; 2) 15°,
15°, 165°, 165°; 3) 30°, 30°, 150°, 160°;
4)10°,10%,170°, 170°.

178. 1) ct=180°—100°=80%;
a0*

2) o = 180° - 92° ~ 88°;

uﬂ

\,Tx
3) o= 180°-136° = 44°;
44°

4) a=180°- 108" = 72°,

[F 5 .

179. 1) Ockiankm cyma xyris kpatua 9
inexkuTeeMexaxBiad5” 4o 70%, rouscyma
popirnioe 63%. Ockianky BEPTHKAALH] KY
TH PiBHi, TO KOXeHR 3 Hux gopisaoe 63° :
:2=31°30".

2)Ockinekm cyMaKyTiRKpaTaa 9inemuTs
B Mexmax pig 111° no 120°, To A cyMa fo-
pismoc 117°, OckiNbKH BEPTHRANBHI KYTH
piBNi, TO KOXEH 3 HUX fAopisHe 117°:2 =
- BR300

Bidnoaide: 1) 31°30°, 31°30°; 2) 58°30',
58°30'; 3) 121°30, 121°30".
180.

Hexait ZO0B | ZAOB — seprukanssi,
OL - 6icextpuca ZCOB, OK — GicexTpn-
ca ZAOB. [Joreaeno, mo ZKOL = 180°,
Ocxkinwxkn ZCOB =~ ZAUB, ro ZBOL =~
= /AOK — sk 1H0AOBMEA PIBHMX KYTiB,
Tont FKOL = ZAOK + ZAOC % ZCOL =
= ZAOCH(ZBOL+ ZCOL)Y=LAOC+ £ZCOB~
= 180°, Omxe, HicEKTPHCH BEPTHKAIBHHX
KYTIiBR YTROPIOIOTH POIrOpHYTHHA KyT.

181. g

b

KiaskicTer BePTHRAENBHMX KyTiB 36ine-
mynaca Ha 4 napu, OCKiALKKH TpeTa npa-
MA YTBOPIOE 3 KOXKHOKW i3 JARNHAX NPAMEX
0o 2 naApH BePTHXKAALHHMX KyTis, Boworo
yreopuaoca 6 nap BepTHKaANBHUX KYTiB.
Kinsxicers cymimunx kyrin abinsmuaacsa
Ha 8 nap, OCKIiABKK TPETA NDAME YTBODIOE
3 KOMHO i3 TaHMX NPAMMX 4 napu cyMin-
Hux KyTie. Beroro yreopynocsa 12 nap cy-
MIMHENX KYTIB.

AKILIO TPOBECTH YeTREPTY NMPAMY, TO YTBO-
puThea G+ 3% 2 =12 pepTHKANBHMX KYTiR
i12+ 3 x4 =24 cymixkHux RyTin. fikmp
NPOBECTH N ATY NPAMY, TO YTROPHTLCH
T2+ 4 x 2 = 20 peprukansanx xyvin i 24 +
+4x4~40cyMiHHX KYTIB.

181.



2) £1+22+28=8.180°=320", <1 +

9

+(£2+ £3)=320°, 21 + 1B0°=320°, 21 =
= 320° - 180® = 140°, Toai £2 - 180° -
- 140°=40°, Orxe, npami neperHRAIOTLCA
nig xyrom 40°.

3)21 + 224+ £83=0,25 x 5% 180° = 225°,
Z1 +(£2+ £3)=225°, £Z1 + 180° = 225°,
Z1=45°, Orxe, npAMi nepeTHHAWTLCA NI
KyTom 45°,

1) L1+ 224 23w 2. L2 LS, ’
3~ 2
21 +{zz+za}=—g~ 1820** = 240°,

Z1 4 180° = 240°, /1 = 240° — 180° = 60°.
Or:e, nPpAMI MEPETHHAKTHCA Nif KyToM
60°. )

Bidnoaidwn: 1) 30°, 2) 40°, 3)45°, 4) 60°,

183.

HexainnpamiaibnepeTHralOThcA, NPa-
MicidMicTATH DiCeKTPHOH ABOX CYMiMK-
uux KyTin, Ockinsks BiceXTpHcH CyMIXK-
HHX KYTiB YTROPOIOTE UPAMMA KYT, TO
npsaMi ¢ i d NepeTHHAKTLRCA NIL TPAMHAM
KYTOM.

184. d

Hexai npamMi a i b nepeTHHAOTHCA, NPAMI
cidMicTATLOICEKTPHCH YTBOPERHX BEPTH-
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KANLHMX KyTis, aoTseMicTuTs GicexTpucn |

3acTrocyiiTe ma mpakTHni

185.

(L

B!

|

A5

CnowaTKy CRIABIrEYTH APKYII NANEPY HAB-
niA, & NOTiM e pas sireys Hannin. [Tob
HA IPHHAX OTPHMATH BRI IPAMI, MO nepe-
THHAKTECAMIAKYTOM 45°, TpebacnovaTKy
JICHYTH APK YU Nanepy NARMLA, NOTiM me
pad irgyTH BaBnia, a noTiM 3irnyT™ no 6i-

cexTpMel KyTa.

186. 1)|v

45*

N-w  2)

3)

W
45"

187.




KYTA M HAUDAMKOM +iiBmite 1 ea3aXine
¢ npoMiue ML, Ockinuku kyta NMW
i OMS — pepruxansui, a npomeni MK
i ML — ix GicexTpucw, Ta ZLMK — poa-
ropHyTHi# (ficeKTPHCH BEPTHKAABHHX KY-
TiB YTHOPIOIOTE POIrOpPHYTHR KYT), OTiRe,
GiceKTPHCH UHX HAOPAMKIE NEXATH Ha
OAHIN npsAMIA.

§ 6. IleponenauKynAPRAI MpAMi

188. 1)Hamaxn. 115aibnepnesauxynnp-
ui,albd.2)Haman. 116 minuenepnengmn-
KYAspHI.

189. 1) Binpizox AB — nepnerguxynsap-
mait 1o npamol ¢ wa max. 1171 man. 118,
2) Binpisox AB e nepnexgukyaapos ao
npamMoi a waman. 117, '
3) Hoanotua-siapiaka AB e pifcTaRHK BiJ
r.Aponpamoianaman. 117,

190. Hi, neprenaxkyaapno apsamoi — e

piapiaok (ariguo 0IHAYEHRA NEPOEHANKY-
nspal.

191. .
192. 1) - _i:r:j.u
e ,zx
' o
,
SEREES

oy a

i Al

Py

i | |

& atalel
T

195, Man. 120:90°- 41° - 49°,
Man.121: 90° - 60° = 30°,

196.

Kyrmiknpamumu CDi10T gopisnwoe kyTty
OT. ZCOT =80 ZBOT = 90° —q.



197. a 45° 57° 25° 38° 13°
p 45° 43° 65° 32° 77°

a+fi 90° 100° 90° i0° a0°

alc? Tax Hi Tax Hi Tak

198, 1)rA - 6;2)BA - 8.

198, e B Eﬂumuua siapiaka, cm BigcTans g0 npAMoi @ Bi TONKH
- AR | AC BC | OA | OB | OC A B C
1 6 3 3 2 8 5 2 8 S
2 3 1 2 3 6 4 3 6 4
3 5 1 4 3‘] B 4 3 8 4

200. 1WNALDE, MB L FC.
2)NO LOE,NO LOF,0E LOM,OF LOM.
3)NALOE,MBLEF,FCLMN.

201.

180°

= 60°, B - 6gn

Toa + [} = 60° + 80° = 90°, Orxe, b L c.
2) Ocxinnkm [} = 90° — 50° -~ 40°,

- *;3 2. "” Toa+ P=500440°=90°,

= ——— = 50°,
t}rme.bic.a}OcHiﬂbHHu =5Bia—f=60°
ToSB-P=60°,48=«60%p=15° a=5x15"=
“T6% a+=T73°+15%=90° Orxie, b 1l c.

202

1)Ockinesu o=

=30°%,

e — . O e e O .

l'lpm.u ABIAC e uumrrh ﬁy'ru nepnelmu-

NylIeHHA HenpapuAabHe | NpavMiAB | AC
ne MOKYTL OYyTH NepnesiHKyAADHIM i 10
TPAMO] d,

203. 1) -

s P

O

c—'

§

DP=PT . KP=2cm, 0T = Tcu.

OP:%HT:%-? = 8.5 (M),

OK=0OP-KP.
OK~3,0em—2em=1,5em,
TK=TP+PK=3,0cna+2cH=35,5cm.
2)

L

P

K

r

OP = PT,KP~ 2em, OT = 7 cM,

1 1
OP ==07T = =-
2 2
OK=-KP+0OP~2+ 3,5~ 5,5 (cMm),

T o PTe ' PalIRk =] KSirsal

7=3.5(cm).




o E.ﬂ'
L |
¥
1)OM =~ 6cm,

ON=9em. MN=OM +ON=6+89=15(cw)
2) K — cepeanna sigpisxa MN.

KN = KM =%MN =%-15=7,5lcm].

OK=KM-OM=T7,5-6=1,3(cn).
Bidnostds: 1) 15em; 2) 1,5 cm.
Il sunagoK.

1NOM =6cM, ON = 9cMm, MN «ON - OM
=9 -6=3(cm).
2) K — cepenwna piagpiska MN,

KN=KM=2mN=L13-15(m).

2 2
OK=OM + KM =6+ 1,5 7,5 (em).
Ridnoaide: 1) 3 cm; 2) 7,5 cMm.

205.

4, & b
AA =AA BB = BB CC =CC . AnaKox-
wolTouru A, B, C, axinemars Habicextpu-
Cl, BLACTAHI JIO CTOPIN KYTa PiBNi.

206, X

e e I il i e Y

h '

A ” B
Ockinern LAOC= 2 B0UD3aymosow, OK —
GicexTpuca KyTa COD, ZCOK = £DOK.

] BMIALOK.

ZKOB = ZDOK + 2BOD = 1

3 ZCOD +

+ %tBUD+ ZAOC) = %{con-r ZBOD +

+auca=%-130°=90°.

Orme, OK L AB.
1l snnapox.
ZKOB=ZDOB-ZDOK =1B0°- ZA0D -

_ /DOK = 180° -%:mon-» ZBOC) -

--égmr: =180° - %{mon + ZBOC+

+ 2DOC)= 180° - ; 180° = 180° - 90° = 90°.

Orme, OK L AB.

207, Momanpinpa BHAAAKH POITALLYBAN-
HA MPAMKX ¢ i d BIANOCHO IPAMOI d.

& d5 i Fafl aT.1



|
\
- 2/ABC, ZCDB = 2/CBM. Ocxinexu

sa ymdpolo sanavi BL 1 BM, o ZLBC +
+ ZCBM ¢ 90°,

ZABD = ZABC + LCBD = 2/LBC +
+2ZCBM = 2(ZLBC + /CBEM)=2x BP" -
- 180°. O¢gkinskn ZABI — posropryTH#,
TOTOUKKH A, B, D nexars va opHif npamii,

208, a)a— rocTpuit KyT;

1) 2)
6)a — NnpaAMHE KYT;
1) 2)
. |
- p
@
P S R .
M |
B) @ — Tynmmit xyT.
1) 2)
P
& L
o
210,
b s
A

VAR

OckinbKH Yeped TOURY A MOXHA ui‘.\nnec:'rn

— e e e e S N S R m e — W ———————— ——— - -

Mol a, abo oiHA NePNEHAMKYTAPHA, A gBi
1HIUL HE NEPUEHANKYAAPHI L0 NPAMOI G).

§ 7. llapanensni mpami

212, 1)Ha man. 134 npami e i d neperu-
nawTeeH. 2) wa man. 135 npami pi ¢ napa-
neavuiplq.

- W . bla.
214,
B
=
®

215, 1)21i 22 — suyrpimni ognocropon-
mixyru.2) 211 £3— puyrpimni pisnocro-
pouni kyTH. 3) £31 £4 — suyTpiwni oano-
cropornl Kytu. 4) L2 1 £Z4 — suyrpiwni
platocTUpOHHE KYTH,

216 : My
a P ——eil—li——
a
il ¥ —
A o U

1) Biapiaxky AB napancaeui uposmeni: MN
INM. 2) [Tpomenso MN napanensui sigpia-
kn: AB, AC, BC.

217.

[Ipamy a ne nepeturac npama b, npamy a
nepeTHrac npamMac, Yepes rouky nosa npa-
MO0 MOMHA ILPOBECTH NKLIE OJHY IIPAMY,
NAapaneanHy ZaHii,

218. 1) /
« /1
3/2
1
2) i A



3 s /o I
3/1 E s%’a r

8 /17 !

_________________________ |

219. Homepu kyTin npu ABOX np:uu:icltﬂ}iﬁ
Man. 138 Man. 139

BryTpiwni 0gAHOCTOPOHMI 22125, 23128 £11£5; ::2_{:6

Buyrpimui piasocropousi £21283; 251 £8 Z11£6; 221045

Bianosiaui 241 22; /61 £8; 81 Z1; £51 £4;

: L1 21; Z5i L% 4?1&2:{@_{&3
BornimHi ogHoCTOPORHI 2412726121 28124727123
SoBHiUIHI Pi3ROCTOPOUHI 2612724121 L83 £83£Ti 74

220. Orae, BHYTPILLINL OABOCTOPOHE] KYTH 0~

pismooTe: 50°4 136°; 45°1 130°,
2)£2=L6=60°,Toni L4=£2=60" /3=
=180°-£L4=180°-60°=120° 25=180°~
- 60° = 120°. OTtxe, BHYTPIIKI OAHOCTO-
por#i Ky popisnioioTe: 60° 1 120°; 60°
i120°.

3)fHkmo £3 =~ £5~110°, 10 £d = L6 =
= 180°-110° = 70°. Or:#e, suyTpimni oa-
HOCTOPOMMI KYTH Aopisxioors: T0%i 110°;
70°i110°.

222. 1) AB || DC; AD | BC. 2) DN || CM;
DN | BG; BK | DO.3)AD||CG; DC | BK.

223, . . ¥

Z1 = 180°-36° - 144°, £2 = 1B0° - 46°=
= 134°. Buyrpimui oquoctopouni KyT:
46°1144°;36°1 134°.

%

[jgnui d1c¢ MeEPeTHHAKTLCA IriAHO 3 HA-
CALOKOM AKCIOMH NAPANeNbMK X NPAMHX,

224, 1)

£Z2 = 104" — #AKx BEePTHKANBHI KYTH,
Z1 = 1B0% - £2 = 180°— 104° = 76° — Ak
cymikHi kyT™H; £3=180°-114°=66° — ax
cymixkui kKyTi., BRyTpiwni ognocroponni
kyTi: 104%166°; T6°5 114°,

221. ik
3

"

£2=43°, L] = £3=180°~43° - 137",
L3 =127% L4~ £6 = 180° - 127° = 53°.

" ——— i - —— -




Zl= l\:ﬁ', £2=/3=180°~165°=15"°
Z6=15° Z4d= 25 = 180° = 15° = 165°,

3)
 fa
os*

228, b

c

Hexail a|| ¢, b| ¢. Hosenemo, moa | b. Mpy-
nyeTHMo, mo @ i b e napanessui, robro
BONH NEepeTHHANTLCA B ACAKIA Towwn A.
Ore, yepeat. Aupoxoaure AL npsamMiai b,
AKX nAPANENbH] NPAMIN €, L0 CYTEPLEHINTE
aKcioMi napaneasumx npamax. Ormxe,
HAINE NPHIYLWEHHA HEIPABHALKE, TIPAMI
aibnapasensui.

228. 1) | :A

£Z1=958° £2~ £3 = 1B0°—-95° = 85°;
Z6=95° £4 = £5=1B0°-95° = 85°,

225, £ X N
o 3
hw 4
A

Hrmo pryTpiwini pianocroponni xyTK ao-

PiBHKOTL R, TO L2 = LB ~qa, £]1 = £3 =

-Z4=/5=1B0°~a.

1) Axmoa=30°, 1022 = £L6=30°% 21 =

= /3= 4= 5= 180°-30%=150°.

2) flkmo a = 150°, 10 £2 = £6 = 150°,

Ll= 3= /4= /5=180"-150°=30°.

3) Ao a = 80°30°, 7o £2 = 26 = 80*30’,

Ll=L83= L4 =L5=]180°-80°30"=99°30"
4) Axkmo a = 99°30°, To £2 = £6 = 99°30’,

2
Zl=/3=/24=/5=180°-9°30'=80°30". ;
226. g ¥
/
Hexan £1 = Z2. Hosegemo, uto £2 +
b Z3 = 1B0°. Hikeno, £3 = 180"~ 21, Toai
L2+ 2L3d= 22+ 180°- 21 = 18B0°. (Ocxinn-
KN Z2 - Z1)s
227.
230,

E
Hexain Z2 + 23 = 180°. Jloseaemo,

I
|
|
|
I
|
|
|
|
I
I
I
I
I
I
I
!
1
I
i
!
1
I
i
1
I
I
I
!
I
I
1
1
[
I
|
1
i
1
I
1
1
1
I
I
I
|
I
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
1
i
I
I
I
I
I
1
I
I
|
I
I
|
1




MO: £1 = 180° = £3 = 180°— £2. Toni £1 + :

+ £2=180° - £2 + £2 = 180°, uio cyne-
peuMTh yMoBi 3afadi. OTie, npunyuien s
nenpasunbEe, & NpaBRALRE, UWi0 £2 2 /3,

231,

/.

Hexaft Z1 : £5-2: 1, Z4 + £5 = 185°!
Hexaft £5« x°, £]1 = 2x°, Z4 - 180° - 2x°,
Toni 180°-2x + x=135% x=180°~-135°~
= 45°. OTme, L0 = LT = 45°, £G6 = £8 -
= 180" —45° = 1358°. £3 = £] =45°x 2=

4/3

5

6
T

-90°, £2 = /4 =~ 180° - §0° ~ 90°.

Bidrosids: 90°, 90°, 80°, 90°, 45°, 1357,

:/E’z _

45°, 135°.
232. 1)

&

2=, /1=43=180°-a, /5=,

Z4 =~ /Z6=180°-B.
2)

[

4

5

L1 =, £2 = £8w 180° - a, Z5=,

Z4=£6=180° - f.
3)

Zl=a,Z8-~23=180"~a, 24~}

£5= 26 - 1B0° - .
A%

3

1 /2

P T

I
|
1
1
|
I
|
|
I
|
I
|
I
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
I
|
I
I
I
I
I
I
i
1
I
i
I
I
1
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
I
1
|
|
|
1
|
|
1
|
|
I

20, L1 = L8=180°—a, L4 =0,
£5=/6=180"-p.

3)

£2=q, L1 = £3=180°—-qa, £6 =},

Z4 = £5=180° - .
233. e
3
N 2 |4

21 =i;—‘d—4_ Za= %4 ﬂo.gneuch
moa Le, bl e la ymoswu .-*'L'1="£3—';"ﬁ
Maemo: 271 = 73 + Z4. Bpaxorywoun, mo
Y~ £3, maemo 243 = £3 + £4, asiacu

Z8 = /4. 1a ymoBu /2= ‘3; Z4

2£2= L3+ £4.Ockinsku £3 = 24, T0 Ma-

EMO2/2m /4 + £4,2/2=2/4, L2~ L4,

Bpaxonyoun, o /2 1 £4 cymixHi i pisui,
180°

maemo £2=724 =T=90"-. Orwe b 1 c.

Ockinekn 23~ £41 £4-90°, 10 £3 ~ 90°.
Orwe,u lc.

234, 1] 1
> Y

MAEMO

1
13

S 3\
_

Byawus b, napaseasua ayauui a, npoxo-



235. 1) Npami AP i BO napenensxi,
OCKINBKM CYMA BHYTPIwMiX oanocTopOn-
Hixxyrie 135° +45°=180°, Orxe, AP| BO.
2) lNpswmi @ i b He napanensni, OCKIABKY
CyMa BHYTPIUIHIX OAHOCTOPOHRHIX KYTiB
45°+ 136°=181°= 180°,

236. 1)

alc, b—ciuna;
2)

bllec, a — ciuma,

237. 1) [lpami ne napaneansi, oCKiARKM
25° + 125° - 150° » 180°.

2) llpaxi napanensui, ocxinsxku 38° +
+142° -~ 180°.

d) [Ipami ne napanenwui, ocxkinexn 61% +
+117°= 178"z 180°.

4) Mpami napaseasni, ockinskn 56° +
+ 124° = 180°,

238. Iposoamusmogosiasny npamy a, npu-
KAAMAEMO KOCHHCL L 40 NPAMOL, 8 TIHIAKY
A0 KOCHHUH, YTPUMYIONH JTIHIHKY B TOMY
CAMOMY noaoxenxi, gepemiuiyemo Kocw-
HEeNk BIJORM NiHIWKA A0 Touxku M i mpo-
BOANMO Apyry npaMy &, [lpaxia i b napa-
neasHi, Bo BIZNOBIAHI KYTH pPiRHI.

239. 1) Ipami xe napanensii, ocKiTbEM
CyMa BHYTPIUHIX OAROCTOPOHEIX KYTIB
18°+118°= 136" 1R0°,

2) Ilpami Be napancasHi, OCKIJABKHN CyMa
BHYTPIWIHIX ofHOCTOPORHIX XKyTin 130° +
+ 102° = 232° = 180°.

3) IlpaMi He napanaesabii, OCKIJALKY CyMa
BHYTPilUHIX oAnOcTOpOHMIX KyTin 37° +

241. 1) llpami re napasensii, OCKITLRK
BHYTPILIHI PISNOCTOPOHII KYTH HE pibui
45° £ 55°,

2) MNpami napaneisHi, oCKLABKH BUYTDI 1-
Hi PISHOCTOPOHHL KYTH pisui 168° - 168",
3) MpaMi napaneanni, 0CKiALKEK BuyTPiw-
Hi PISHOCTOPOHHL KYTH pinni 91° = 91°,
242, Ockinexw BuyTpimINI KYTH € BiaNO-
BIAHKMY | BOHM PiBHi, TO IriiHoe nacTiaxy
2 npsmi a i b napaneasui. Orme, a || b.

243, 1)Ilpaminapasensni, oCKiNLKK DiA-
noeinui kyTH pisri 117° = 117°,
2) ITpsimi ne napaseanni, OCKIALKM BiATTO-
BiHI KyTH He piswi 63° = 163°.
3) Ilpami me mapanensui, ockinsku vigno-
BiARI KyTH ne piani 48% = B4°.
244, Kytn T1°i112° - BHYTPimni ogno-
CTOPONHIKYTH HPH NPpAMHX i d 1 ciunii a.
OcrinpkuiXcynMa 71°+112° = 183°x 180°,
TO NpAMi ¢ id e napaaeabui,
Kyt 112°1 68° - snyTpimni oguoctopon-
RiKYyTHRpAnpaMex albiciunind. Ockian-
Ku Ixcysma 112° + 68" - 180°, To upami
a i bnapanenwii.

/r:

245. 1)
23

2) 2
a 29
a3
Sl
3) /E
. 20°
60"
Y 4
246. /¢




Z1l +2Z1 = 180°, 32 = 180°, Z1 - 180°:
t3=60° £2=2x60°=120°, Orre, npami
giboapanensui, akuo piauuys sy rpio-
Hix ogHocTOpOXHiX KyTin aopisxoe 60°,
1) mi; 2) ui; 3) rax; 4) ui.

247,

I

Hexait £2=3 x £1.IIpami ai b napanens-
Hi, aAKmo £1 + 22 = 180°, roai maemo 21+
+3xZ1=180° 421 = 180°, £1 = 45°,
a/2=135°.0Omxe, npamiaibnapansensui,
AKULO PISHHIA BHYTPILIHIX OAHOCTOPOHKIX
KyTie gopismioe 135° — 45° = 90°,

1) wi; 2) wui; 3) mi; 4) Tax. "

248,

A

p

v/
1) Oexinskun o = f >0, Toa > f. Ockinsku
BHYTPIIIH] PIGHOCTOPOHH] KYTH HE PiBNI,
TO NPHMI HE MAPATeTLHi.
2) Ockineku f —a =0, To f =a. Qcriangn
BHYTPIUHI PIGHOCTOPORKI KYTH pinal, TO
npAMi napanensHi.
3) llpamMi MoxyTH OYTH NADANENLHMMH
Y BHNBAKY @ = f§ = 90°, y BCIX IHIIMX BH-
MEAKAX NpAMI He NApAJeaLii.
4) ITpami MoxyTE: GYyTH Napaneasui y sn-
naaxyc = i =45% vy peix inluux sunagKax
NpAMI He DapAAenLNi.

249,

1)Ockinskna:f=1:1,roa= [ Ocxiae-
K# BianosiaHil KyTH piBHi, TO TPpAMI NAPA-

3) Ockiavky %r%. T0 2 = 3|3.!ch B

Ockineky BiguoBiani Kyrn ue pipui, To
npami e napanensui. (

4) Ockinsxna - = 90° Toa = . bc:-:mh-
K# signovigni xyTH He piBHi, TO npnnu He
napanenusi.

250. 1) W
2) ¢
A z 2%

251.

Hexait AK — GicexTpuca kyta BAM,
£ZBAM = 2/BAK; BK — BGicekTpHuca KyTa
ABP,ZABP=2/ABK . .3aymosoio ZBAK +
+ LABK =90°, Jlosesemo, moal|b. _
duafineno cyMy BHYTPIIIHIX OAHOCTOPOH-
HiX KYTiR: ZBAM + ZABP = 2/BAK +
+2LABK = 2(£BAK + LABK) = 2% 90° -
« 180°, OckinbKK CyMa BRYTPIIIHIX OaHO-
CTOPOHHIX XyTis gopisnoe 180°, To npsni
uibonapanensui.

252. Hexaii a i f — suyrpiwui ognocro-
poum kyTH i@ < .
l]Ba YMORBOK @+ E =100°% 2a +f - 200°.

Jnaroro, mob npnui Oyau napanciasaumMu,
Tpebn uoba + 3~ 180°%, roai 2a+P=at+a+
+Pp=a+ 180°. Orxe, u + 180°=200°, 3sin-
cua =~ 200° - 180° = 20°.

2) 3a yMoBO0O O + g =135°% 2a + = 270°.

. — o



253, L.

A b

Hexait ZCAB ~ ZABD, AF — Bicexktprca

xyraCAB, /FAB =< "';B ; BP—6icexTpu-
caxyraDBA, ZABP=£008 o0y /pap-

= ZABF — sx nonosunu pirnnx H;r'rin.
Poarnanemo npaMi FA i BP ta ciuny AR:
£ZFAB = ZABP — puytpiuii pisnocropon-
ui kyT# i pinni. OTike, FA || BP,

254,

1) £1=3 iB:a=2:1, ronla=341if=

=2a =2 x3Z1 = 6Z£1. Ockinsxu £1 i
€ BIANOBIZHMMM KYTaMH OpKU npaMux a i b
teianifdi Z1 # (3, 7o npami a i b we mapa-
nessHi.

2) c2=8; B

5 i g=% wonip =2£2ipB = 2a,

1orme, £2 = a. Qexiavkn £2 i a — suy-
TPkl pisHocTOPOHAL KYTH nph NpaMHx
@ibiciuniit €1 BORK pinki, Tou |l b.

255.

Poarnanemo npami a i MC 7a civay Al
SHOIAL ST AT —— BETUTT 579 5 7 A O 153 5

i kytm i ZKOA + ZOAN = 90° + 135° =
= 225° 2 180°. Omxe, npami g i BN ue na-
panensui. Orxe, npaMa @ He Moxe GyTu
napanensgom xoAwif ai cropia kyra, sep-
THKANLHOK 3 JAHUM.

256,

Hexan ZABC — roctpuii, ¢ L BC. Jlorene-
MO, 110 DPAMA @ [IePeTHHAE eTOpoRy AS.
MpunycTEamMo, 10 NPAMA ¢ He NepeTHHAC
AB, Tabro a || AB. Poarnaueno npami a
LAB i civay BC. 221 £] ¢ sayTpimniMu
OAHOCTOPORMIMM KyTaMni 2+ /1 =90° +
+ Z£1 # 180° (ockinsxn 21 < 90°). Orxe,
npaMi @ i AB ne wapanessni, mo cynepe-
9HTh NPpHIYyuen HK. OTive, NpAMa @ nepe-
THAAEL i APYTY CTOPOHY FOCTPOro KyTa.

3acTocydTe HA mpaKTHI

H1eb nivin arumy Gyaa napaneapia Kpaio
apxyma, Tpeba apKyiu 3irayTH TakK, wob
BEPXHIN KPak apKywa cCoiBIas o HHMKHIM
KpaeM apryila,

258.

257.

-----------




napanensdi npami. Hakpecaerni npami
GYAYTH NAPANEALHHUMH IMiJIHO 3 OIHAKOKD
NApPaseNbHOCTI NPAMUX 34 BIANOBIAHNMK
Kytami, llobyaona napasensHUX NpaAMKX
38 AONOMOroK MASTK M NPOBOAHTECA A HANO-
riyHo.

259, .

A B

AB | CD, cckinnkn ZDCB = ZABC 1 kyTi
DCB i ABC — snyTpimni pisHocToponni
KyTH npx npaMux AB i CD i ciuniin CB.

L]

§ 9. BaacTHBOCTI NapaaeasHux
npAMMUX

260. Hamana. 167 enyTpiursi oHOCTOPOH-
Hi KYTH MOIHAMEHO NPABAALNO, OCKINBKH
139° 4+ 41° = 180°i a | b. Ha masu. 168 suy-
Tpluwxi OgHOCTOPOHN] KYTH HOJHAMCHO HE-
npasnnasHo, ockinskyu 135% + 35% # 180°,
aalb.

261. Ha man. 169 suyTpimni pisnocro-
POHHI KYTH MO3HAMCHO HENDABRMALHO,
ockinexm 24° £ 41°, a n lm . Ha man. 170
BHYTPILIHI PIAHOCTOPOMHI KYTH ITOIHANCHO
nparmasio, ockinuku 185° = 135%in | m.

262. Hamaxn. 171 pigmosizui kyTs noaua-
wero npaguasHo, ockiasku 65° = 65°1 x|
y.Haman. 172 pignosigni KXYTH NOIHAYMEHO
HenpARMABRHO, ockixekNn 95°% 2 100°, a y|| x.

263. 1)
/r

:f

e e e — e e e e e S e S R S W S RS M S RS S W M W M M — —

3) /¢

o a0
150

6/

4) ¢
. 2

60*

297

264,

Ockinsgma | b, 70 21 = 55° (ak signo-
BiIIHI KYTH NMPH napaneisHUXx npaMmx).
Z3 = 55" (Ax suyTplIKI pisHocTopoNHi
KYTH TPH MAPANCABHUX NPAMMX).L 2 =
= 180° - 55° —~ 180° — 55° (Ax BRHYTPIUIHI
OAMOCTOPOIMI KYTH NPH NMAPAJEIALNKEX
NPAMMX).

265, 1)180°-137°=43°;

2) 180" - 54" -~ 126°;

3)180° -~ 162° - 18°;

4) 180° - 23" = 157°.

Bidnoside: 1)43°; 2) 126°; 3) 187; 4) 157°.
266. Man. 174. « + « + 20° = 180°; 2a +
+ 20° = 180°; 2a - 160°; a - 80°, Orxe,
BRYTPiMIH] OAHOCTOPOHML KYTH ROPIBIIO-
wrsBO® 1 80° + 20° ~ 100°,

Man. 175. p + 3B = 180° 4ffi = 180°;

b

fi ='45%, Orxe, sHYTPIUHI OAHOCTOPOHHI
KyTH popienowoTs 45° 1 45% x 3 = 135°.
Bidnosids: 1)80° | 100°; 2) 45° i‘ 135°,

267. 1) OCKiNLKK CYME BHYTPINIHIX O]-
HOCTOPOHHIX KYTIB NMPH MAPETEALHMX
npAMKUX i ciunin nopirnwoe 180° To ro-
cTpuil KyT aopismoe (180° —30°): 2 = 75°,
aTyaoui 180°—75° - 105°.



3) Ockinexku cymMa snyrpilunix ogrocTo.
POMHIX KYTIB NPH NApatejlbiux HPAMMHX
i eiuuiit popisne 180°, To rocrpuit kyr
nopienioe 180° : 8 = 60°, a Tynuit — 180° :
3 x2=120°,

Bidnoaids: 1) 75° 1 105°; 2) 30° i 150°;
3)607i120°.

268, Ockiaukn suyrpimui piswocropon-
HIKYTH OPH NapatensHWX NpAMMX i ciunifk
piBui, To, mob anakTi i KyTi aaix nymm.
Tpeba cyMy poafiIHTA NOMOMANM. '
1)107°:2 = 53°30';: d
2)94°%:2=47°:

3)132°:2=66°;

4)43°: 2 = 21°30",

Bidnoaide: 1) 53°30': 2) 47°; 8) 66°:
4)21°30°.
269. 1 /e
z :
)
Tax, a < 90°
2) e
a o I"I
e
- =
Tax, o= 90°
3) /r
" [
L 4
2y /
Tax 90° < @ < 180°

270. Ockinsxu BignoDiAKi KyTH Hpw na-
paneasuux npaMux i civnift pisui, To mob
sHaHTH BlanOBiARI KYTH 3a X cyMo0, Tpebia
. CYMY POIJLAKTH MMONOJIAM.

1)137°:2 = 68°30";

2154%+ 2= 927%-

\-——————*——_-H------'—r---—-_—————----.-.—-.-_--.____.-.-.__——---“--——

28.1) ¢

Tax, a < 90°
2)

Tax, a = 90°
3) &

Tak, 90" < < 180°

212. Hi, venpapsarno. Cyma suyTpim-
HiX OAHOCTOPOHHIX KYTin maec Gytn 180°,
Toal xyT, yTBODENHH NpAMMME @ Ta C
€ BHYTPimIEIM OAHOCTOPOMNIM 3 KyTOM
B60°, yreopenum npaMumMy a tad, Mac Jo-
pirmwosatu 120°. Ane six ax seprurain-
HuH i3 sosgimniM kyrom y 160°, axuii
YTEOPHAH NPAMI @ TA ¢, MRE AOPIRHIOBATH
160°. 120° # 160°,

273. 1 /e
£,
6/
2) /e
IN/
b
3)




274. 1) Foctpmit kyr gopisuioe (1B0° =

- 30° : 2 = 75° a Tynui Kyt fopinuoc
180° - 76°= 105°.

' 2) Toerparit xyr gopisme (180° = 105°) :

:2=37°30', a rynuit xyT aopinmioe 180° -

-37°30'= 142°30".

3) lN'oerpuit kyr gopisimoe (180° — 67°) :

:2=56°30", a tynuil kyT nopisoe 180° -

—-56°30’ = 123°30".

4) Ockinnku BHyTpimkl ogHOCTOpPOHKI

KYTH pinHi, To Boun apami: 180°: 2 = 90°,

Bidnoside:1)75°1105%:2)37°30'1142°30";

3) 56°3071 123°30"; 4) 90°1 90°,

275. Cyma BryTpimnix ogxocTopounix

KyTiB opirrwe 180°. a + i = 180°.

1) %=9: a = Of; OB + [ =180°; 10§ = 180°;

p=18%a~-9x 18"~ 162°.
2) %=11: a=110; 11p + = 180°;

120 =180 =15 a=15°x11=165".

o
P
@ = 90°; B = 90°.

3) ==l a=f:a+a=180" 2a = 180%;

4) %=17: a=17p; 178 + B ~ 180°;

180 = 180°% f = 10°; & = 170°.

Bidnoeids: 1) 162° 1 18% . 2)Y15°%1 1635°;
3)90°190°;4)170°1L10°

276. Ananoriugo sasramumo 275.

277. Hexairei == puyrpimni ognocro-
POKMI KYTH, CYMa axux gopismoc 180°,

~Xp la 0 _1goe
1)(1-315. 3ﬂ+[l 180°,

B= mm.g_ B =135° a=45°

eina

2) = [}, _ﬂ+!}=180“,

Wi

2
p=180° %

i

72°, = 108°;

-—#_‘---_._—--—--_-—--—-—_—-—-—-.—..—-_—.—_-—.——p—_—_—l—l-----——---ﬂ

oly Foenovn
4) a=gB, £B+H=180°,

B =180°-5

15
Bidnoside: 1) 1356° 1 45°; 2) 72° i 108°;
3)100°180° 4)96° 1 84°.

278. Cyma suyrpimnix ogxocTropoumix
KyTiB aopisnwe 180°. Juainaemo ul xymx,
AKUL0 BiAOMO BiAHOWEHHA X FPAAYCHMX
Mip.
1) Hexait ofiun 3 KYTiB cTAHOBUTE G°, TOAI
apyruit — 0,2a°, CkaagemMo pisaArHA: a +
+ 0,2cc = 180; 1,2a = _180; a = 150°;
0,2a = 30°.
2) Hexait oaqun 3 KyTiB CTAHOBMTD &°, TOAI
apyruit — 0,6 CrIageMo piBHAHHA:
a+ 0,6 180;1,6u= 180°; a ~ 112°30;
0.6a - 67°30".
3) Hexaii onuyu ad KYTiB CTAROBMTL °, TOA]
apyrin — 0,80, Cxaragemo pinnauna:
a +0,8a~ 180; 1,8a = 1B0°; a - 100°;
0,8a = 80°,
4) Hexad oanu 3 KyTie CTAHOBMTL °, TOJI
apyruin — 0,25a®. Crknapemo pisHAHMEA!
a+ 0,250 = 180; 1,25 = 180°%; a = 144%;
0,2%a = 36°.
Bidnoasids:1)150°130°%;2)112°30°167°30",
3)100°i80°; 4) 144°1 36°,
278, Ocxinsxm AB || CD, 10 a = 36° (6o
kytia i 36° — enyrpiurni pisnocroponni
KYTH UpH napaseasuux npamMux AB i1 CD
iciuniis DB), y= T2° (6o xyTy1 72° — Buy-
TPIWHI PIIHOCTOPOHHI KYTH NPH NAPANETh-
HHX npaMux AB 1 CD i ciuminn DA). Toai
H=180°-a-y=180°-36°—-72°=T2°,
Bidnoside: a = 36°, f = 72°, y=T2°,

280. 4 fd
1 i/
/

Ocwineeu all b 0 21 i #2? — suvTOiITIH

-~ 96.. o =847,

b 2
[



Orwe, 1+ 22+ 23+ 24 = 360°.
281. 1

- &
60" 120°
b
A
2)
a
A "
b
8 c
282.
B
D

HexailAB|CD,roni £BEK + ZDKE =180,
EF — Gicextpuca £BEK, ZBEF = /KEF,

KE — 6icekrpuca kyta DKE, £DKF ~
- /FCE. ZFKE+ ZKEF = % =900,

Poarnnuemo azi npami EF 1 KF Ta ciuny
EK,ZFKE\ ZKEF — pryTpUDRi ORHOCTO-
pouni kyTH.Ockimbken ZFKE+ ZK EF=90°,
To npami £F i KF nepeTnuaoTheA.

283. 1)Ockinvicn

CTPMA KYT.

p

<1, a<pB, roa —ro-
2) Ockinpkm -g-? 1, a>p, ro} —rocrpuin
KYT.
3) Ocexinsxu %-: 1, P <a, To} — rocrprit
KYyT.

B

4) Ockinekr =31, P>, TOG — MOCTDRIR

SRS ————— ——— N _——_———————— N —— - e e e S W S .

CYMOI0 ILHX KYTIB Ta IX pisnypo: a + § -
“{a=f)=a+fi-a+f~2(.Orxe, pisunns
MIXCYMOI0 | PIOHKILCIO WA X KYTiR 10PIRHIOE
NOABOEHONY OQHOMY KYTY,

2) Hxwo piseuus gopisuoe 20°, To oaun
is xyTis aopieaoe 20°: 2 = 10°, apyrait
180°-10°=170°.

2) Axo pizenusg gopizmoe 105°, Toogun
iakyrispopisnwoe 105°:2 = 52°30°, apvrai
180° - 52°30"' = 127°30".

3) Axino piaxuua gopisxioe 49°, To ofun
iaryrie gopisnwe49°: 2~ 24°30°', apyrui
180° - 24°30' = 155°30°.

4) Hxwo pisiixna nopiswwe 123°, To oun
laxymisgopisawe 123°:2=61°30", apyruii
180° - 61°30" = 118°30",
Bionowiae:1)10°1170%;2)52°30°1127°30";
3)24°30' 155°80";4) 61°30' i 118°30",
285. Hexait o i p — puyrpinui osnocro-
POHHI KYTH, TOLL PI3HHIA 11X icy'rmnnp: B-
Hwea —§, acymaa + § = 180°.

L) Oekinsun %g - g. Toa - f§ = 120°,
a~p+120°% ronif+p-120°=180°,2p~60°,
8 = 30°, roni a =~ 180° - 30° = 150°, Orxe,
wykaxi kyry 30°1 150°,

' a-§_3 — B - 135°
2) Oekinnxn T80° 1" Toa —fi - 135°,

a~ P+ 135° roni B+ P + 135° = 180°,
2 +135° = 180°, 2= 45°, B~ 22°30°, Toai
a=180°-22°30"'=157°30". Orxe, wyrani
KYTH gopisgoiorTs 22°30°1 157°30".
mg=—. Tox =~ B = 144°,
@ = B+ 144°, roqi B+ B + 144° = 180°,
2f=180°"-144° 28~ 36°,p=36°:2=18°,
rogia = 180°— 18° = 162°, Omxke, wyxaii
KyTH aopisnwiors. 181 162°.

3) OckinbxH

4) 3) Ockinexw o =5f Toa =[5 = 150°,

a=p
180°
a =B+ 150° vomi P+ P + 150° = 180°,
2f = 180° - 150° = 30°, B = 15°, Toni



286. 1)Hexaiiaip — myxani pRYTPimAI
OAHOCTOPON U] KYTH, TOAL 38 YMOBOIO JAJAY I
a—(a—P) = 30°abo § ~ (a - §) = 30°,
Axmoa =(a=p)~30° ronia—a + = 30°,
Oraxe, wykaui kyrn 30°1180° - 30° - 150°.
Ao f—(a =)= 30° roai f~a+ = 30°,
a= 20 - 30°. Ockinekun e + p = 180°, 10
2p - 30° + B - 180°, 3p -~ 210°, B -~ 70°,
Orxce, inyxani kyru 70°1 180°-70° = 110°,
2) Ockinnku cepegue apudMerHyie ABOX
BHYTPIIIHIX OAHOCTOPOMMIX KYyTiB AO-
pisrxe 90°, To oann i3 xyris gopirHIOE
90° + 30° = 120°, gpyrnii 90° = 30° = 60.
3) OckinpKK cyMa BHYTPIMIHIX OAHOCTO-
poRmiX KyTiegopisxioe 180°, 1025 % eymu
nux kyrisgopierioc 180°x 0,25 =45°, roai
OAMH i3 KyTiB nopistwoe 45° + 30° = 75°,
apyrrin 180° - 75°=105". :

4) Hexalt a i B — sryTpimni oanocTopon-
Mi XVTH, TOAI 34 YMOBOK Ja4Aa%] MACMO

E-Mzﬂﬂ*‘ abo ﬁ--?i“—z'ﬂ=30°.

Hmm_:"lﬂT-m:au«,mzu—sﬁaﬂ-

=60° 3p—a=60° a=3p-60°. Ocrinukn
a+fi=180° To3p—60°+p=180° 4fi=240°,
[ =60° Omxe, mykasi KYyTH AOPIBHIDIOTE
60°1 180°-60° = 120°,

Axumo 5-3“7'9-1 =30° 702p ~3a + 3p =

- 60°, 50 —3a=60°, § = Msﬂ, Ocxins-

Ja +60°
5

S5a + 3a 4 60° -~ 900°, 8a ~ 840°, a = 105°.
Orace, miykami kyTn 1051 180° - 105% = 75°.
Bidnoeids; 1) 30° i 150° a6o 70° i 110°;
2)120°160°;3)72°1105°, 4)60°1120° abo
105°1i 75",
287.

K o + 3 = 180% 1o @+ =180°,

B
K

SR ————————— L b e

iAD — GicexTpucy uMx KyTis, To ZCBA =
= £ DADB (fK NONROBIHN PIBHHX KYTIB).
Poarnsiemo npaMi BC 1 AD i ciuny AR
ZCBA i1 ZDAB — pHYTPILIOHI PIJHOCTOPOXH-
uixyriipisni, orxe, BC|lAD, Orxe, bicex-
TPHCH JABOX SRYTPIIHIX PISHOCTOPOHHIX
KYTiv npH NapageIbHEX NMPAMHX i CIMHIR
napasenuil.

288,

Ockinsxua |, 70 ZMAK = ZABL sk Bia-
nogiani kytu. AC — Bicextpuca ZMAK,
BD — fGicextpuca ZABL. ZABD -~
= ZMAC —sx mONOBHHM PIBRUX KYTIB,
Posrasunemo npami AC i BD i ciuuy AB:
LMAC L LABD pinnoeiaui xyTH i pisui,
omxe, AC|| BD. Orxxe, GicexTpucu asox nia-
DOBLAHMX KYTIBNMPH NEPANENbHUX IPAMIX
i CiuHifl He MepPeTHHAITLCR,

289. 1)

Texaita || b, AC | BD — GicekTpucu niy-
Tplwnix pisgocroponnix xyrin, KL | BD,
MN L AC. 3riauo i3 3agavucio 287 MacMo
AC| BD. Ockinskx KL L BDiBD| AC, To
3rigHo 3 HacnigKkom 3 TeopeMH [po BAAC-
THBICTE DMAPAJeILHHMX OPAMMX, MACMO
KLLAC.

Ockinsxku KL | AC, MN L AC, ro ariguo



2)

Hexaita | b, AD i BC — Bicexrpncsu niano-
piguux kyrin, KL L AD, MN 1 BC, 3rjauo
is sanavewo 288 macmo AD || BC. Ockinukn
KL lADiADﬂ BC,T0 KL 1 BC.
Ockinskn KL L BC, MN L BC, To KL ||
| MN.Orxe, upnami, sxi nepnenaukynap-
Hi 40 GicekTpHE ABOX BIANOBIAMMX KYTiE
npu napagessuux npasux iciuulit, napa-
nensHi.

290.

a N\
5

b {

Ocxinwkwa Leid ) ¢, mod | a (srigio 3 wa-
caiakoM 3 03HAKH MapalseiuLHoCcTi npa-
mux). Ockinrnkuc La, bl a, vob|ec(arigno
3 HACAIAKOM 3 03HAKM NAPANEILHOCTI IPA-
mux ). Hexai gosinsnanpasda { npoxXoguTs
Yepes TouKy neperuny npamux bid. dove-
aAemo, o I Ae MoxKe 6YTH NapaneIsRow ui
Aca, Higo ¢.

NpunycTumeo, wo || a, Toai yepes Touxy A
MpoXoAuTs ABI Npami d i [, AKi napaneas-
HI NpAMIK @, 0 cynepeuu sy akcioni na-
paneaniiux npamax. OT#e, npuHuoymenns
HeBipHe, & NPABHALHO, WO [ NEPETHHAE 4.
INpunyctimo, o !l ¢, roai yepes rouxy A
MPOXOAHTE bl npamil i b, aki napaseasni
¢, WO CYNMepeyrTs AKCIOML DAPAMABHHX

TEYSia mE La ¢ n"l"‘lkll, FETFILEFTI A F R aT AT Al & LidS T T T I WEF T L o
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291.

> r

1 F

Mpami AP, CP i BP, — napaneanui. Toni
ZLCB = LCBP,, LLCA = ZCAP, (ax suy-
TpiluAi PiaHOCTOPOHHI ITPH NAPANCALHMX
npamMux i ciuniin). Toai ZACE S LLCB
+ZLCA= ZCAP + ZCBP,,

Texcrori 3apganKa

MN1.1.B.2.C 3. 49.D. B,
N2.1.5.2.5,1.3.B.4.A.5.B.

§ 10. Tpuxyraux i storo enemMenTH

292, Haman. 194 306paxeni TPHRYTHHKN
ABD ABC DBC. [IpotnryTaCBTPHEYTIH-
Ky ABEC ne:xHThCTOPOHAAR, BTPHKYTHHMKY
DBC — ctopona BD, lIpunerauMu o kyra
C 8 TpUKRYTHHRY ABC ¢ cropouu AC i BC,
R TPHRYTHHEKY DBC — croponn DC i BC,

293,

8

A c

1) porn kyTa A nexuts cropona BC, npo-
TH KYTA B e uThE cTopona AC,
2)llporucroponu AB nemurs KyrC, nporn
cropony BC nexuTs KYTA,

3) Mo croporit AB NPHACTAMMH KYyTAMK €
LALZB. ¢

4) Mim croponaran AC1 BC nexutn kyr (.

294, &



Bepmunuu: 8, A, C.

295,

Cropory TpuRyTHHKA: DE, EP, FD,. Ky™h
TPURYTRHKA: ZE, £ZF, ZD.

296. Ockinsxu13<15+14,15<14+13,
14 <13 + 15, TO HEPIBHICTL TPHKYTHHEKA
BMKOHYETLCA,

297. 1)ABFC.2)AAFBiABFC, 83) AABC,
AABD, AFBD, ADBC, 4) AFBC. 5) AFBD,

ACBD, AABD, AABC. 6)AAFB. .
298,
R i | 1
ani r
—A c..q ¥ .
AN r Yo
] i )
4 NK N F""
-y & B ""{ f>
| ) | i,

299. Megiana — CL, Gicexrpuca — BN,
pucora — AM.

300.

301,

e e e Y R e e e e e e e e R S R e R PR TS B T e e e e e e -

302. A
H
A C
303. W
P R

q

1) Hi, nporu croponw PQ nexurh KyT R.
2)Tax.

3) Hi, mixe croponamy PR i OR nexurs
Kyt R.

4) Tax.

304, Max. 199, Is 306paskennx piapiskin
HEMOMKHA YTBOPHTH TPHMKYTHHK, OCKLILKH
UEe BHKONYCTECH HCPIBHICTL TPHKYTHHIKA,
Gobem—3em + 3em.

Man. 200, I3 aobpasennx nigpiaokis Mmoa-
HA YTEOPHTH TPHKYTHHEK, OCKIALKH BM-
xuuyencﬂ" HepIBHICTE TPHKYTHMKA, Bo
Bem<cdom+ 3com.

305. 1) Tax, 6o suxouyersén nepisnicTs
TpukyTHHKA, ockinbkun d cm < 2em + Jom,
2) Hi, 60 1e BHKOBYETECA HEPIBHICTE TPM-
KyTHmnKa, ockineKu 13 cm = Gem + T om,
3) Tak, 60 BMKOHYETHCA HEPIBHICTH TPM-
kyTHHKA, oekineen 9em < Tom + Bem,

306. 1)Pianocroponsuiit, 2) Pisnocroposn-
Hid, ockiabke 0,3 am =30 mm = Jcm.

3) PisnobBeapennii, ockinekn 0,06 an =
=Gmmz0,]cm.

307.

R

/\



1) Ocuosa AC, 6iuni ctopoun AB 1 BC.
2) Ocuosa BC, 6ivuni ctoponn AB1AC,
3) Ocnona AB, Giuni cropour ACi BC.

308. He moxua naxpecauTH pismocro-
POHHIA TPHMKYTHHEK, Akt we Syge pismo-
Geapennm, ocKinekK y plBRocTOpORMHBOTO
TPHKYTHMKA BCl CTOPOEM pinwi.

309.
@ | 12cm | 20cm | 8 cn 9 cm
B | 16cm | 21cm | 15em | Beom
¢ | 18cm | 29c¢m | 1Tem | 14 em
P | 46cn | TOcx | 40cm | 31 cm

310. Ockinbku y piBHOCTOPOKHBOrG TPH-
KyTHUKAa BCi CTOPOHY pivmi, TO, wobananTi
CTOPOHY PIBROCTOPOHELONO TPHK YTHHKA 38
ioro nepumeTpomM, Tpeba nepumeTp noai-
AUTH HA 3.
1)36cm:3~12¢m;2)45em:3=15¢cm;
3)T2dcn:3~ 24 cem.

M. HP-a+2p=14cm+2x12¢cm =
= l4cm + 24 cmv = 3B em;

QD P=a+20~16cmM+2x1Ten=16cm +
+34cm~ S0 cem;

N P~a+2=8cm+2x5cmu~Bcem +
+10cm = 18 cn.

312. 1) Npamoxyrumit. 2) Tynok yrawit,
3) TynoxkyTHuit.

313. 1)pamoxyruuit. 2)CoerpoxyTamit.
3) TynoryTmmii,

314. 1) #

A
2) R

A + r
3)

1
1
I
1
!
i
|
!
I
|
]
!
I
I
|
|
I
|
|
I
I
|
|
|
|
I
1
|
i
i
1
1
1
I
!
I
i
i
I
|
I
|
I
!
|
|
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
I
|
i

315. 1) Kareru AB AC, rinorenyaa BC.
2) KateTn AB 1 BC, rinorenyasa AC,
3) Kareru AB i BC, rinorenyan AC,
4)Karetun ABiAC, rinotenyaa BC,

316. 8

A Y [
1NNAN=BN =AB:2~=5¢cMm:2=2.5cn;
AM = CM = AC : 2= 8 eM : (2 = 4 cx;
BK=CK=BC:2=Tcm:2=3,5¢cm.
2)AN = BN - 20: 2= 10 (cm);.
AM=CM=BK ~-CK=22:2=11 (ecwm).
QAN ~BN~BK =CK=10:2 =5 (cm);
AM =-CM=16:2 =8 (cn).

4) AN - BN » AM = CM = BK = CK =~
-27:2=13.5(cm).

317. BicexTpuca TpHKyTHIKA — He Big-
pizox GicexTpucH xyta, a GicexTpuca
KYyTa — Ue nPpoMiHL,

318.

N K
c
& M
1) £BAK = 2CAK =50 = l%___ﬁso;
ZBCN = ZACN = % =§§i, 15°:
2ABM = cBM = B 20" 10°:
2) ZBAK = LCAK =<4 . % = 35°;




318.

O

e T I 1T

H

H — Touxa nepeTnuy BHCOT,

320. 1)Cropous TPHKYTIHHKA e MOMKYTh
GyTu nponopuwinxi wncaax 1, 2, 3, ockiae-
ki He Oy e BUKORYPATHCA HEPIBHICTL TPH-
KyTHHKa, 6o 3k = k + 2k, ne 3k, 2k, &k —
AOBAMHHA CTOPIN TDHKYTHHKA,

2) CTopoln TPHKYTHHKA MOMyTh OyTH
nponopuifiul uneaam 3, 4, 5, ocKiABKA
BMKOHYETHCA HepinHicTE TPHKYTHH KA, DO
Sk<3k+ 4k, ne 3k, 4k, Sh — nOoBXMHUK CTO-
PiH TPUKYTHMKAE.

3) CTOpONH TPHKYTHHKA HE MOKYTL By TH
nponopuiinl wncnam 3, §, 9, ocxkinsKu He
Gye BHKORYRATHCH HEPIBHICTE TPHKYTHM-
xa, 6o 9k > 3k + 5k, ne 3k, Sk, 9k — nom-
MUHH CTOPIH TPHKYTHHKA,

321. 1) AKWo cTOpON K TPHKYTHHKH Big-
pocaTecaRx 111, To souu pisxi, Ore,
AAHNH TPHKYTHUK PlBHOCTOPOHMEIN.

2) HKuo CTOPOUH TPRKYTHHER BLIHOCATb-
cA AR D 1 12 : 13, TO TPHKYTHHK HE MaE
pinux cropin, Orike, JTaHNIT TRUHKYTHUR
Pi3anoCcTOpPONNIN,

3) AKulo CTOPOHM TPHEYTHHKA BiANOCA TR
exn K 51 5 B, TOTPUKYTHHK MAC ABi pipmi
eropous. OTiKe, ARUHH TPUKVTHHEK PIBHO-
Denperui.

322. 1)Oekimkua>cifi>c, Toa = f,
oT)xe, AB — ocHOBA PiRHODCAPEHOTO TPH-
kyTHuka, BC{ CA — 6Giuni cTopons.

2) OckintskH a <Pic <f, Toa = ¢, orxe,
AC — ocuopa pisnobepeHoro TPHKYTHH -
Ka, BAi BC — GiuMi cTOPOHM,
J)OcxinekmazPiarce, o} - ¢, orme,

B aewdaBid s ilalfas Bt s Pids 5% 0 LA T L0 T

. — ———— ———— - — i B — . ———— . — D R W R W ———— S .

1)Axmof ~Gem, To00 = P— 24 = 23 -
=12 =11 (cM).
2) Ao =3 cmM, TO

) Axmpoa~pf+ 2, To(p+ 2)+ 2p~23;
3p=21;f=T(cH),a=T7 +2=9(cu).
Bidnoside: 1) 11 em; 2) 10 enM3 3) T M,
Tem, Dem.

324,

Hexai AA BC — pisnobeapennit, AADC —
PiBHOCTOPOHHIN.
Ocrinsku AC = CD=AD, T0

30
AC = 3

=10 {‘:HL Tﬂﬂi
36=-10 26
T g 2

Bidnoaide: 10cm, 13 cm, 13 cmM.

325. 1) Tepumerp TPHKYTHKHKA He MOXKe
aopiminonati 14 em, 6o TAKOMY PA3I TPETH
cropoHagopisnoe ldem~4ecm—-TeM—3CM,
a TpRKyTHEKA 3l ctoponamu 4 cm, 7 oM,
demueicnye, Do HEBHKOHYETHCH HEPIBHICTL
TPHHKYTHHKA, OCKinbku TeM =4 cm + 3 oM,

AB=B8C= =13 {em).

2 [lepumeTp TPHKYTHMKA MOME AOpis-

HBAaTK 2] CM, OCKIABKH TPETA CTOpPO-
wa popisHioe 21 cM — Tem— 4 em = 10 ex
i BHKOHYETBECH HEPIBHICTE TPHKYTHHKA
l10em<Tcm +4cm,

3) IlepuMeTp TPHKYTHHKAE HE MOXKE AOPIiB-
HwsaTH 31 cM, 60 B TakOMY pasi TpeTa cTO-

posa gopipnwec dlem—Tem—4em =20 em,
& sAmvUSHees 71 ceananiganitd Y0 cwe T Ane



S |
' Amox immmx crvopin gopisnioe 70 — 36 =
. =84 (mm). Tonisn HePIBHICTIO TPHKYTHHKA

il A ]

Maenmo 36 < 34. OckinexH OTPUMAHA HEPiR-
sicTeHenpasnnsEa, TOHE ICHYE TPHKYTHH-
xaai croporow 36 Mmm i nepuMeTpoM TO MM,

327. Hexaita=10cm, f=ldcm,c=f+2=
-~ 14+2=16(cM). Tori P=a+PB+c=
“~10cm+ 14ca + 16 e = 40 em.
Bidnosidv: 40 cM.

328. Hexaii a = x cM, Togi B = 2x cx,
¢ = 15 cM. 3a yMORO10 3aA8YI MAEMO PiB-
HAHEA: X + 2x + 15 = 45; 3x -~ 30; x =10,
Or:xe, HeBiOMI CTOPOHMM TPHXYTHHKA
10cmi20cm.

Bidnoaidws: 10cm, 20 cx.

328,

A M

Pow=AB*=BC+AC~15em; P =AB+
+BM +AM = 1lemi P, = BC+CM +
+ BM = 14 em. Ockinnxn P.unu + PmmiIlr
=P ¥ 2BM, romaemo: llen + l4cu =
= 15cm=2BM; 2BM ~ 10cM; BM = 5cn.
Bidnosgide: 5 om.,

330.

c

A M c

Hexaly » pisuwobeapenoMy TpUKYTHHKY
ABC(AB=B8C), BM — mepiana, AM=MC.
Toni P, ., = AB + BM + AM, spaxosyio-
U, wo AR = BC, AM = M, maemo: AE +
+BM + AM =BC+BM +MC=p__ ..

Otxe, - p
331.

WA AN

L

AN\

———— —— i ————— W ——— . —————— i ————— W ——— W W W W W W W W G W S i e e ———

Hexait KM = 10 cm, KL = LM = 13 cm.
LP — nepiana, ‘anu- = 30 cm. Ockinern

1 1
KP'=-2—EM =E-1ﬂ=5 (eM), Py, = KL +
+ LP + KP, 30 = 13 + LP + 5, apiacw
LP=12(cm).
Bidnoside: 12 em.
332. 1)OCKiNBKHKYTH TPHKYTHHKA JODI B-

1 :1 1
HIOWTh = =4 5 HACTHMAM DOIrOPHYTOrO

1 180° = 30°,

KyTa, 70 BOHM JOPIBHIOWTSH 6

1
—-180° =60", = 180°=90°,
3 3 0 0
KYTHHK — OPAMOXYTHHN.
2) OckinRKH KYTH TPHRYTHHKA 10piBHIO-

2 13 B
0Tb g+ 3+ g (MBCTHHAM POIFOPHYTOro

: Ote, Tpu-

KYTa, TO BOHE A0PIRHIOKTH %-130" =20°,
1 o 5 ] o
§1w=50 . E*lﬂﬂ ‘—'100 M {}T;“[:‘ TPI-

KYTHHK — TYNOKYTHM®HE,

3) OCRIABKH KYTH TPHRYTHMKA ZOpiBHIO-

1 2 4
0Tk 3+ §e g "IACTHHAM POIropiyToro

KYTa, TO BOHH JO0PiBHIOOTE %-180‘: 60",
2 180°=40°, 1.180°-80"
9 = v 3 - - OriKe, TpH-

KYTHMK — FOCTPOKYTHHI,

333. 1) fixmo GicexTpHCA TPUKYTHHKA
YTEOPIOE 31 CTOPOHOIO KYTA KYT, WO AOpPiB-
Hioe 23 % po3ropuyToroKyra, Torpagycuh
Mipa us0T0 KYTA AopirHioe 180° x 0,25 -
= 45°, & KYT TPHKYTHHEKA JOpiBNIOE 2 X
x 45° = 00°,O1ite, TPHEYTUHK — npaAMO-
KYTHHI,

2) Axno 6iceK TPUCA TPMKYTHHKA YTHOPKOE
3i CTOPOHOK RYTA KYT, U0 Jopisntoe 50 %

‘MpAMOrO KYyTa, TO rpagycHa mipa usoro

KyTa gopisfioc 90° x 0,5 = 45°, a xyT TpHu-
KYTHHKA fopiBuoe 2 x 45° = 90°.01xe,




ubOTo KyTAa gopinne 180° x 0,3 = 54°,
AKYTTPHKYTHHKA TopiBoe 2 x 54° = 108°,
OT)xe, TPHKYTHHE — TYTIOKYTHHI.

4) Ao fice KTPHCRA TPHKEYTHHEA YTROPIOE
31 CTOPOHOMN KVTa KYT, 10 gopisHioe 60
NPpAMOro KyTa, TO rpagycsa mMipa groro
KyTa gopismoc 90° x 0,6 = 54°, a kyT Tpu-
KyTHHKD nopisuioe 2 x 54° = 108°, Orxe,
TPHKYTHHK — TYNOKYTHHE.

334. 1)Tax.

A
H
8 c
2) A
' L1
i
|
|
g =
H B ¢

3) Hi. Tpuryrank byge npaAMOKYTHMHE.
A

=

B $

335. 1) Tperrow cToponow ite MoxKe 6yTH
CTOPOHA, 10 ACPIBHIGE HCM, OCKINTLKH TOAI
Hebyne BHKOHYBATHCE HEPIBHICTh TPHKYT-
nuxa, 60 12cm>5cM + 5 oM. Tpetsow cTo-
por0o0 Moxe 6yTh cTopona, Wo AopinHioe
12 em oCKiNLKMN BHKOKYETLCH HepiBHicTE
TpukyTHHKa, 6012em<]2em + Hem. Orne,
TpeTa cropona — 12 cm.

2) TpeTno10 cTOpOHOIO He Moxe Gyru cro-
pouxa, uo gopiexoe 6 oM, OCKINBKK TOI He
By/e BUKOHYBATHCh HEPIBHICTL TPHKYTHEE-
xa, 60 15 em > 6 e + 6 cm. TpeTsoo cTO-
POHOK Moxe ByTH CTOPOHA, UG ADPIRHIOE
15 cM, OCHINBKH nuuunyﬂun neplulcﬂ.

[

Ka, 60 ld e > Tem + T e, Tpnth. v
POHOIO MoxKe GYyTH cTopoMa, wo gopleu
14 cM, OCKIIBKHM BHKORYCTLCA MepinuicT
TpUKYTHUHKA, 6o ldem< 14 em 4+ Tem, Otixe,
Tpera cropoua — 14 em.

Bidnosids: 1) 12cm; 2) 15cm; 3) 14 cm,

336. Hexait a — ocuoma pissoGeapexoro
TPHKYTHHXA, TOAl BiynacTopoua — = un,
uepumerp P=a + 21 = a + 2un. 3siack

- +
P=all 2n].u:l+2".

50

P

D Akmon =2, P=50cM, TO 2= 1+2. 2

=5—u-=

10 (cxm), = 10 x 2 = 20 (em). Orxe,

CTOPOHH TPHUKYTHHKE gopisuowoTs 10 om,
20¢cm, 20 cm.

2) Axwon = 3, P~ 35 em, To ﬂ=lj§_3=
35
-—..5 (cm), P = 5 x 3 =15 (cm). O1ixe,

CTOPORH TPUKYTHHKA AOPIBHKOOTE D CM,
15 cm, 15 cm.

63
“1+2.4

3 Axmon =4, P=63cm, TO0 @

-%_7{“{]_ B=4x=xT=28 (cM). Orxe,

CTOPOMM TPHKYTHMKA A0PiBHIOITE T CM,
28cy, 28 cm.

Bidnosids: 1) 10 cm, 20 cm, 20 cm; 2) 5 o,
15em, 15¢m; 3) Tem, 28 cm, 28 o,

337, Jlpyra cTopona TPRKYTHHKAE AOPiB-
Hwe T =2 =14 (cM), TpeTs CTOPOHA AOPiB-
Hwe 14 -4 - 10(cM). Orie, nepumerp Tpu-

WYTHHKE fopisnwe Tem + ldem + 10cm =

- 31 cM.
Bidnosride: 31 cM.

338. Hexait a, Bic — cTOPOHX TPHKYT-
unka, rogi o + f~ 20cm, § + ¢ = 22 cm,
@+ ¢ = 28 cM. [JoramMo NoYnenyuo Tpu oc-
TanHi pipHoCTia +P+Pf+rc+a+c=20+
+22+28; 2Z(a+B+¢c)=TD;a+Pf+c=

s N AE &



AL +CM +AM = BC+CM + MB. Bpaxosy-

' 12cMm, c~ 13 cM, Toni
' oK, moAM = M B, macmoAC = BC. Orixe,
4

) Axmou=5cm, i =

piapiykin, 1o siANOgATECA AK of ; 2, no-
unHAaK nla seplunnK 8, omxe, i BiAPiIa-
, ca’
Ky Hiuroni o gopisinots BK = ———,
a*+b
¢h‘
KA - . > "
a’ b b

1) A =B em, [} = Bem, e = 10 e,

ok 1030 360
Toal BR - o4 " oo ~ %0 (cm), KA
=10vm dtem—GAdem P, ~P =

= (Bem t hbdem V UK)=(Bem+ 3,6cm +
+CK)= 4 Aem-—-8,6cm=4,Bom.

2)Hkmou—="Trm, [{=24cm, c=25cmM, Toni
P LI 1] 1245

i e P TF & £ .

' . 13-25 _ 25 E
] M.B(.—pmﬂnﬁenpe:nﬁ. BN w—rm 169 ~13- =1== {cMm),
KA:lScu-lﬁcu*llﬁcu
B =(1 1-;- e +12cn+(2ﬂ')-
A v Af : H 12
340, 1) (5¢u+113nm+f2§f] 9—-—cu+a cM =
a g T
/ -1531:“.
To Bidnosids: 1) 4,8 em;: 2) 87,08 cwu:
2
2] 3] IEE CM.
]
a
§ kl. BaacrusocTi KyTin
f TPHKYTHHKA
344, Z
341. | 4}\_
_f“ \
\
East
A »
OcHowa wueorn alaure rinorenyay AB na | £E = 60° ZF = 40°, £/ D =80°,

LE+ LF+ LD =6(° + 40"+ 80° = 180°.

345. Ha man. 208 HENPEBUIBHO CKAJA-
HO rpaaycuy mipy kyrtie AABC, 0CKiab-
K AABC — npamMokyTHHUHA, a ZB + 2O =
= 40° + 40° = 80° # 90° (TAK fK CcyMma ro-
CTPUX KYTIBE NPAMOKYTHOM TPHKYTHMKA
aopisuwe 90°).

346. Poaropuyruit KyT ABC yreopiowrs
KyTHABM MBO , OBC. ZBOM = ZMBA -
= 20° ZBOM = LOBC =~ 60°. ZMBO +
+ ZBOM + Z0M B=100°+60°+ 20° = 180°.

347. Bosuimikytu: ZPCAi ZDCB.
348. 1)
N




2)

K Il

349, Man. 211, 2B = 180 — ZA - £C -
- 180° ~ T0°® ~ 55° = 55°,

Mas. 212. £ZB~90° - ZA - 90° - 40° = 50°,
350. 1)180°-20°-40°= 120°;

2)180° - 100° - 30° = 50°;

3) 180° —- 80° - 6O° - 40°,

351. 1) Ockinekn 70° + 51° + 58° =
<~ 179% 2 180°, TO KYTH TPHKYTHHKA I1E MO-
HKyTs Aopismosatu 70°, 517, 58°,

2) OckizbkK 42° + B9® + 49° = 180".&*1:
KYTH TRHKYTHHKA MOXMKYTE ROPIiBIIOBATH
42°, 89°, 49°,

3)Ockinuku 65° + 75° 4+ 41° - 181°2 180°,
TO KYTH TPHICYTHHKA HC MOMY TS A0piBINO-
saTh 65°, 75°, 41°.

352. 1)30°+n 4 a1 30°~180° 2n - 120°,
n = 60°, Orxe, 2B - 60°, Z2C -~ 90°,
2)n+2n+72°= 180°, 3n - 108° n - 35°.
Orme, ZA~=36°, 2B - 72°.

3)120° +n + 30° + n = 180°, 2n = 30°,
n=15° Orxe, ZB=45°, ZAC=]15"°.

353. 1) Tpuxyruux ue Mo)ke MaTH a8A
NPAMHX KVTH, OCK1ALKH CYMA TPLOX KYTiN
Oyan606ianwnan 180%, tecynepeunts Teo-
peMi npo cyMy KYTIB TPHKYTHKKA.

2) TpuryTUMK (E MOMEe MATH J1BA TYUHX
KYTH, OCKILKH CyMa TPLOX KyTiu Oyna 6
Giasura a4 180%, ue cynepeunts Teopemi
MPOCYMY KYTIE TPHKYTHHKA,

3) TpuKYTHHE He MOME MATH TYIIHH 1 1IDA-
MHH KYT, OCKIALKH CYMA TPROX KyTinfya
6 Giasiua aa 180°, ne cynepeuts Teopemi
NPOCYMY KYTIR TPDHKYTHHKA.

354. 1) Komumuit xyr Tpnx'y'rnnun He
moxe Byt menutnym sig 60°, ockinbku 6
TOMI CYMB KyTiB TpHKyTHHEKA Oyviaa 6 men-

S s —————————————S— S a————————— S ———— . . L LT T

M0 CYTIEPEYHTh TEOPEMI NPO CYMY KYTiB
TPHKYTHWKA.

355. 1)Tperiit kyrrprkyTHIKa NOPIBIEOC
180° — 30° = 60° = 90°, Orxe, rocTpoKyT-
HHUE TPHKYTHHEK He MOXE MaTH KyTH 30°
i 60°.

2) TpeTift KYyT TPHKYTHMKE AOPIAHIOE
180°-25°-55°=100°.0mxe, roc TROKYTHH A
TPHKYTHUK HEe MoXe MATH KyTH 25° i 55°.
3) Tperiit KYT TPHKYTHHKA JOPiBHIOC
180° — 43° — 52° = 85°. OT:Ke, rOCTPOKYT-
HWH TPUKYTHX K MOXe MaTH kyTn 43°152°,

356. Ockinnku cyma rocrpix KyTie Tpu-
KYTHHKSR fopienwe 90°, To HERIOMMI ro-
cTPMIl KyT nopismioc: 1) 90% = 52° ~ 38°;
2)90° - 24° ~ 66°; 3) 90° - 65° = 25°.
Bidrosids: 1) 387 2)667; 3) 25°.

357. 1) Axno eanw ia KYTIR TPUKYTH-
KA JOPIBHIOC CYMI 1BOX IHIUUX KYTIR, TO
TPHEYTHHR NPAMOKYTHH I, OCKIJEKH KYT
Aopisxwe 1807 ; 2 = 90°,

QAo a>ff+y, ro2a>a+ i +y~ 180°,
Orxe, 2a > 180°, & > 90°, Orxe, TPHKYT-
NHE — TYNOKYTHHH.

358. 1) TpeTiii KyT TPHRYTHHKA AOPin-
Hioe 180°—40° - 50° <« 90°, Otake, TPUHRYT:
HHE — NMPAMOKYTHHR,

2) Tpetifi KyT TPHKYTHHKA JOpPiBHIOC
180° - 25° - 35° - 120°. Omxe, TpHHy'T-
HEK — TYIIOKYTHKH. .

J) TpeTiii KYyT TPMXYTHHKA JOPIBHIOC
180° ~ 80° -~ 40° = 60°. O1se, TDHRYTHHK —
rOCTPOKYTHMIL,

359.

i L
: /\ A
A C X M

Hexait vy tpukytunkis ABC 1 KLM ZA =
/K =a, ZB = £L = . losegemo, uo
L0 = M, Ocrianku ZC = 180° - ZA -




361. 1)180° - 7/A ~ 180° - 57° - 123°;
2)180°— /B = 180° — 34° - 146°;
8)180°— #C = 180° - 76° = 104°;,

362. Boeuiwniii kyT npu sepuisui K Tpu-
kyTuuxa NOK nopienioe 80° + 60° = 140°,

363.

A

<A | 85° | 90° | 200 | 30°
¢B | 85 | 45° | 95° | 30°
cc | 90° | 45° | 65 | 120°
¢«Bcp| 90° | 135¢ | 115° | 60°

364. ¥V rpuxyrumxa wicrs sosximnix
KYTIB.
365, 1)Ocxineku xyT TpuKyTHEKA NPO-
uopuiitniymcham 1, 2, 3, maemo:

180° - “180° ... 1B0° g0 oo
[+2+3 - 6 W TragsetY
180°

oS 3.3: 90%. Omwe, ¥yTH TPHKYTIN-

Ka gopirmsosore 30°, 60°, 90°,
2)OcKIiALKH KYTH TPHKYTHUKA NPOROPLLII-

Hiumenam4,5,6, maemo: -—-—-—-‘_'_5 3 4= 4B%

_180° ¢ 180°
4+5+6 4+5+46
KYTH TPHRYTHRKA ZopisuwioTs 48°, 50°,
="

J)OCKIABKHM KYTH TPHKYTIHMHA TPONOR (i it~

180°
5+5+8

5=50% 6="72°

OTxe,

-3 =50%

Hiuncnam 5, 5, 8, maemo:

180°
S5+5+8

180°
5+5+8

-5=50° -B=80°. Orxe,

uﬂ—-—-——'-l——-l——————————-—-—-—--—-—r-—-—-—---—--1-—-—-—-—-—--.—.—.—-—————.—,-—-_---_-

366. L

K M

1)Hexas = 2a, Togi, ocxiankuma -+ fi - 90°,
MacMo: a + 2a = 90°, 3a -~ 90°, a = 30°,
i =2 x 30° = 60°,

2) Hexait « = f — 20°, Toai, ovkinnku
a + fi = 90°, maemo: f§ - 20 &} =~ 90°,
2110 B ~ 55", a ~ 55% 20— 35°.

d) Hexafia < 2m, B =~ 3m, Toni. ocrine-
kua + = 90°, macwo: 2m + 3m - 90°,
Sm=90° n« 18° Omaxe, a« ~ 18° < 2 = 36°,
B=18°x3 = 54°.
Bidnoaids;1)30°,60°;2)35°,55°;3)36°, 54°,
367. Man, 215, Ockinskn BD || AC, 1o
LZACB= Z/CBD — ax snyrpimui pisnocro-
POHNI KYTH DPKH napazeauvnux npamux B
VACd civmidt BC, A+ B+ £C =~ ZA +
+ ZABC + LCBD - ZA + ZABD = 180°,
OCRINBKN ZA 1 ZABD — suyrpnuni oano-
CTOPOHHL KVTH ITPH MAPAACALUMX IIPAMIX
BD i AC i ciunift AB. Orxe, £A + 28 +
+ ZC - 180°,

Max. 216. Ockinsxku AE | BD, To ZEAB =
~ ZDBA - ax puyrpinigki pissoctopon-
Hi KYTH IpPH NAapaacasumux npamux AE
i BD i ciuniit AB. Ockinsxu BD || CF, 1o
ZDBC = ZFCB — ak sHyTpimHi piaHo-
CTOPOMH] KYTH IIPH NAPANCABHHX TIPAMMX
BDiCFiciuniit BC. Toai ZABC + Z/BAC +
+ ZACB = #ABD + 7DBC + ZBAC +
b ZACB = LEAB + ZFCB + ZBAC +
+ ZACB = (LEAB + ZBAC) + (ZFCB +
+ ZACB)= £ EAC+ ZACD = 180° (0cKins-
KH Kyt EACIACD — puyTpimni onnocro-
POMMI HPH NADANENLHEX NPpHMUX AE | FO
iciuniin AC, To ZEAC + ZACD = 180°).

368. Hexait » NPHMOKYTHOMY TPHRYT-
nuky ABC (£ZC = 90°), /A~ a, /B - v,



Tont LAMB=180"-ZMAB-ZMBA =

180c_2_P_igpe_1 3
=180° -3 =5 =180°~ S (a+ )=

= 180° - %-90* =180° = 45°=135°.

Bidnoaides: 135°.

A

K
-
C A &
369, A
K
0
A M <

Hexait £A = 64°, #B -~ 106°. O¢ekine-
Kt AM i BK — Gicektpuen kyrin ZA

o
i ZB., 7o Mﬁg:ﬁ;ﬂ_:ﬁ:{“'
2 2
ZA  64°
LRBAD = — = = "
ZBAO 3 2 32

3 AABO: ZAOB = 180"° - 32% - 53" = 95°,

Bidnosids: 95°,
370.

Hexaita | b, Toni ZBAC + ZABD = 180° —
AK BHYTPIIOHI OMHOCTOPOMHE KyTH npst na-
panensHuX NpAMuX aibiciuniin AB. AO —

Gicexrpuea xyra BAC, £ZBAO = %{HAQ

eSS s sSsSsS S E EEE TS T T T TS T EE TS P TE O S O e s e e S S —— T ———————— T T——————— W —————— —

_1 ac-1 s aBD -

2 2

- 180"-%{.{34!? + ZARD) = 180° -

—é-130"=1so=-w=uo~.

Bidnoaidu: 90°,

3?1 " ﬂ‘
40"
A N l".'
3 npamoryrHoro ADBC:

ZDBC =90°-40%= 50°,
ZADBEB = 90° - 50° = 40°,
Bidnoaids: 40°.

372. i

A I C

" q0°
Hexait £ABD = Z/CBD = -5 " 45.

3 npamoxyrunoro ABCD Maemo:
ZBCD = 90° - ZCBD = 90° - 45° = 45°,
3 npasoxyruoro AABD maemo:
LBAD =90° - ZABD = 90° - 45° - 45°,

373.
- n
‘|a0*
A i &
3 npamorytTHoro AMABH:

LA =90° = LZABH = 90° - 30° = 60°,
Y

i R N S 1 . & - T A P



374. i

75"
IS ase
A i C
3 npaMoxyTHOrO AMBD:
ZABD = 90"~ £A = 90° ~ 75° - 15°,
3 npaMokyToro ADBC:

ZDBC = 90° ~ £C = 90° ~ 35° = 55°,
Bidnosids: 15°, 55°,
3765.

H

!

A

Hexail y npamoxyruomy AABC (£A = 90°)
20 = B0°, Al — pucota, AL — GicexTpuca
kyra A, ZBAL = ZCAL = 90°: 2 ~ 45°.

3 npamoxyruoro AAHC:

LZHAC = 90° - 80° =~ 10°.

Toai ZLAH = ZCAL - ZHAC =45 =
- 10° = 35°,

Bidnoaide: 35°.

376.

c

A a

Hexay y npamokyrnomy AABC (ZA =
= 90°) AH L CD, AL — GicexTpuca,
EUAL = éﬂﬁfa=¥= 45°.
LZHAB= ZBAL - ZLAH = 45°—-3(0° = 15°,

SnpAMOKYTHOrOAAH B: A B =90° -~ HAB=~

- e __ 16 . "FD0 <7/ AF) ... Aal o T AFF o

ZLAH = 30°.

377. Max.217.

Z1=180° - 140°= 40°, £2 = 180° - 70° =
=110°, £3=140°- 22 140"-110" -- 30",
Man. 218. B

£3=180%120° +60°, £2=120° - 50° =
=70 LT/ B+ £3 - 50° + 60° = 110°,
Bidnoaids: 60°, 70°, 110°.

378, 1) ¢

—_

A 8
ZB» 180°~ 100°=80°, ZC=180° - 40° -
= 807 = 60°, Orice, KyT™H TPHKYTHMKA J0-
pismoroTL 40°, 80°, 60°.

2) .

100
i

A ]

ZB= 180°~ 100°= 80°, /C = 180° - 55° -
= 807 ~ 45°. Otme, KyTH TPHKYTHHKA A0-
pirkoTL 55°, BO®, 45°,

3) C

N\




ZB = 180°~100° - 80°, £C ~ 100° - 30° -
= T0%, O1)e, KYTH TPHKYTHHKA QOPIBENIO-
loTL 30°, 80°, 70°,

Bidnoside: 1)40°,80°,60°; 2)55%, 80", 45°;
3) 30°, 80°, 7T0°.

38 15 L

1

1200
"
=, C

ZA = 120° -90° = 30°,
Z0C=180°-120° = 60°.

2) A

[
ZA = 132° - 90° - 42°,
ZC ~ 180° - 132° -~ 48°.
3)

PEARLLE

(1] c

ZA = 180° - 144° = 36°,

ZC = 144°-90" =54°".

380. Oexifnki sOBuiNiil KyT Aopisinoe
CYML JBOX KYyTIh TPHKYTIIHKA, 1€ CYMixK-
X 3 UM, TO PO3Lianmo B0 nponopuliino
ymcaam 3 151 sHalaeMO KYTH TDHKYTHRH-

80° 80°
Ka: 3.5 3=230° m‘5"‘ 50°. 3raiemo

TPETIH KYT TPHKYTHHKA, CYMiIXKHMI 3 na-
MM JoBHIIMIM KyTOM: 18B0° - 80° = 100°,
Bidnosids: 307, 50°, 100°.

382. 1) Axwo oann i3 aonniummix xyrin
aopremoe 20%, TOKYTTPHKYTHNIKE, CYyMI K-
HIM 3 qanuM J08HiuIM KyToM, Tex byae
npaMuam, Orse, TDUKYTHHK — NPAMOKYT-
M.

2) Ao oguu is soemimuix xyrie gopis-
Hioe 32°, TO KYT TPHKYTHMNKD, CYMiMBMNI
3 AANHM JOBRIUIHIM KVTOM, A0OPIBHIE
180° = 32° = 148°, Orxe, TPHKYTHHK —
TYHOKYTHMIT,

J) HAxmo oM i3 JOBIMIULIEIX KYTIB AOPLB-
foc 89°, To KYT TPUXYTHHKA, CYMIMHHN
3 AWM J0BMIMNIM KYTOM, AOPIBHWOEC
180° = 88° - 91°, Orme. TPHEYTHHK ~— TY-
MOKYTIIHMA.

383, Slkuio soBHIMWKIA KYT TRPHKYTHHXA
aopisnwe T0% T KOXMHHI KYT TPHKYT-
HWKA, He CYMIdXHKIT 8 HiTM, moBuHen 6yt
et T0%, Tomy:

1) e moxe, 60 85° > 707,

2) moxe, o 55° < 70°;
3) moxe, 6o 69° < 70°,
384, \
L
i
128"
A c o

LBCD-. 123‘, EBAC - 00" AH LBD AL —
DicexTpuca Kyta A, ZBAL = ZCAL — 45°.
Oexinsxne ZBCD -~ 128°, 7o ZACB =
-180° - 128° = 52°.

3 AAHC: ZHAC = 90° — 52° = 38°, Toai
ZLAH = /CAL- ZHAC = 45°-38°=T°.
Bidnosidu: T°.

385. e



ZBAP = LCAP, ZACK - ZBCK. Toai
ZAOC = 180° = ZCAP - ZACK =180°

1 RO | -
5 LA =5 4C=180° -2 (LA+ £C)=

. 130“-%{130‘- ZB)= 130*--;-4130--

-60°)=1B0° -60" =120°.

3uaiaemMo rocTpuit KyT Mix GicexTpucamu
APIKC: ZKOA=180°~120°=60°,
Bidnosids: 60°,

386,

Hexait CK — Gicexrpuca kyraC, ZACK ~
- ZBCK, BL — GicexTpica Xyra B,
ZABL -~ ZCBL. ZBOC - 128°,

ZOBC v+ ZOCB ~ 180° - 128° ~ 52°, Toxi
LB + £LC = 2 x 52° = 104°, Orike, LA~
« 180° - 104° = 76",

Bidnoside: 76°.

387,

ZB = 180° = 70 = 60° = 50°, ZABD =~
= LCBD = 50°: 2~ 25° (ockinskn BD —
GicexTpuca KyTa B).

3 AABD: ZADB - 180° - T0° - 25° ~ 85°.
OrTe, KYTH TPURYTERNKA ABD: 70°, 25°,
85°.

3ABDC: ZBDC - 180° - 60° — 25° = 95°,
Orwe, RyTH TpuRyTHNKa DBC: 60°, 25°,
95‘#

Bidnosids: T0°, 25°, 85°1 60°, 25°, 95°.
388. 5

AD L1 BC, ZC-50° £B~ 110°, ZDBA —
cyMiacHui 3 kyton B, ZDBA = 180° -
-110° - 70°.

SADBA: ZDAB =~ 9° - T0° = 20°. BACDA:

ZCAD =90" - Z2C =90"= 50°= 40°,

Orwe, ZCAD - 2ZBAD,

389. 1) A

56*
c R

Hexai BH LAC, BL — Gicextpuca.

LB = 180°~ LA - £C=180°~ 80° - 56° =
= 44°, ronl ZABL » ZCBL =~ 44°: 2 = 22°,
Ia AABH: ZABH = 90 - 80° = 10°. Toni
LHBL = £ABL = ZABH = 22° - 10° = 12°,

2)

A B

Hexait BH L AC, BL — GicexTpuca kyTa B, '

LC = 180°=40°—60° = 80",
Ia ACBH: £CBH = 90° - B0® - 10°

ZHBL = /CBL- ZCBH = %/_‘B — ZCBH =

=30°~10°=20°.
3)

Hexait BH L AC, BL — Gicexkrpuca kyta 8. .
ZA = 180° - 80" - 70° = 30°.
Is AABH: ZABH - 90° - 30° = 60°.



390.

Hexait KM | AC, LM 1 CB, KL || AB.
ZA~30° LB =62° ronl £LC = 180°~ 35° -
- 62° = 83%. ZKBC = 83° (g smyTpiluuMi
PIAMOCTOPOHHL KYTH NPH MAPANCALHMX
npamuax KM 1 CA | ciuunin OB), LZMBA -
= 35° (#x BuyTpiwni pisocrToponni xyrn
nps napanensHux npamux KM i CA i civ-
niiAR), ZKCB= 62° (ak snyTpiwsi piond-
CTOPOHHI KYTH IIPH NMAPANEIRHMX NPAMMX
KLiBAiciuniinCB), ZACL = ZBAC =~ 35°
(A BHYTPINHI PIBHOCTOPOHH] KYTH IpH na-
panencnux npamux KL i BA i ciurii CA),
Ananoriuno ZCAL = 83° ZBAH = 62°;
ZK = 180°-83°—-62" =~ 35°, ZM -~ 180° 5
-35°-62°=83°, ZL=180°-35°-83*=62",

391, lcnye, manpuxaag npamMokyrTHMil
TPHKYTHMK 3 kyTadn 90°, 60°, 30°, y axo-
My 30° = 90° — 60°.

392,

1 5
A2 6\C

L1 = 180°— ZA, £2= 180" = ZA, £33 =
- 180°~ £B, £4=180° - 4B, £5~180°~
-£C,Z6=180° - £C. -

JdoaaMO MOYAEHHO BCl MIICTH pPiBHOCTEN,
MEATHMEMO: J1 + L2+ 23+ 4+ £5 +

Y _ . W . T - D - D Y T I T Ty 8 Y . L .
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393,

A C K

Ockinpky sopuimnif Kyt Giaswni nin
KYTATPHUKYTUHKE, HE CYMIXKNOMO I HHM, TO
ZBAC » £ZBCK i ronl nosoBHMHKM QUX KYTiB
Tex wepisni, Tobro £ LAC # ZDCK . Ockisne-,
Kk ZLAC L ZDCK — signosifinil KyTH npy
npaMux AL1 DCiciunik ACisonsuepisui,
To npaMi AL i DC ne napanensni,

3acrocyiTe Ha nmpaxkTHOL

n

384,

A 4

TTobyaAyeMo 30BHILEMIA KYT TPHKYTHHKA,
HE CYMIMCHME 3 THMM KYTAMH, CYMY AKHX
Ttpeba snaittn £DCB = ZA + ZB.

395. Ockiankn 8 AABC ZC = 45°, ZB =
= 90° — 45° = 45°, TobT0 AABC — pisnobe-
apenun, To AB = AC.

396. Ockinexn 8 AABC LA = 45°, 4B =
= 90° - 45° = 45°, TobTo AABC — pisnobe-
apernin, To AC = AB,

§ 12. PiemicTe reoMerpHYHMX
diryp
397. Illo6eynicTuTndirypn F,iF, moxua

cKomiBATH Pirypy F, HaK&AsKY, TOTIM ne-
PEBEPHYTH KANLKY i NOKNacTH Hapirypy F.

398. Biapiakx OP i MN cymicTuru He
MOM¥HA. B0 BOHHY MAIOTE DIAHY JOBMKHHEY.



401. AB-AC,

402. L
M ..---—-';17' |
= | 1=
] | |Z
| i bt 5 i
A
1 J
403. b#‘;d""ﬂ'ﬂ{\
\ 5 "'""l-" ,..y""'}tn
|_ = r""‘- \
) C
\ _____,__-'JI“
Tt
404. . - .
A 0 8

1) Bigpisru AO 1 OB MOXHA CyMICTHTH,
60 BOHM MAIOTE PLBHI AOBMHHM.
2) Biapisku AO i AB se MOXHA CYMICTHTH,
6O BOHH MAaTh PIAHI JOBMHNH.
3)Bigpiokn AB i OB ue MOKHACYMICTHTH,
60 BOHY MAOTH PlaH] A0BKHHN,

405.

O

1) Kyt AOC i COB Mo Ea cymicTuTH, 60
BOHW MAKOTE PiBHI rpagycii MiDH.

2) Kyt AOC 1 AOB ne MOXHA CYMICTHTH,
6o BoxK MaTs plani rpagycii MipH.

3) Kyt AOB i COB He MO NA CYMICTHTH,
60 ROHK MaOTs PiaKi rpagycHi Mipxu,

406. 1)Momcua,604B=~CD,3,4cm=8,4cm.
2) He moxua, 60 AB2CD, 5 cn »6 cm.

e B . g o L TR O FE s i TE s

408. Tax, ksaapatTi cymictaTeca, 6o
AB=AB,BC~B(C, CD=CD.AD-
“AD, LA= LA, LB~ LB, LC=LC,,
409. 1) Tax; 2) Tax; 3) Tax, 60 svoxn pis-
i d) e JaBKAN, MOXKHA CYMICTHTH, AKWO
soHK pinai.

410. Tax, xona cymicraTees,

411, 1) Toukn C i €, ue cymicTaTLCA, GO
AC#AC . 2)Toukn DiD, necyMmicTaTLes,
GoAD=A D . 3) Bippiaku EF i E F cynic-
Tateen, 60 EF - E F..

412. 1) Hi; 2) ui; 3) ni.

413. 1)AB~A B AC~AC,BC=BC;

2) LA =LA, LB =LBHLCLC,.

414. AABC~AA B C..

1YAB = AB =6 cM B.C, = BC = 7T cm,
AC, ~AC~ Bcw;

2) LA =LA, = 65", £B
LC = LE0y= 35",

415. 1) Ocxinexu AABC =AA B C,, 10
LA, =LA~ 42°, LB, = £B=80° 4C =
= £AC = 180" = 42° - BO® - 58°,

2y Ockinvxku AMMBC =AA B C , To0 £B, =
= /B =65° LC = £C ~45° LA, = LA =
= 180° - 6§5°=45° = 70",

416. 1) Ocxinvkn AABC =AA B C
P“n,t'._ s’ ¥ S +.Blf:= +AC, =AB + BC +
+AC=Tem+9%em+ 1lcn =27 cm.

2) Ocrinnkn AABC —L\Alﬂlﬂ" TO P-\-‘H‘\".
~AB +BC +AC ~AB+BC+AC~-
< l4cMt+15cm+ 17Tcm ~ 46cm.

3) Ockinuku AMABC ~AA B C 1o P, . =
~AB +BC +AC ~AB+ BC+AC =
w], 3am+2,1am+20cm=1.3am+2,1 am+
+2am=5.4nm.

Bidgnoaids: 1) 27 em; 2) 46 cm; 3) 5,4 am.

417.

- £B, = 80°,

TO |

K

e 4 om



P, =3cm+tHem+dcm=12cm. :422‘ 1) B
P =dem+dcm+4dem=12cem, "
P o™ Pounss BN AABC 2 AMKL. :
418. 1)A B, =11cm, AC~16ex, BC, = | :
- 14 em; 2) £B, = 60°, LA = 60°, LC = T0°. : A C
419. AB ~AB = AQB, =~ 4.2 cm, BC = |
=BC, =B, ~2cM AL, =ALC, =AC= |
=6,3cx, ZA, = LA, = LA=20°, LB~ LB~ | BB M
= £B,=115% LC = £C, ~ LC,= 45", ! g
[
420, | L 140 17@
| :
I "
" [
| =
421. 1) [ la | \ +
| # | 2
o |
f a8 Lol | '
l =
¥ e . (T J
e 5 |
3 : 3)
> [+ ) K)
/ I
A A :
2) A I : . 7]
I M
1
P I E= 3
|
e ( :
5 1 o . A [
. |
1 1'm :
I
JI] 1N : 3acrocyiire na mpakrTHui
|
, 423, "
3) "
- 2 l
i
" I
| | o=,
- |
|
A Lle :
| 0 P
I
4) - . 3 : Oexinnxn OB L AC, BP L AK, o ZOBP =

| = ZBAK.
] | 424, KL~AB, ML=CB, ZL = ZB,Omxe,

b+
| 1 1 1 I 1 1 1 I a2 BT BE ' a 3B BB o e o T e e




-

5
427, Ockinrku DE =AB, ZD= /A, LE =
ZB, To ADEF = AABC 3a ppyroi 030aKo0
PIBHOCTI TPHKYTHHHIB. !
428. LE = LB, LD =LA, ED # BA. Orxe,
AEFD  ABCA,

429. = .

-

4% ﬂ\ ’ |

'T.‘ A | N fn

AABC = APMN,

OIRAKOI0 PIBHOCTI TPHRYTRIMKIR, OCKITBKY
AD=CD, #BDA = ZRDC, RD — cninena
CTOPOHA.

Masn. 252. AABD - ACBD 3a nepmoio 03-
HAKO0I0 PiBHOCTI TPHKYTHHKIE, ockiALKH
AB = CB, £LABD = LCBD, BD — eninsua
CTOPOHA.

Man. 252, AABO= ADCO 3a nepuroo 03-
HAKOK piRHOCTI TPHKYTHUKIR, OcKiNLKH
BO ~ €0, AO = DO, £BOA = £COD — sk
BePTHKAALIL KYTH:

431. Ockimnku ZA= ZE,AB=EF, AC ~
= DE, 10 AMABC = AEFD 3a nepuox 03Ha-
KO0 PiBHOCTI TPUKYTHRKIR, Topl £B = £F.

432.

AABC

AB = 15 cm,
BC = 16 cM,
ZB = 120°

AB = 16 e,
AC = 19 em,
ZA - 13"

AKLM

KL = 5 cm,
LM -~ 16 cm,

A5 . 4 A

KL = 16 cm,

KM = 19 cm,
I o 190
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430, Man.250.AMBD = ACBD aanepmwon |
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| 433, AC = KL,CB =~ LM, £C = ZL, 10

AACB = AK LM 31 nepuion 03HaKow pis
pocri TpurkyTHukis, Togi KM =AB~= T,

434. s 4,

A LA c,

Ockinvku AD=A D ,AC=A C

o
1T

LA= LA,

10 AADC = AA D\, 3a nepiiow 03Haxoo

PIBHOCTE TPHKYTHHKIB.

435.

c #

A I

1) Qexiapkn C¥ = DO, AO - BO, ZAQOC ~
= ZBOD — ax BePTHKAJALUL KYTH, TO
AADC = ABOD 33 nepuiok 0FHAKOK Pis-
HOCTI TPHKYTHHKIE,

C B

A n
2) Ocxiaskn AO = BO, CO - DO, £BOC ~
- ZAOD 10 ABOC = AAQD 31 nepiuoio 03-
HAKOK PIBNOCTI TPUKYTHHKIR.

436. Ocxinskm BD — Gicextpnca LABC,
To ZCBD = ZABD.

ABD = ACBD sa nepuio 0IHAKOK pie-
HOCTI TpHKYTHHKIB, ockiabkn AB ~ BC,
BD — crinpka croponra. ZCBD = ZABD.
13 pipnocTi TPUKYTHMKIB MACMO!
1)AD=CD; 2) ZBCD= ZBAD - 130°,

437. c B

rFr.rzaem.n



[2 piHHOCTI TPHKYTHHKID MACMO!
1)BC=AD=5em; 2) ZABC =~ ZBAD = 63°.
438. Man.255.0ckinukn ZABD=/ZCBD,
ZADB = ZCDB, BD — cniawvuna cropoxa,
To ABAD = ABCD 3a Apyron 03HaKoo pin-
HOCTI TPHKYTHAKIA.

Man. 256. Ocxinnxy £ BAD = S CDA - ak
CcyMa QBOX pisMuX XyTin, LCAD = ZBDA,
AD — cmiaena cropoua, o AMMBD = ADCA
34 APYro0 03NAKOI DIBHOCTI TPHKYTHHKIS,
Man, 257, Ocriasky AQ = CO, LA = ZC,
ZBOA~ 2D0OC - AK BEPTHKAILHI KYTH, TO
AABO = ACDO 3a Apyroio 03HAKOK0 PIBHOCTI
TPHKYTHHKIN,

439. Ockiasxkn AB = EF, Z/A = ZE,

LB~ /F, o AABC = AEF DaagpyvromosaHa-
KO0 PIBHOCTI TPHKYTHHEIS, Toj1i £D = /C,

440. ?
AB -~ T eM, AC = 13 cm,
AABC ZA = 60°, ZA = 2T7°48',
ZB = 41° 200 - 92°
DE = T cm, DF = 13 cm,
ADEF ZD = 60°, ZD = 27°48',
ZE = 41° ZF = 92*
PM -~ 7 cm, PN = 13 em,
APMN ZP = 60°, ZP - 278,
LM = 41° ZH: 92:_

441, Ha man. 258, Ockinewt Aft = EF,
fA=7E 2B = /ZF, o AMBC - SEFD aa
APYrow 0IHAKOW MEHOCTI TPHKYTHHKIB,
la pianocTi TPHKYTHHKIN BHDAMRAE, WO
LD~ ZC=40°.

Haman. 259, Ockitekg AB=QR, ZA = .2Q,
ZB = ZR, To MBC = AQRP aa apyroso
OIHAKOW PIBHOCTI TPUKYTHHKIB, TOoAl
QP =AC =l12¢cwm,

442, Ocrinskx AB = DP, ZA = £D,
ZB=ZP, 10 AABC ~ ADPM aa APY1OI0 03-
HAKOI0 PiBROCTL TPpURYTHRKIE. I3 pisgocTi
TPMEYTHHEKIR MaeMO: _

1)AB = DP - 6.2 ¢cMm; 2) £D = £A = B4,
3)£B= 2P =46°39"; 4) PM = BC = 83 mm.
AAT n o, .

P L g —————————e g S S e e g R ettt e e i e

Ockiauxu AQ = OC, ZOCB ~ ZOAD
V ZBOC = ZD0OA — 5K BePTHXKAABHI KYTH,
10 ACOB = AMOD 3a apyro0 03MAKO0K piB-
HOCTI TPHKYTHHKIB,

444, Ockinvxn ZAUB = ZADC, AD —
cniasuacropoua, ZBAD= ZCAD,60AD —
Bicexrpica xyra CAB, To AABD = AACD
38 APYTro OIHAKOK PiBROCTI TPHKYTHN-
KlR.,

445.

A ¢

Oexiawkn LBUDA = LCDA, LBAD = ZCAD,
6o AD — Gicekrpuca KyTa A, AD — cning-
ua cropoia, 1o AABD - AACD ga apyrow
OJHAKOW PIBNOCTI TPUKYTHHKIB,

448, OckinprnAO=C0,BO=D0,Z/AO0B=
~/ZCOD axk FePTHKANBHI KyTH, To AAOB =
= ACOD an nepiioio 03HAKNK PIBHOCTL
TPUKYTHRELB,

la pispoeri TpURYTHHKID MacMo LABO =
= ACD0, a i KyTH € BUYTPILLIHIMM Pi3HO-
croporsiMm npy npaMux AB 1 CD 1 ciuunin
BD.Omxe, ABJCD.,

447, Ockinern BC=AD, £DAC - ZACB,
AC — cniasna, To AABC = ACDA 3a nep-
WOK 03NAKOK PpiBHOCTI TPUMKYTHHEKIR, I3
piBsNoOCT] TPHKYTHIIKIAE Macmo: LBAC -
=~ ZDCA, RKi € BHYTDINTHIME fri:m DCTORON-
i npu-npaMux AB 1 CD i ciunii AC,
orme, AB|| DC.

448. Ockimwxn BC | AD, to £ZDAC ~
i:{BCA — AKX BHYTPIIKI PISHOCTOPONNMI
KYTH 1Pt napafensHux npamux SC 1 AD
1ciquin AC,

AABC = AADC 3a nepmoio 0IHRAKOK PiB-
HOCTI TPHKYTHUKID, ocKinbky BC = AD,
ZDAC = ZBCA, AC — eninsla cTopoHa,

449. y ¢

N



I3 pipMOCT]L TPHKYTHHKIB BUIIHBAE, 10
LZABC = LADC.
450.

A

o N B

Ockinvkn OM = ON, o ZMOD = ZNOD
(600D —bGicexkTpucakyTad), 0D —cnoins-.
ua crToposa, ToAMOD = ANODzanepmow
03HAKOIO PiBHOCTI TPHRYTHMKIR, 13 pinxo-
CTi TPHKYTHHKIB BUILAMBaE, o DM = DN

451.

A [y

Poarnawemo AABE §| ACBD. BE = BD,
BC = BA — sk Biuni ctoposyu pisnobeape-
Horo TpuKyTHuKa, £FDBE — cnianumit.
Otxe, AMABE = ACBD 3a nepuroi 03HAKGH)
PIBHOCTI TPHKYTHHKIB. |3 piBHOCTI TPMRYT-
uuKis sunaweac: 1) AE = CD; 2) ZAEC =
= ZADC — AR CYMiKHI KYTH AOPIRHHX KY-
Tin AEBi BDC,

452, Posrnanemo tpurytuuku OAD
VOCD. ¥ unx OA = OQC, 0D =0B, £0 —
cninpruii. AOAD = AOCD aa nepuoio
03NAKOKW PiIBHOCTE TPUKYTHHKIB. 13 pin-
NOCTI TPUKYTHHEKIR MacMo: 1) AD = 8C;
2) ZOAD = LOCRH, Toai ~DAB = ZBCD —
AX CYMIMHI 0 pinuux kyTie OAD 1 OCB.

453, @ 8
| AS PIA‘S.
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RS = R S |) aa nepuow 03naKow pisiocri
TPHKYTHHKIM,

454, =

C

A n

Hexan BD) — Gicexrpica pisnobeapenoro
TpuKYTHHKA ABC (AB = BC).

OckinugnAB=BC, ZABD - ZCBD(ockine-
Ku BD —b6icextpuca kyra B), BD — cniine-
HA cTopoHa, To AMABD = ACBD Ta pisnocri
TPHKYTHHKIR Bunausac, mo AD = DC,
T06TO BI) — € Meniano0 TPHKYTHIKA ABC,

455. Ockinnkn BO=0D, ZBAO ~ £DCO
(ax BuyTpimni plgnocToporui KyTH npn
napanexsHux npamux AB i DC ta ciduolw
AC), ZABO = /CDO (ax suyTpimsi piano-
CTOPOHHI KYTH NMPH NaAPasJenbHUX NMPAMMKX
ABiDCicianow BN, o AAOB = ACOD aa
APYrOK 03HAKO PIAHOCTI TPUKYTHHUKIR,

456, Ockiankm AO = OC i ZOAB =
£0CD - 3n ymosow, LAOB = ZDOC — sax
BCPTHKAALIE KyTH, TO AAQB = ACOD aa
APY o0 OIHAKOK PIRHOCTI TPHRYTHHKIR.
Ia pipnocTi TPMRYTHIKIE MACMO:

1)AB -~ CD = 10 cm; 2)0OB -~ 0D = 3 cm,
BD«BO+0OD=3cm+3cm=BGom,

547. 1 BUITANOK (3A/12HO FOCTPMR KYT)
A

' o

0 K B

A= OB = saymosow, AK LOB, BP L0OA,
Tobra LAKO = ZBPO = 90°, Z0 — cniasb-
unii. Omske, AOAK = AOBP 3a ipyromwo oa-
HAKOK PIBHOCTI TPHKRYTHHKIR, [3 piBHOCTI
TPHURYTHHKIB Macyo: AK = BP,

IT sunagon {n;nalm npAMH It KyT)

A



Ockinskn ZAOB = 90°, 1o AO 1 BO,
AOQ = BO, to nepnesaAnKyaapu piegui,
11l sunanox (3a08HO TYNHHA KYT)

Posrnanemo AQAK i AOBP. Y aux AQ =
= (8 — an ymosow, ZAOK ~ ZBOP (sk
PEPTHRAABHL KyTH), ZKAD = ZPBO (6o
KoyKeH 3 ARX nopisyuoc 90° - £1), oTxe,
ADAK =~ AOBP 3a Apy1ulo 0IHAKOIO PIBHO-
cTi TPHKYTHHKIE. 1o plsHocTi TPHKYyTHIIQ B
macmo: AK = BP.

458.

A :
lexait AD — Gicextpucagyrad, AD | BC,
Poarnanesmo AABD i AMDC. £ZBAD ~
= CAD, ocrinpKH AD — BicexTpuca Kyra
A, ZADB =90°, ZADC = 80°, AD — cuineita
ctopona. Orxe, MBD = ACD 3a apyrow
OJHAKOK PIBHOCTL TPHRYTHHEKLR. 13 piBHO-
cTi TpuKkyTHuKIB AB — A, TehiTo M BC —
pisnobeapenni.

459,

Hexait AD — 6icextpuca KyTaAiAD L BC,
AABD « MCD, oekinukn ZBAD « ZCAD
(60 AD — Bicextpuca xyra A), ZADB =
- ZADC = 90° (60 AD L BC). Is pisnocri
TPUKYTHHKIR Maemo: AB ~ AC,

460. B

r.s

"
F.5

AABC = AA B C aa uepmmb 0JRAKO00 pin-
HOCTI TPHKYTHMKIS (ockinbkn AB=A B,
BC = B C,, £B = £B 3a ymorow). I3 pis-
HOCTi TPHRYTHHUKID MAEMO, WO LA = LA .

Poarasremo AMBD i AA B D 1 ZA = £A,,
AB=A B  LABD=ZA B D — AK pisunus
pisrux kyris. Orme, MMBD =~ AA B D 3a
APYrolo 03HAKO PIBHOCTI TPHKYTHHKIR,

461. B B,
A o LA +-

AABC = AA B C 3a npyrow 03R4K0I0 DiB-
HoeTi TpuKyTHHKIB (ocKinexH AB ~ A B,
LA= LA, £LB~£B ). 1apingocTiTPHKYTHA-
kismaemoi BC~B.C ,AC=A C, LC=4£C,.
1) AACD = AA € D 34 Mepiuoio 03HAKO0X0
PIiBHOCTI TPMHYTHHKIB, OCKiAbKH AC =
“~ACLEC=LC,CD~C D (AK nonosnuu
pisumx etopin BCi B C)).

2) AABD = AA B D, 3a nepiuoio 03HAKOW0
piBHOCTI TPHMKYTHHKIH, ocKigbKkH AB =
-AIBI.AB-AB,, Bl = BtD. (AKX monOBPHNK
pismux cropin BC i B.C|).

462,

H

—

AABC = AA B €, aa 1epuiom 0aHaK 010 pis-
HOCTI TPMKYTHHKIB, |3 PIBHOCTI TPHKYTHE-



ABOC = AB 0 C, 3a ppyroi 0IRAKOI0 PI8-
HOCTI TPHKYTHHXIE.

463. 3a ymozow OA -~ OC, OD = OB,
20 — cuinsnuit. Toai AMOD - ACOR,
OTe, L0AD = ZOCB, ZADO = Z/CRBO,
CD=0D-0C,AB~ 0OB—-0OAiAB =CD,
ZBAM = ZDCM aw cymimui Ao pismux
KyTin UAD i OCB. Toai AMABM = ACDM 3a
APYI0I0 03HAKOK PIBHOCTI TPHKYTHHKIE.

464,

8 B,

M Af

A C A, H
Hexait AABC = A4 B C ,AM =AM .
Ocxinekst AMABC = AA B C . ToAB~A B,
£ZB= /B ,BC=B_C,.

PosrnareMoAABM iAA B M .Y uuxAB~
-~A B, ZB= 4B, BM - B M, 6 — ax no-
nosuun piseux cropiu BC i B,C,, Orxe,
AABM = AA B M 1a Nepimolo 03HAKOK
piBiocTi TpHkyTHHKID. 3 piBnocTi TpEKYT-
HuKin MmacMo: AM =AM , Tobro y pirEx
TPUKYTHHKIB Meaiaiu, NMPOBEAENi 10 piR-
HHX CTOPIY, PiBHI.

465.

A

[

¢
8 C

Ockinsxn BD - mepiana, 10 AD = CD,
DE = BD sanobynorow.

Orwxe, AMADE =~ ACDB 3a Apyrown 03HaKo0io,
13 pisxocTi TPUXYTHHKIB Maemo: LDAE =
= /DCRB = 40°. Toni ZBAE = ZBAD +
+ ZDAE = 56° +40° = 95°.

Bidnoseide: 96°.

466.
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AADB = AA D B, 58 nepiuoio 03MAKOI0 pin-
HOCTI TPHKYTHUKIE, 0OCKLABKKAD = A ) —
AKX NOJOBMHM piBRMX cTopin, BD= B D —
aa ymosow, LADB = LA D B,.
3pisnocTiTpuKkyTHNKiBMUuEMOIAB <~ A B |
LA= LA,

ABC = AA B.C, 3a mepulor 03HAKOW
PIBHOCTI TPHKYTHHKID, OCKinbkn AC =
=A C saymosow, AB—A B 3a nosenenum,
LA = LA 38 poBefeHNM,

467.
De c,
! L,
AW n A, - B,
Hexait LA - £A,, AL~ AL, K6 ZALB =
= ZA L B,.

Horeaenmo, o AABC < AA B.C,.

AALB = M L B3 npyroo 03HAKOK PIBHO-
cTi TPUKYTHHKIB, OCRINBKUAL=A L —3a
yMoBOR, LALB = ZA L B, — 3a ymosow,
ZLAB = ZL A B, — K TOMOBKHU PIsHMX
KyTin. 3 planocTi TPHXYTHHKIB MaEMD!
AB=-A B, LB=LGB,.

Poaraanemo TpukyTHHKN ABC i A B C:
AB~AB, A6 LA =LA, LB = LB, Otxe,
AABC ~ AA B C| 3a npyroio 038aK0I0 pin-
HOCTI TPHKYTHMKIR,

2 s,

A n C A

Hexait LA~ ZA , LC= ZC,, BDtaBD —
Bicextpuen, BD - B D,

llosezsemo, mo AABC = AA B C.

3a TenpPeMOIO PO CYMY KYTIB TPHKYTHMKA
A+ ZC+ ZB=180° Z8B = 180° - (£A +
+ £B), £B, = 180° = (LA, + £B,), oTxe,
ZB= 4B .

Ockinskyn ZA = LA 3a ymonow, ZABD =
« /A B D, —aknoaosuny pinseux xytis B
iB,70/ADB=/4ADSB,.



I3 piBROCTI TPHKYTHHKIR BHNIAKBAC, 0
AB= Aﬁi -Toni AMABC=AA B C 3aapyrow
OIHAKOK PIRHOCTI TPHKYTHHKIBR, OCKINALKKH
AB=A B —3ajosenennm, A= LA —3a
yMoBow, ZB = ZB, — 3a nosejennn.

3) = : ”

A 7] C A, H

Hexait LA® LA, ,£C=4C . BHTa B H, —
rucors, BH =B H .

Jlorenemo, mo AABC = AA B .

AABH =AA B H , ockinekuyHux F/AHB =
- ZAH B =90° BH = B H, LABH =
= ZAB H (ockinbxkn JABH = N — £A,
ZA B H «90°=/ZA ). |3 piBROCTI TPHKYT-
HHKiBMaeMoAB~A B ,FABH = ZA.B H .
ACBH - AC B H , ocriaLew ZBHC -
= /BHC =90 BH =-BH ; ZCBH =
= £C B H (ocxinuku £CBH = 80° ~ £C,
LC.BH ~90° —: £C).

Ia pisnoeTi TpUKYTHUKiIB MacMmo: BC =
-BC..ZCBH=-ZC BH..

Posrasnemo TpukyTumukn ABC i A B.C,.
Y uux AB= A B, BC = B ,"LABC ~
= ZA B C (axcymu pisuux xytia LABH =
- LABH, £CBH ~ /G ,BH ). Otxe,
AABC = AA B C,.

468.

x7

ACBO = ADAO 3a ApPYro0 03HAKO0IO PiBNg-
CTL TPHKVTHHKIR, OCKiNBKH A0 = BO (3a
yMosow), LCBO = ZDAO (33 yMOBOIO),
ZCOB = £ZDOA — AK BEPTHKAALH]L KYTH.
13 pisHOCTI TPHKYTHHEKIB MaCcMO: CO = DO,

e

C
A
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469. AAOB = ADOC 3a nepmon 03RaK00
PIBHOCTLTPHKYTHHEKIS, OCKIALKHACO = (2],
BO=0C, ZAOB= £ZD0OC — ax seprukans-
Hi KyTH. 13 pIBHOCTI LHX TDHKYTHHKIE BK-
aausac, 10 LA~ £ZD.

Poarnsaueno AMAMO i ADNO: AO = 0D —
aa ymonow, LA = ZD — an poseaeHmum,
ZAOM « ZDON — Ak BEPTHKANLIL KYTH.
Oraxe, AMOM = ADON 3a apyrow pauaxon
PiBHOCTI TPUKYTHUKIR. I3 pirHOCT] uX
TPHKYTIHKLB BHILAKBAC, 10 M) ~ ON,

470, "

2N

D iy

.
A

AABD - ACBD 3a Apyrow 03HaKo010 piBno-
CTI TPHKEYTUHKIB, OCKINLKN BD — cninb-
ua cropona, LADB - ZCDB - 90° (6o
BD — pucora), ZABD = ZCBD — 3a ymo-
BOI0. 3 PiBNOCTI TPUXYTHNKIB BRILIHBAC,
wo AD - DC.

Poarnanemo AMMMD 1 ACMD: AD - DC,
ZADM ~ 2CDM - 90°, M D —eninsHacto-
pouna. Omxe, NAMD = ACMD sa nepurow
OAHAKOIO PIBHOCTI TPHKYTHHKIE, [3 pieHO-
CTITPUKYTHHKIA BUNAMBAE, o AM =~ (M.

471. AOAD = AOCB 3a AepPUIOK O3IHAKAK
PIBHOCTI TPHKYTHHKIR, OCKIAbKK £Z0 —
cnineumin, OA = QC — 3a ymorowxr, OD -
= OB (ak cymmn pisaux sigpaxin). Is
PIRHOCTI TPMHYTHHKIR BHUMJIWBAAE, (D
Z0ODA = £LOBC,

ACDM = AABM aa APYIroX 03HAKOW PiB-
HOCT] TPHKYTHHKIB, OCKIARKY Z0ODA =
= /0BC — 3a posefexu™m, CD = AB — 3n
yMoBow, ZCMD = Z/AMB — sk BepTH.
Kaauni, Tofli £ MCD =~ ZMAB. 13 pinnocTi
TPHKYTHHEKIR Maemo: DM <« BM,
Poarnanemo TpugyTHHEH ODM | OBM:
DM ~ BM —3aymonoi0, ZODM ~ LABM —

 aw W e N



472. B
4L
A ¢ e
Bl
Ll
A, . e,
Hexait LA= ZA,AL=A L AC=AC,.

T b
Jlopeaemo, mo AMABC = AA B C.
AALC = AA L C| — 3a mepiioi 03IHAKOW
PiBHOCTI TPHMKYTHHMKIB, ockinskm AL =
= A L — 3a yMonow, AC = A C — aaymo-
8o, ZLAC=ZL A € — AaKn0n0BMHH piB-
HMX KYTiB. 3 PIBHOCT]I TPHKYTHHKIE MAEMO!
A gt -

Posrasnemo AABC i AA B C: AC=AC,
— 3a YMOBOK, LA = LA — aa ymOBOW,
L0~ £C — 3a posepenum. Ormxe, AMBC =

= AA B C| — 3a Apyrojo 03HRKOI PiBROCTI

TPHKVTHHKIB.

§ 14. BaacTuHrocTi H o3maka pie-
noenpenoro TPHKYTHHKA

476. Ha man, 72: ML i MK —6iuui cro-
ponn, Kf. —ocnosa, /K= 2L,

477. KD - DF, KE - EF, ZK - ZF,
ZKDE - ZFDE, ZDEK — ZDEF -~ 90°,

478:

A
N
TN

/ \ A

(’ N !
Z Fl
[Ilo6 nposectn BicexTpuey, megiany i su-
COTY 0 OCHOBH TPHKYTHHKA, A0CHTL noal-
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480.

M

K N L

Ockinpkn Gicextpuca MN ¢ meaianos, 1o

KL

KN=NL.Orxe: KN=NL= =

1) KNINL='6—;'—"-=3GH;

2) RN=NL=T%=3.5“;
8cm
3) KN=NL-= —2——-=4¢H.
481. o
A 5] [

BicexTpueca CO e mepianow, Tomy A8 =
= 2A0 = 2RO,

1)AB =~ 2A0=2x<0,Tam = 1.4 am;

2)AB =2B0O = 2 x 25 MM = 50 MM,

482. »

o A E

1) Axgo DF = DE + FE, To FA ne e Meqi-
AHOW.

2) Axumo EF = ED » DF, 1o FA ve ¢ meai-
aAH0I0.

8) fixmo FD = FE 2 DE, 7o FA ue € meqia-
HOW, ITIHO 3 AnacTuricTo pisnobeapeno-
MO TPHKYTHMKA.

483. 1)

C

A



ZCKA=/7CKB =90Q°;
2) . P

A . C
ZAKB = ZAKC - 90°;

3)
>n

ZBKA = ZBKC = 80°.
484, 1)a LON

A

c

2)al MN

3alOM

a 4
A n :
A : L]
/U[\ '
M la N
.0
j g
M g N

485. Man. 276. £C~ £ZB~180°~135° =
= 45°, ZA=135°- 45° = 90",

Man. 277, ZBAC = T5° — ak peprHKaiL-
Hi KyTH. ZC= /A= T5°, ZB~ 180° =2 x
x 75%=180° - 150° = 30°.

486.

B
r.Y

g —— T —————— —— ——— ————— — —— — i ——— ——— - — N E X R ¥ B N K B N & R N __N__N______B__ S

fixkmo KyT npK ocnoEl gopiBHIOE O, TO KYT
npw Bepurnii aopisxwe 1830° - 2a.

1) 180° -2 x 40° = 180" - 80" = 100°;
2)180° -2 x 65° = 180° - 130° = 50°;

3) 180° - 2 x BO® = 180° ~ 160° = 20°,
Bidnowids: 1) 100°; 2) 50°; 3) 20°.

487. %

=

A ¢
ARINO KYT MK BIMHUMHK CTOPOHAM K JOP1E-
HKC &, TO KYTH NMPH OCHOBI JOPIBHIOIOTE
180°~-a

g

180° -72°

1} = d 2
180°—90° _90° _

2 2
180° -120° _ 60°
2 2
Bidnoeids: 1) 54°i 54°; 2) 45° 1 45°; 3) 30°
i30°.
488, !

2 108° .o
=g =547

45°%;

2)

=30°,

3)

K M

Hexait yrpuxyTinxy KLM £L=90° KL=
= LM, roni £K =L M = 1—8_922:.29.'—= 45°,

Bidnoside: 90°, 45°, 45°,
488 L

K M

OckiNbKH B TPHKYTHHKY IPOTH PIBITHX

CTOPIH NeXaTs PIBHI KYTH, TO B piBlOCTO-

L Y 5 TR IS TLY:



491. Isxnagox

B
/i\
A C

Hexal AABC - pisnobeapennit, AB= BC,
ZB = 60°,

Noseaemo, uio AABC — PIBHOCTOPOHHIN.
180° - s

—--é-ﬁﬁ-n 60°. :
OckinbKH B TPHKYTHHKY BCLKYTH JOpiBHIO-
otk 60°, To Bin pisHocTOPOKMIN,

Il smmanok
B
A [

Hexain AABC — pisnoGeapennit, AB = BC,
ZA - 60°,

Noseaemo, mo AABC — pianocToposkiil,
£C= /A= 60°aa snacTHricTo piaxobespe-
HOrO TPHKYTHHKE, ToAl £ 8B = 180° — 44 -
- ZC = 180° = 60° — 60° = 60°. Ockinpkn
B TDHKYTHHKY BCI KyTH Aopisnmiors 60°,
10 AABC — DiBHOCTOPORMIA,

492. 1) R
P _ 5

ZRSP =180~ 110" = 70° (3a BAACTHBICTIO
CYMIMHHUX KYTIB).

ZP = /RSP = T0° (3a BnacTHRICTIO piBHO-
GeapeHoro TPHKYTHHKA).
ZR=110°-T70°=40° (aa PAACTHRICTIO 30~
BHIIIHLOTO KyTa).

2) /g

LA=4LC=

. e ——— ——— - — ——— — W — — — . — O T W W WY P —— i ———— — . ——— = mm amm emm emmmmemm =

60°

ZA=/Cc 5 = 30° (2a paacTUBiCTIO 20-

BHIIIHBOTO KyTa pieHobeapeHoro TPHKYT-
HHKR).

Bidnoside: 1) T0°, 70°, 40°; 2) 120°, 30°,
30°.

493, Kyr npu ocuosi pisnobegpenoro
TPHEKYTHHKE Mome DyTH TiabKH FOCTPHM,
OCKIABKH TPHKYTHHK He MOME MATH B4
npaMux a60 1BA TYNHX KYTH.

494, 3ormiwmii xyTnpu ocuosi pisnobe-
APeHOro TPHKYTHHKA MOXXE GYTH TIALKH
TYnHM,

495. Ocxinexu kyr npu oenosi pisnobe-
Apenoro TpukyTHEKA Moxe ByTH TimLKK
FOCTPHM, TO 34 YMOBOXO 301A4LE MOJAHO KYTH
Mim GiHHMM CTOPOHAMMK.
180°-90° _90% 45°;

N
oy LT 60 g,
a)m';;M:igf:zoﬂ,

Bidnoaids: 1) 90°, 45°, 45°; 2) 120°, 30°,
30°; 3) 140°, 20°, 20°.

4%6. 1 ¢

A H B
AC=BC,AH =BH,ZA= /B,
ZACH = ZBCH, /CHA= /CHB.
2) ¢

A

' A

A

AC=AB,CH - BH, LC= 4B,
LZCAH - ZBAH, ZAHC = ZAHB,

3) c

[



AB=CB,CH = AH, £C =LA,
ZCBH - ZABH, /BHC = LBHA.

497. 1) 4

'] Im,: E

DF = EF, DM = ME, ZDFM = ZEFM,
LFMD - /EMF, £D = ZE,

2) #

n

4

DE = DF, FM = EM, ZFDM ~ LEDM,
LZDMF = ZDME, 2£F = LE.

3) i

o ’ f

EF = ED, FM = DM, LFEM % ZDEM,
LEMPF = LZEMD, £F ~ £D.

498. 1)Ockinexu £C = 180%~ ZA-£ZB =~
= 180° — 90° -~ 45° ~"E*12C - £B, 7o
AABC — pisnobeapenwil.
2)Ockineku LA = 1B0° - LC~ZB= 180° -~
- 36°-T2° = 72°4 LA =~ £C, T0 AABC —
pinnobegpennil,

3) Ockinekw £B = 1B0° - £C ~ ZA -
- 180° - 50° - 80° = 50° i LB - £C, 10
AABC — pienobeapernit,

499, 1)1 swnanok. Ko KyT Misx Giumu-
Mit cTopoHaMy gopisuoe 20°, Th KYTH NpH

S 180°-20° _160° _
OCHORBI JIOPIBHKIOTH 5 S

T .

2) I sunagor. HKuo gyt Mix bivHumu cTO-
poxami aopivinoe 40°, To KyTH npn ocHosi
180° —-40° _ 140° _ . ..
3 e T %

II ssnanoK. AKulo KYT np# ocHOBI nopis-
nwc 407, To kYT MM BDiYFUMHE CTOPOHAMM
aopisiioc 180°—2x40° = 180°—-80°= 100°.
3) [ ennanox. Axmo KyT Mix Glunumn cro-
ponamu aopisnioe 80°, To xyTH npu ocuosl

) 180° -80° _100° _ ..
AOPIBHIOWTH 3 LS TR

JAOPIBHIOWTH

Il sunanok. SiKuo KyT npH OCHORI Aopis-
moe 80°, ro kyr M BivAHMMK CTOPOHAMM
nopimnoe 180° ~ 2 x 80° = 18O% - 160° - 20°.
Bionosids: 1) 20°, 80°, 80% a6 140°, 20°,
20°; 2) 40°, T0°, T0° abo 1007, 40°, 40°;
3) 807, 50°, 50° abo BO°, BO®, 20°.

500. 1) Hexa# rposycHa Mipa nNp oCHO-
Bi — x% Toni 3x° — vpapnycHa Mipa RYTA
Mix GiunaMu cToporami. Macmo pisnan-
Ha x+ X+ 8r= 180% 5x = 180°; x = 36°,
OmKe, YT npu acHorl 36°, KyT Mix GivHn-
mu cToporamu 1087,

2YHexai rpaxycnaMipa KyTa Mix BiuHIMK

cTOpOMAME X%, TOJII KYT NpH 0CcHORI — 2x°.
Toaix+ 2x+ 2x =~ 180° bx = 180°; x=36°.
Ormxe, kT Mix GiURITMH CTONOHAMM JIOPIB-
uioe 367, kyT npx ocuosi Aopisnwe 72°.
Bidnosidw: 1) 108°, 36°, 36°; 2) 367, 72°,
T2".

501. ¢ ‘

R

A &

ZC = x*, toni ZA = /B = x° + n° i mac™o
pisgsuna: x + (x4 a)+ (x + n) = 180°%;
180° - 2n

3x+2n = 180°, apigcn x = 3

1) Axmon = 30°, 10

180°-2-30° _180°-60° _120° _
g a — . — = = —"0'&.




LA =/ZB=180°-110°-T70° (stx cymizkui
Kyti). ZC=110°-T0° = 40° (3a pnacTHBi-
CTIO JOBHINTHROrO KYTA TPHKYTHHKA ),

- 180°-2-60° _ 180°-120° _ 60°
3 3 3

Toai x + n® = 20° + 60° = 80°. Orxe, KyT

= 20°,

npu sepuai gopinmioe 20°, KyTH NpH oc. 1 snanox .
nosei no 80°, €A 1100
Bidnoside: 1340°, 70°, 70°; 2) 20°, 80°,B0°,
502. 1 :
A 1]
LC=180°=110°=T0° (ax cymixxsi xyTH),
! LA=/.B= 1 120‘ = 55" (3a pracTHBICTIO 30-
A C BHIIHBOTO KYTA). OTRe, KYTHL0PIBHI0IOTL

T0°, 55°, 65°.
Bidnosidw: 70°,.70°, 40* abo 70°, 55°, 55°.
2) 1 sunanox

[runagox (£B— 2A -~ 157)

Hexait ZA= x°, Toni £B - x° + 15°. Macmo
pisHARRAI X+ X+ X +15%«= 180°, 3x - 165°,
x = 55° Ore, ZA~ L« 55°, ZB ~ TD°.
[l punagox (ZA - ZB = 15°)

Hexait ZB = x°, Troal £A = x° + 15°. Maemao
pisieanna: ¥ + x + 15% + x + 15° = 180°,
3x+ 30°=180°, 3x = 150°, x=50°, Orxe,
LZB=50° £A= ZC=50°+15"=§5°,

2) i
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x 4 3x %= 180°, 4x ~ 180°, x ~ 45°. O1xe,
LAm/B=45", AC=180"-45°—-45°=90°,
Orme, xyTn gopisnaiors 45°, 45°, 90°,

Il snnanox

e ix

X

fr C

A I

x+3x=180° 4x=180°% x=45% Orxe, ZC=
180°=-45° 135° ...0n-

; =g =67°30".
OTe, KYTH TPHEYTIIHKA AOPIBHIOOTE
45°, 67°30°, 67°30".
H:’é‘nas:’&ag 45°%, 45°, 90° abo 45°, 67°30",
67°30'.
504, 1)]ennanox (« < 90°)

n

| BUTIAZIOK (LA = 2.2C)

Hexa £B= Z£C =x°,7olli LA = 2x°. Maeno
pisusanmun: x ~ x +dx = 180°, 4x — 180°,
x = 45° Orme, LB ~ £C =45°, LA =2 x
= 45° = 90°,

IT snnpgog (£AC = 274)

Hexail €A ='%°, 108l £ZB = £C = 2x°. Ma-
EMO PlapAMMA: X + 2x + 2x = 180°, 5x =
= 1807, x = 36°. Orme, ZA=36°, LB= (=
=2 x 36° = T2°,

Bidnoside: 1) §5°, 55°, 70° abo 65°, 65°,
50°; 2)45°, 45°, 90° abo 72°, 72°, 36°,

503. 1)Isunagox

n‘iﬁ."a =~ ZB=

[ & .

F i




ZHAC =90° - £C = 90° - (90° = FE‘] = %

1) $cmo a = 40°, ro LHAC = 42 =20°,
2) Sixwo &~ 50°, o LHAC = % = 25°,

IT sunagox (90° <a < 180°)

A C
Ao ZB = @, Toai

180" -
=02 2
LA =L 2 0° 5"

£HBA = 180° - a.
BNAH B: £ HAB~90°~(180°-a)=90°~180°+

ta~a=-90° Toai ZHAC = LA+ LHAR =

= u_E — ﬂ:E
90 5+ & 90 5"
3) Axmoa = 120°, ro LHAC —-1—2-2-0——60".

Bidnosids: 1) 20°; 2)25%; 3) 60°,
505. 1) ¢

p

—

A B

Axmo p -~ 25°, £B = 90° - 25° ~ §5°,

ZA = £ZB= 65 ZC = 180° - 130° - 50°.
2) Aixkuo fi = 30°, To £B ~ 90° - 30° - 60°,
LZA=ZB=80° 2C - 180° -~ 120° - 60°.
3) R

WM

g ————— —— — ———————— ———————— —— ———— T — — o —— — W, W WSS WA OWES OV ww mWwwww—ww—m5 w—"vw—" O (— wmw_—", vw—w5» w5 —— v ———_—_——

506.

A + o + c
Hexait AD = DC, BD = AD, voni AMDE
1ACDB~-pinnobegpeni. Orxe, Z/C=/DBC,
LA = ZDBA, llonamo novaennoABl ocTaANNE
pisnocTi ZA + L0 - ZDBA + £ZDBC - ZA.
Ote, ZA+ /C = /8,

507. .

A n C

Qexinsxkn AABC — pisnobeapennit, to
AB=AC. OQcxinekn B — sucora, To BN
¢ BicerTpucow. Omxe, FZABO = Z/CBO.
AABO = ACBO 3a nepmoa 03HaKo0 pis-
HOCTI TPMKYTHMKIB, oCKiNbKK AR = B(,
BO — cmiabua cropora, ZABO -~ ZCBO,
I3 pipnocTi TPHKYTHHKIR RMOAMRAC, HIO
Al » (203,

508.

A c

e ™

Hexain y AVABC (AB = BCYAL, CK — bicex-
Tpucu, jlopesemo, o AL = KC.

ALC = ACK A 3a ApyToK0 03 HAKOW PIBHOCTI
TPMEYTHUKID, OCKIABKE LA = £ (AK RYTH
npu ocHoni pinHobeIpeEROro TPHKYTHHKA,
AC -cniaena, 72 LAC = ZKCA — AK NTONOBK-

MM PiBHHX KYTiB. [3 pIRHOCTI TPHKYTHHKIB
e @ B a4 B E E e ds % FAITrE: ..lr  — f*v



KYT IIpH BCPIIKMHI pilEBHOBEAPEHOTO TPHKYT-
HHKA BABI4 Olab1UMIt 30 KYT IIPH OCIIORI.

D
n

510.

Hexait K, L, M — cepeamuu cTopin pisno-
Geaperoro TpHRyTHIKR ABC (AC - CB).
PosrnaneMo TpuryTHHKH AKM | BLM.
Yuux AM = BM — saymonoio, AK = BL —
AKMOMOBMHH PIBHKUX CTOPIN, ZA = 28 — sk
KYTH NPpH OCHOBI piBHobeapenoro TpMKyT-
uuKa. Orike, AMMKM - ABLM. 13 pisunocti
TPHKYTHNKIB eunaupae KM = LM, Ttobro
AKLM — pinnobeapensnii.

511.
8
LNS,

Hexait AA BC ~ pirnobenpenuii (AB ~ BC),
alAC.

Ockinskn a || AC, ro ZBPK = ZPAC,
ZBKP = £KCA ax pignonigni kyTe npu
NApPAafeALHKX NpaMux a 1 AC 1 ciyuux AP
1CK). Orme, ZA= ACI ZBPK = ZBKP,
Tobto APBK — pianobeapenuii.

512.

e S e e — i — i — — ———— i — —— S ———— ———— i ——— —— ———— ——— ——— f—

AADN = ACMD = ABNM — 3a nepmoio
OIHAKOK PIBHOCTI TPUKYTHHKID, OCKiNE-
KM LA = LB = ZC=60°. AD=CM = BN
(3a ymorow), AN = BM <« CD (ax piansuui
ROBKIH cTOpOoNN i Biapiaka AD), 13 pig-
ROCTI TPUKYyTRaKIn punansae, mo DN -
- NM - MD, vobro ADMN — pisnocTo-

POMMIN.

513. 1.1)AABM = ACBN 3a nepuioiw 03-
HAKOK PIPHOCTI TPHKYTHHKIB, OCKIiNbKNH
AB = AC — oa ymosolo, BN =~ BM (3a ymo-
B0w0), < B—cninsruit. la pisnoes: TpuKyT-
HUKIB BUnausac, w0 AM = CN, Z8AM -
=~ FBON, ZBMA = /BN,

2)- Posrnamemo AANO i ACMO. ¥V nitx:
AN = CM (ax piaamii pisuux Bigpisgis),
ZNAO = LMCO (38 RoBeAcHKM), ZANQ =
= ZOMO (ak cymixni xyTo 10 pisHKRX RY-
Tie BMA 1 BNC), Orwe, AMANO = ACMO an
APYIoK O3HAKOW PDIBHOCTL TPHKYTHMKIR,
2.2)AAMC = ACNA, ocRiTBKMAC — cniisin-
na, AM = CN (3n ymonow), FACO = FCAO
(32 ymoR0100). 10 piBHOCTI LUX TPHKYTHKKIR
BROAMBAC, mo LA = £C, Tabro AAOC —
pisnobeapenni,

1) Ocrinnskn 3a ymonow LACO = ZCAO,
0 MOC — pisnobenpeny srinio a oana-
KOW PiBHOBEAPENOTo TPHKYTHHEKA.

3. 1) AMOB = ACOB 3a apyrow osma-
KOK PDIRWOCTI TPUKYTHHKIB, OCKiNLKRN
LABO = ZCBO (aa ydosow), FAOB -
= LCOB (3a ymosow), BO — cninsna. Ia
PIBHOCTI UMX TPHKYTHHKIBE BHOINBAE, 1[0
AQ = 0C, Tob10 AAOC — piBuoGeapennit.
2) Ockinskn AAOC — pisnobepgpenuii, To
£ZCAO = ZACO,

4. Ockinexn AB = BC, 170 AABC — pignobe-
apesmi L LA~ ZC,

AABD = ACBE 34 nepmion 0o3Haxkon pin-
HOCTI TPHXKYTHMEIB, ocKiabkn AB -~ BC
{3a ymopow), AN =~ CF (3a ymoso0), £A =
= £ZC — 3a posegennm. Ia pirHOCTI TpK-
KYTHMKIB Bunausac, wo ZABD = ZCBE.
5. AABD = ACBE an apvroio 03HAKOK Dif-



= BE, robro ADBE — pisnobeppennit,
Toul ZBDE =~ ZBED,

6. AABD -~ ACBE 3a apyrow 03HAKOK PiB-
HoceTl TPHKYTHHEKID, OCKIIBRN AB -« BC
(aa ymorow), ZA = £C (32 gosenennM),
ZABD = ZCBE (ockinuvkn LABD= /ABE -
-2DBE, ZCBE =~ /CBD - ZDBE = /ACBD
1 ZABE — 3a ymosow). [3 piBROCTI TPHKYT-
HUKIB BunauMeae, wo AD = EC,

514.

=]
=

L]

C,
A
Hexan y pisnobegpeHnx TPHKYTHHKID
ABC (AB = BC), ABC (AB, = BC,),
AC=AC, LA=ZA, -~

3a pnacTHRICTIO pirnobeApeHUX TPHKYT-
HUKiR FA = ZC, ZA, = 20, OcriflbKH
LA =LA, T0 £C= £C,. BABC = AA B Oy
33 APYIOX0 03HAKOK PIBHOCT! TPMK Y THHKILE,

OCKINBLKW AT ~ Alf.‘l. LA~ LA, LC= LG,

515. 1) .

A o A

l
B,
N,

Hexait y MABC BD LAC,AD = AC.

AABD = ACRBD 3a nepino 03HAKOK DiR-
HOCTI TPHKYTHMKIB, oCcRiABKRY AD = DC
(3a ymosow), BD — cniJibHA CTOPOHA,
ZADB = ZCDB = 90° (3a ymorow), 3 pin-
HOCTI TPHKYTHHKID BUOAKBAC, N0 AB =
= BC, Tobro AABC — pisnobeapennit.

2) "

AN\

A c

Hexatt yAABC BD 1| AC, ZABD = £CBD.
AABD = ACBD aa apyrown 0aHaxow pisuo-
eTi TpHR]FTI-IIII&E, pekinbxky B — eninek-
Ha cTopoxa, ZABD = ZCBD (aa yMoB010),
LBDA= ZBDC = 90°(3a ymosomp). 3 pisno-
el TpukyTHHKIB BMnAHBAE, m0 AB = BC,
10610 AMABC — pinnobegpennit.

3) R

K

HexaityAABC LABD = ZCBD, AD=CD.Ilpo-
AoBxUMo meniany BD Ttax, uiob 8D = DK.
AABD = ACK D 3a nepi1oio 03IHAKOK piB-
HOCTI TPHKYTHHKIB, OCKiNBKH AD = CD
(sa ymosow), B = DK (3a ymonow),
LBDA = ZCDK (AK BePTHKANBHEI KYTH).
I3 pipnoCTI TPHMKYTHUKIR BUDIMBAE, WO
AB=CK,ZABK =« ZCKB.Ocrimuku ZCKD
- /ABD = ZDBC, To AKBC —- pinnoben-
peuutit, ore, BC - CK, ane CK - AB, Toni
RC = AR, Tob6to AABC — pisnobeapenui,

516. c

T a a

D A 8 &

Hexait ZDAC - ZEBC = «, Togi £CAB =
= 180° - a, ZCBA = 180° - a. Ocriauvkn
v TpukyTHuka ABC gsa xyTH piBui, TO
AABC — pisnobeapennit,

517.

B F

YN

L




Hexaii DF | AC, ZDBA = /FBC. 3a rnac-
THUBICTIO NAPAJENALHHX MPAMHX MAcMO:
LA = ZDBA — Ak BRYTPILIHI PIIROCTO-
POMMI KYTH ITPH NaAPANEAbHUX UpAMBEX DF
1 AC i ciunift AB, ZC =~ ZFBC — ux suy-
TPilIH] pIINOCTOPOHHIL KYTH IIPK NApATeN k-
unx npamux DF i AC | ciunift BC. 3niacn
A= ZC. Orme, AMABC — pisnobeapenuii.

518.

N N

A 8

Hexpit MN | AB, ZNCB = ZACB,
Ockineku MN I AB, /CNB = ZABC — ax
BHYTPIIUHI PIJHOCTOPOHHI KYTH nNpH na-
paJieILHMX NpAMKX i civerin CH, Ocrins-
K ENCB =« LABC, £NCB = ZACB, 1o
LZACB = £LABC, 10610 AABC ~— pisnoben-
peumit,

519. :
A D 4.
Hexait 38 AABC (AB = BCY), BD 1 AC,
ol
BD = 241.(:'.

AABD = ACBD 3a nepmoio 03Haxo© pis-
HOCTI TPHKYTHHMKIB, oCKineKH AB = BC
(3a ymoBow), BD — cninnsa cropona,
ZABD = ZCBD (6o LABD = 90° — ZA,
ZCBD = 90° = £C, LA = ZC). 3 pisnocTi
TPHKYTHHKRIB MaeNo AD = DC,

AADB, ACBD — npaMoxyTri pisnobeape-
Hi, orie, ZA=45°, LABD = 45°, ZC=45°,
ZCBD = 45°.

520. Hexai AABC — pisnobegpepnii (A8
= Bi" Al — BireKTDHECA 30RHIIMHELOIMND K=

S S W W S B WS BN P R e o  — — — —— — — — — i — — ——— — —— —— - e e

_1B0°-180°+2a _ 2o _
) 2 2
Ocekinskn LZDAC = LC — gK BRyTpitmni

PiaMOCTOPOIIL KYTH IIPK npaMmux AD 1 BC
i ciumit AC, vo AD | BC.

.

F

=
e

521.

A B8

Hexa# AA BC — pisnobenpennin (AC - CB),”
ZC=36°, BL — Gicexktpuca xyTa B.
ZA=/B=(180°-36°):2=T2°. LABL =
= LBC = T2%: 2 = 36°. Orxe, ACLB —
pisnobeapenuit (CL = LB) a kytamu: 367,
836°i 180° - T72°= 108",

SALBA: ZALB = 180° - T72° - 36° = 72°.
Orxe, AMALB — piBnoBeipernil 3 KyTaMn
a6", 72°, 72°.

Bidnosids: 1Ba TPRKYTHHKM 3 KyTamu 36°,
36°, 108°; 36°, 72°, 72°.

522, Ockimku AABC — pisnobeapenui
i ZBAC = 2ZABC, T0 3HARNEMO KYTH TPH-
KYTHHKA.

Hexait ZABC = x°, Toni £ZBAC ~ LBCA -
=2x°. MaeMopinuauna: x + 2x+ 2x~ 180°;
S5x = 180°% x = 36°. Orxe, Kyt AABC
nopisuwore: £ B=36° LA= /A0~ T2°.
Oexinsxu AD — GicexTpuca, TO

ZBAD = ZDAC = I‘:‘-‘ = 36°.

AABEBDN wiwmwueReomrmoeuturie wani BN = AN



523. Ockinxu AAOC — pisnobeapennit,
T0 Z0AC ~ LOCA,

Poarnanemo tpukyrnnkn ABC 1 CDA. ¥V
HHUX AC —cmiasna, AB = CD (aa ymosow),
ZBAC = £ZDCA (aa aoscaeunm). Orme,
ZACB = ZCDA. s pissHocTi uMX TPHKYT-
HHKiBD Mmaemo: ZDAC = /BCA, 77DCA =
£ZBAC, AD -~ B(.

Ocexinekn ZDAC= ZBCA, ZDCA = £ZBAC,
10 LDAB = A DCB (A piavuua piaHux Xy-
Tis LDAB» L DAC—-ZBAC, A DCB= LZBCA
= ZDCA).

AADB = ACBD 3a nepuiom 03HAKOI pis-
HOCTI TPHEYTHHXIB, OCRIALKH AB -~ (CD
" (3a ymoBo®), AD = BC (3a AOBCLCHNM),
ZDAB = £LBCD (3a gosegenum).

524,
E .

A n [ &

Hexait y Tprxyrunky ABC nponegena 61-
cextpuca BD (ZABD ~ £DBC),CE || BD.
Ocxinsku CE || BD, To £DBG = #BCE —
Ak suyrpimwai pisnoeropouni gyt npn
MAPAACTLHAX NIpAMKX 1 ciaaiit B, Hexai
AABD = a, Toni ZDBC.= a, ZBCE = .
LZABC — sosxim¥ist xkyT ABCE, Toai
LZBEC=/ABC - ZBCE = 2a—-a=a, Orxe,
LZBEC = ZBCE, T06to ABCE — pinnoben-
peHuR,

525.
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Mux MN i AC i ciuniit AO. Toal ZMAO =
- Z0AC = ZMOA,

Orme, AMUOA — pinnobegpenni, Tojl
MO-AM.

ZNOC = ZOCA — sk suyrpluni pisxo-
CTOPOMHKI KYTH APKH NApaneIbHMX D=
Mux MN 1 AC 1 civmiit OC. Togi £NCO =
= LOCA = ZCON. Ore, AONC — piBHo-
beapenstit, ON = NC,

Ockinsku AM = MO, ON =NC, r0AM + NC -
=MO+ON=MN.Orme, AM +NC=MN,

526.

]

A

Horeaemo, uio nporu Giavwol cropoum
BTPHRYTIHKY JeRHTL O1ab10 it KyT.
Hexait y MMBC AB > BC, noseaena, 1o
Z0p ZA.
Biaknanpemo ua cropoui AB sig tousu B
piapisok BL, mo popisuoe BC,
ADBC — pisnobeapenuii, ZBDC~ ZBCD —
AK KYTH Npsi ocuoi pignobeapenoro Tpu-
Kytuxa DBC. ZBDC — gosHimHINA KYT
TpukyTuuka ADC, ToMy miK GiasInit B
kytad. Oerinukn ZBCD - .-::'BDC.N'I KYT
BCDGIiasmunnsigakyTad. ZBCD>7A, Ane
ZBCD cranosuTs TIALMKH YACTHHY KyTa O,
Tomy L0 > ZA.
Hoseaemo, no npoTH GiAbLIMOro KYTA B TPH-
RYTHHK JeKUThL biasita cropoia.

B

A o

Havathk I = JFHB AAGANAREMS wees



Ao 6 AB < AC, o £C < £ B, 110 Takox
CYUEPeYNTE YMOHEL.

Orse, MOXMANBNA TiNLEKH OAMHE BHNAJROK,
acame AB> AC,

3acTocyilTé HA NPaKTHIL

527. AADC - AABC 3a nepiluoio 0aHaKow
pisnocT! TpukyTHKKis, ocxkiaskn AC —
cuiasma. BC = DC — aa ynorowy, ZACD =
= LZACEB = 90°.

[3 pisnocTi TpuKyTHHKIB BHnauRBAG, WO
AB=AD.

528. 1106 NPOBCCTH FOPHIOHTARENY IIPA-
MY, 40CHTh uosepH yTi AABC Tak, ol Tou-
Ka O poaMictiHiacs ua sigpiaky B8P,

§ 15. Tpern ozmaka pienocti
TPHEYTHHKIR

529, Bianopiasi pisuil e MEHTH  CTOROHRN
ABiOM ACiMN,BCiON AABC = AMON
A TPETLOK OIHAKOK PIHHOCTI TPHKYTHM-
Kib.

530. Hi, TPHKYTHIKA Ke piBui.

531.

Db

-

AABC = ADBC.

532. Man.300. ABOA = ACOD, ockinskn
AO= DO, BA=CD, BO = C0.

Man. 301. AABC = ACDA, ockiawku
AB=CD AD=CB,AC —cninunacropona.
Man. 302. AABC = AADC, ocxiasxknu
AL=AD, BC=DC AC — cninsua cTOPOHA.

933. Man. 303. AABE = ACBE, ocxinskn
ABRBwi"B AFP=/EF DBEP avie: oo e

e ——————— N —— S S S S e e s e — — i ——————— ———W— —— — _— —

Man. 304, MB(C = AADC, oekiasxn
B=CD,BC = DA,AC — crtiasuacTopond,

AABD = ACDE, ocriasxkn AB = CD,
BC = DA, BD— cninnna cropoua.

534. Hexait AABC = AA B (C,, toxi

AB~AB,AC~AC BC-BC,.

e
P =AB+AC+BC=AB +AC +

+BC =P, p

535. AABC=AEFD3atpronacToponamu,
TOMY LA=LE,  ZB» £LF, 2ZC = £D.

536.
MBC

C'= 8 em,|BC = 15cm,
~ 8 cm JAC =~ 18 om,

BLBGCM - 15 eM

HR’ = B cn, [PM = 150,
P =3 cwm, KM= 180m,
PM -~ Gem|KP ~ 16 em

DF = 8 em |EF - 15 cm,
DE = 3 ¢m,|DF = 18 e,
EF = 6 cM|DE = 15 em

lZcM
BC-IS:-

P~ ‘Tcu
M= 12cm,
PM = 15¢cMm

DE = T e,
F = 12 cm,
F=15cm

AKPM

ADEF

537,

i I,
A A L]
A C .ﬂ‘ C,

Hexaft MBC | AA B .C| — pisnocTopos-
Mi(AB=BC=ACiAB =BC =AC)
iAB = A B, roai BC = BC,, Al” = AL,

Orike, AMABC = AA B C, 3a TpeTLOK 03HA-
KO0 PIBHOCTI TPHEVTHHHKIR,

538. 1) AADC = AABC 3a Tpernow 03-
HAKOKW piRmoeT] TPUKYTHHKIR, ocKiNLKR
AD ~ AB (aa ymosow), DC = CB — 3a ymo-
2080, AC — cninkLga CTOPOHA,

2)Ia pissoeTi UMX TPHKYTHHKIB BHOJMBAC,
uo £ DAC = Z BAC, oo AC — bBiceRTpuca
xyTa BAD.

539, AANC = AAMC aa TpeTeOK 03HAKOKIO
pigMocT] TDHHYTHHUKIRE, OCKITBKIEW AN =



f

540. Ockianxu AABC i AABD — pinnoGe-
ApeHigocnopoio AC, ToAR - BO, AD - D,
1) AABD = ACBD 3a TpeTLOW 0IHAKOW
pinitocTi TPHXYTHMKIB, ockiabKH AB =
- BC, AD = DC, BD — euninsua cropoua.
I3 pisnoeri rpukyrunxkies sunansae, o
£ZBAD= ZBCD.

2) 1a pisnocti tpukyrauxie ARBD | CBD
BEMuese, mo LADB = Z/CDEB.

AAOQD = ACOD aa nepumow 03NAKONW piB-
HOCT] TPUKYTHHKIR, OCcKiABKY AD = D0,
DO — cniaena cropora, ZADO = ZCDO
(3a nosenenuMm). [3 piBHOCTI TPHEYTHHKID
maemo A() = O,

541. 1) AACD = ADBA 3a TphoMa cropo-
HaMH, ocKiapRr AB =CD, AC = BD,AD —
CIiEHA CanHILIﬂpiﬂﬂﬂﬂ‘l‘i'l‘plllt}"l‘ﬂlﬂ:i!
punausac, mo ZABD = ZDCA ~ B5°.

2) Ia pisnocTi TpURYTHnKin ACD i DBA
BUNAMBAC TAKOX, Wo LBDA = LCAD,
Toal AAOB — pinuobeapeunit 3a oona-
KO0 plspobepeHoro TPUMKYTHHKA, OTHKe,
AQ =~ 0D,

542, 1) AABC -~ ACDA 3a TPeTLOIO DI HA=
KOK PIBHOCTL TPUMXKYTHHKIR, OCKiABKM
AB = CD — 3a ymosowo, AD - BC — an
ymonorw, AC —cniasnacropona, [apipxo-
CTITPHKYTHUKIBMAENO: £ BAC= ZACD =
- 35°,

2) Ia pavocTi TPREYTHHRIB ARC 1 CDA
sunausae, njo ZABC.= LCDA. Ocriabrn
BE 1 DF —Gicexrpicn, To LABE « ZCDF -
~ LOCBE -~ ZADF.

AABE = ACDF 3a gpyrox o3Hakow pisuo-
CTi TPAKYTRM KIS, ocKiasku AB =~ CD (aa
YyMOBOK), ZBAE ~ CDF (3a goscgennm),
ZABE = ZCDF (3aa gopenennns). Iapisnocri
LUX TPHKYTHHKIB MaeMo: AE = CF~ 3 em.,
3)ABCE = ADAF a8 nepiuoio c3HaAKOW pis-
HOCTI TPHRYTHMKIE, ockiapku: BC = AD
(aa ymosow), BE = DF (3a poseaednx),
LOBE -~ LADF (3a poscacunm).

543 iy

e  — — — — — ——  — — ——— —— .. ——

Hexait y Tpuryrankis ABCi A B C: AD
1A D, —Gicextpucn, AB~A B ,BD~B D,
IAD=A D .osenemo, WoAABC=AA B C .
AABD = AA B D — 3a TPeTeOl O3HA-
KO PIBHOCTI TPHKYTHHKIR, OCKINLKMK 38
ymonoi0 s3anaui AB =~ A B, BD -~ B D .
AD=AD,.
[apisnocritpuryTnnkismaemo: £B= 28 |
ZBAD = ZBAD,.

£LBAC=£ZB A C,, ocxinekmADIA D, — 6i-
CEKTPHCH PIBHKX KYTIB. AABC =AA B € —
38 APYrol003IHAKOI PIBHOCTI TPHKYTHHKIB,
OCKITbRWAB « A B , £B~ £B, LA~ LA,

544, i

+ #

A, M, i -7

Hexait yv. tpuryTHurkax ABC i ABC,:
AB=AB,AC=AC,BM=BM, BM,
B M, — mepianu. loseaemo, mo AMMBC =
=AA B.C..

AABM - AA,B .M, — 32 TPLOMA CTODO-
HAMM, OCKIABKH AB = A B, (3a ymosoi0),
BM - B .M (3a ynmosow), AM = A M, (ax
NONMOEBH MM Pisunx cTopin). :

I3 pisnocTi uyx TPMKYTHHKIB ZA = ZA |
Toui AABC =~ AA B €| 3a nepiuox 03Hakow
PIBHOCTI TPHKYTHHKIB, OCKinsxu AR =
=AB,AC=AC , K6 A=A,



Hexnft y rpuryrauxax ABC | A:B.CI:
A AR AC~AC AM,A M, — megia-
i (BM = MC, B M =M f'} AM' -AM,.
Jlonepemo, mo MBC =AA B.C..
Buxouwacmo nobynory: na npomennx AN
1AM, sig Towox M i M pigrasacemd sia-
piakn MK =AM M K -AM ..

MIM = AKCM 38 1epiuoio o3iaKown pie-
HOCT]I TPHKYTHHELB, OCKIALKM AM -~ KM,
BM = MC, ZBMA =~ ZCMK — ax nepti-
KAJMLHI KYTH.

(2 piBHOCTI UMX TPMRYTHMMKiIE mMaemo
KC=AB.

AA B .M, - AK C M, 34 ncpuioio 03Haxow
PIBHOCTI TPHKYTHHKILE, OCKITBKH AM =
~KM.BM=CM ZBMC=2LCMK
— HK BCPTHKARBNI KYTH.

Ia pisxocTI UMX TPUKYTHUEIB MAcMO:
KC =AB.

J'uilfr‘ Jul K C| 3a TproMa cToOpouamMM,
ocmnuuudﬂ AIC,.AK =AK . KC=-K C..
Ia pisnoeTi UNX TPHRYTHMKID MaeMo:
LKAC= LK AC,.

MMC=AA M C 38 nepito 03 RAK W0 pis-
nu«:TiTpnn]ﬁ'HHHin,ucui.'ILI:HAMﬂA]M,,
AC=AC ., ZMAC = ZM A

Ia piesocTi UKX TPHRYTRMKIB MaeMmo: MC
= M.C,, Toni BC =2MC, 2B M =2M C
A 3HAMKHTD, BC ~ B €.

AABC = AA B €| 3a Tpeoma cTOpoHamu,
ockinbknAB~A B ,AC=~AC  ,BC=BC,.

5486,

K

M

A [

H:l nposment AM nin WHHH M sinknapemo

[ — A B

e i e U R T T T T S p———

By, Mo AK - 24AM, KC = AB, macmo:
AC+ AB

2AM <AC + AB, Topi AM < 5

§ 16. Osmaxkn pirEOCTI MPAMOKYT-
HHX TPHKYTHMKIR

549, Hi, TpuxyTHnkK He pirHI,

550. Man. 319. ACAB ~ AHDQ (3a raTe-
TOM I roCTpHM KyTom: CA=HD, 2C= /ZH).
Man, 320, AABC = ACDA (3a rinotenyaoio
AC i roctps Kyran: ZBAC = £ DAC).
Man. 321, AMOB = ADCO (a3a rigoren yao1o
i KaTerom: BO = OC, AO ="DC).

551, i
SRR
P TAe
&L .
~ dl B R

AABC # ADOC.

552. 1) »

AN

LC= LF, AB w70, .BC

NN

o n . F
ZB-ZE, ZC - ZF,BC - EF.

3) A D
A n F E

AB=DE , CB=FE, ZB~= £E,
4) A F

N N




5)

1
B C E F

AB=DE BC=EF /ZA=/ZD.

6) 3 £
. n[\a FE\I

)

LA~ D, CB~-EF,BA~FD,

) A ¥

¢ B D
CB=DE. . ZA=Z2F.ZB=ZE.
8) A D

c 8 ¥
CB~FE, ZA= 2D, £ZB=/E;
553. A

A

AADC - ACDB (3a AnoMa KATETAMM:
AC = BD — aa ymoBoio, CD) — cninpHKit
kaTeT). [a pignocTi TPHKYTHHKIB DHTIIINH-
rac: AD = BC: ‘

1)5em; 2)0,15 am: 3) 100 mm.

554. i

N c

|

e O | S ——— ——————— e e g e e el i el el s

KaTer). la pingoeTi MX TPUXVTIHHKID MA-
cMo: AD = BC:
1)2,.5¢cm; 2)50 vnm; 3)0,4 nM.

555. A

K

AABP =« AKOP (3a xaTeTOM | FOCTPKHM KY-
ToM: AB= KO, ZAPB = ZKPO — ax sep-
THKAABLHI). 3 PIBHOCT] UMX TPHRYTHHKIE
Mmaeno: PO = BF:

1)12mm; 2)2,25 cm; 3)10 am.

556.

AAOM = ABON (38 KaTeToM | TocTpUM
Kyrom: AQ = BO — 3a ymosow, LAOM =
= ZBON — ax pepruxancil kyTu). I3 pis-
HOCTI UM X TPHKYTHHKIE macMo: OM = ON;
1)9,12¢em;2)0,112 am; 3) 39 M.

557. B
E F
A M c
ABE =ABFM (38rinoTexyaoioirocTPUM

K' " oM, ocKinskH BM —enineua rinoreny-
da, ZEBM = /FBM, ocrineku BM — Mepi-
ana, 7o BM —-Gicekrpuca). lapiaxoeri unux
TPHRYTHHRIB Maemo: ME = MF,

558, 8

A\



= ACLA 3& rinoTexyanio i TOCTPHM KYTOM
(AC — cninena rinorenysa, ZA = ZC).
1o pleHoCTI UHX TPHKYTHHKIE MAEMO:

AK=CL.
B
[ a8
o D
A :

5589.

Touxka O — cepeanna sigpiaka A8, Toai
Al)=BO.AC La, BD 1 a. AMACO = ABDO
an riNOTARY30I0 i rocTpuM kyToM (AD = BO,
ZANC = ZBOD — ak peprUxaneHi KyTH),
ol AC= BD.

560. A
M
A o
Oexlnnru AM — bHicexTpHca KyTA A, TO
Z/BAM » /CAM.MB L AB, MC 1 AC. Jlo-
pojomMo, o M B = MC.
AARM = AACM — 3a rinoTenysow i ro-

cTpuMm xyroM (AM — cninnua rinorenysa,
/BAM = ZCAM), Toni MB = MC.

561. %
A e

MB1AB, MCLAC,BM =CM. losenexo,
mo M nanemuth bicexTpuci kyra A, robro
ABAM ~ ACAM.

AMABM = AACM 3a rinoTexyano i KaTeToM
(AM —cnlasua, BM = CM — aa ymop010),
Toal £ BAM = LCAM .

562.

A

1) ZKAC = 30°; 2) Z/KAC = 60°;
3) ZKAC = 27°,

563.

ABla, AC=AD,

Ocxinkxkn AACD — pisnobeagpenni,
AB — #ioro sucoTa, oTe, AB — foro
Gicextpuca, To ZCAB = ZDAB.

ZACB= 2ADB= 180 “i’“"’w N

= 90° - ZDAB.

1)ZCAB=10°, ZACB=ZADB-90"—10°-=80"
2) ZCAB = 20% ZACB = ZADB = 90° -
- 20° - 70%

3)ZCAB-30°, L ACB=ZADB~90" 30" - 60°.

564.

AA LAB,BB 1 AB AA - BE,.

AAA O = ABB 0 38 KaTeTOM i TOCTPHM Ky~
roM(AA, ~ BB , /A OA= £B OB ax sepru-
Kaapui Xyru), roait AO = B(, robro rouxa
0 — cepenuua migpiaxa AB,

565. 1)

A R

¢,

HexahAB=A B, AM~=BM AM <BM,
CM=CM,.

AAMC = AAM . C — 3a rinoTeRyaow
i kateToM (AM =AM  CM = C M ), Tom



8.7 B,

A M c A, M, C,
HexaitAB=A B, AM -MC’.AJ&!,-M,C..
BM =B M .

AABM = AA B M, — aa xartetom i rino-
Tenyaow (AB= A B, BM = B M), Toni
AM =AM . 3piacn AC= A C, — 0CKimLKK
nonosMHK UAX Bigpiaxie pisxi,

AMBC = AA B C 33 asomMa KaTeTaMH
(AB=A B — aa ymosow, AC=AC, —aa

JIOBEIEHNM).
“I
‘ ? H, b
B, ¢,

3) A
[ : b
i 4
Hexait AB-A B, BH 1AC,BH LAC,
BH=BH ..
AABH = AA B H (3a xareToM i rino-
Tenyasow: AB -~ A B, BH = B H ), Troal
LA =LA,
AABC = AA B C| (38 KATETOM i rOCTPHM KY-
ToM:AB=A B, LA~ ZA).

4) & A,
¢ L S 8 L 85
LA = LA, AL | AL, — GicexTpucH,

LLA LC A, =3LA, AL =

ZCAL = E ZA,
= A L. ACAL -~ AC A L, — 3a rinoTeny-
3010 | rocTpus KyTom (AL = A L , ZCAL =
“«ZCAL) Toai AC=AC,,

AABC = AA B C, 3a KaTeToM | rocTpuM
xyTom (AC = A C, — 3a gosepenum, £A =

= ZA, — 3a yMOBOM),
ol o ¥ ]

AC = AC, BH L AC, BH, 1 AC,
BH=BH, .

Ockinexkn AABC i AA B C, — pisno-
Genpeni | BH 1 AC, BH 1 AC,, To

AH=AH, = HC= H( =S AC=Z AL,

AABH = .MIB=H1 8 NBOME KATETAMM
(BH=B H —3a ymMoBol0, AH =A H —aa
noveaennm), Toai LA = ZA , orxe, 1 ZC =
= LC, — AK KYTH NP OCHOBI pisnobeape-
HOI'O TPHK YTHHKA.

AABC=AA B .C, —3a Apyrow0 0JHAKOW pis-
HOCTL TPURYTHRKIB (AC = A C |, LA = ZA |
ZC=LC).

567. 1)

I" H {: "i Hp cl

BH LACTBH LA C . .ZABH = ZABH,
ZHBCw» ZH B C,.

AABH = AA B H 38 KaTeTOM i rocTpuM
wkytrom{(BH = B H --3a ymonow, ZABH -
- ZA B H —aaymoso), ToriAB =AB,
LA~ LA,

AABC = AA B C, — sa CTOPOHOIO i ABOMA
npuacrauMy kyramn (AB = A B, /A =
= /A, 2B~ ZB).

2] n /r\
A M C J“I M' Hl r:l

BH1AC,BH LAC, BH=BH 6 AM =
«MC,AM ~MC BM=BM, AC=-AC,.
ABHM = AB H M aarinoreny3onikare-
Tom (BM =B M , BH =B H) Toni HM -
= H M, Ockinsgn AC = AC,, 0o AM =
=AM — RENCAOBHHKPIBHWX cTopiu, Toal
AH=AH, .

AMMBH = AA B H 38 j0oMa KATETAMH
(BH=BH AH~AH ) toniAB=AGB,
ZA = ZA,.



A H c A i, CI

AMBH =~ AA B H 38 rinoTesydon i KaTeToM
(AB ~A B, Bl =B H ) tosi AH=AH,
ABHC~AB H Caari NOTEHYIO0K0 | KATETOM
(BC ~BC, BIl -~ B H ), Toxi HC=H (.
AC=AH +HC;AC,~AH +H C ,AC=AC,,

AABC = AA B C, — 38 TPuOMA CTOPOHAMI,

2) H ",
!
1) 2,
F& P&
A C A, c,

AC=AC AD L BC, CFLAB.AD LB,
CF LAB.,AD=AD, CE=CF,.

AMDC = AA D\ C aa riNOTEHY30K 1 KATETOM
(AC - A€ ,AD =~ A D)), Toni £€ = £C,.
ACF = AA C F 3a rinoreiy3on 1 KATETOM
(AC ~ AC,,CF=C F ), Toni LA=ZA,.
NMBC = \A B () 33 CTOPOHOK i AROMA LIPM-

neraumu kytamu (AC = A C LA = ZA,
LC=LC). ;
569. Man.323.
o o
180" -120° _ 30°.
2
3 npaMoxyrroro TpuxkyTHHKa ABD:

=lapadian
BD =5 AB= 5 623 (em).

Man. 324.1a AACD:
1 1

CD =5 AC =58 =4/ (cm).

[3ACDER: BD<CD=4cmM,
Man. 325.19ABCD: ZB=-60°, £BCD=30°,

LA =L =

_1geo-140-=
BD = 23[3 =3 10=5 (cm).
Bidnoatds: 1) 3cm; 2)4cm; 3) S em.
570. R

)
i
1
|
|
I
|
I
|
|
|
]
i
I
|
I
|

|
|
|
1
1
|
|
|
I
|
]
|
|
|
|
I
|
I
I
|
|
|
i
I
|
|
I
I
1
|
|
I
|
|
i
!
1
I
|
|
I
1
1
|
|
|
I
|
|
I
|
|
|

Hexait y AABC ZA = 90°, ZC = 60°. lone-

1
= BC.
23

Ha npoaosxenni karera AC siAKadeMO
sinpisox AD=AC icnoayuumoTouksu Bi D.
AABC = AABD 38 guoMma KaTeTaMy (AC =
- AD — 3a nofyaorow, AB — cuinsuui
KaTer). 3 pinnocTi TPHKYTHHKIB MACMo:
/C = 2D = ZCBD = 60°, To6ro ABCD —

- R -
pirroctoponniit. Ockinrkn AC =§ﬂD.

pemo, mo AC =

aCD+ BC, 10 AC=%BC.

671. A

14 cpm

A C

AH LBC,ZABH = Q0°-60°=30°.3\ABH:
71
AH = 3113— 5

Bidnosids: TcM.

572. A

14=1 {cm).

#

2B~ 60°, Toai ZA = 90° - 60° - 30°.
ZDCB = 90° -60° = 30°,
BABCD:CB=2xDB=2x1~=2(cm).
BAABC:AB=2xCB=2x2=4(cMm).
Bidnosios, 4 cm.

573.

A

E "
Hexait AABC — npamoxyTunit (£C = 90°),



Dﬂ_zﬂ‘ﬂ—g 6=3 (cMm).
AD=AB-DB=12cm—3cm ~ Sem.

Bidnoaids: 3cm, 9 cm.

574. AABC — npamoxymnnii: Z/B = 30°,
Toni AB = 2AC = 2a.
AACD — npamoxythnil, ZA =~60°, LDCA -

"= 30° vomi AD=AC_.8

30°, roai AD = T
ABCD — npamoxyruuit, LB = 30°, Toxi

_BC_»b " AD=%a--% =
CD= 2 =3 BD = AB - AD =2a 5
=
a : h

Bidnosids: AB = 2a, ﬂD='2-- Lﬂ=§.
BD=%‘-. &
575. f

. w .
i A ¥ e
Hexait y npamokyrHoMy A BC (£ = 90°),
. |
AC= 5 AB.

Ha npomeus AC mia rosin C pifiknanemo
riapisox CD = AC. 3'epiiacmo Touku D1 B,
orKe, AD = AB. Ockinpun BC — Meianat
srcoTa ADBA, o A\DBA — pisnobeapennit,
106T0 DB« ARB. Orace, AD ~ AB ~ DB, mvofiro
AABD » pingocropornii, Toai ZA ~ 60°,
ZOBA = 90° - 60° = 30~.

576. A

H

577. B

N

_—

A !

AABC — pisnodeapennin (Al = BC=6cm),
AH | BC,AH ~ 3¢cm.
AMBH — oppasmoxyTumit, AB = 6 cm,

AH -~ 3cx, AH = %Aﬂ. oTd B - 30°,

Toai £A=£L0C= .1_.8.9.12_';1'.9! = T8,

Bidnosidwu: 30°, T5°, 75°.
578.

e

A M ¢

AB =~ BC = AC = 12cm, DM | AC,
1

M=§Hﬂ=ﬁcm.

ADMC — upamoxyruuit, ZC = 60°,
gt

ZMDC - 30°, Toni MU FDC=56-

- 3 (cm). AM = AC - MC ~ 12 ¢cra — 3 e =
= Qcm,
Bidnowide: 8 oM.

579. A

-,

' n

Hexain M — cepeanna croponn A8, Toai
AM = MB.



ACMB — pisnoGeaperuit, tonl £B =~
- SMUB - i°.

OcRinpxH CyMa KYTiB TPHRYTHUKA Kopin-
Hio€ 180°, 170 macmo: ZA + B+ 20 ~x+
+y° - x°+ y° = 180% 2(x° + y°) = 1B0®;
x® + y° = 90° Ore, ZACH = x° + ° ~ 80",

580.

Hexait AABC — pisxoeapenwit, AB = BC,
ZABC = 120°, AD | BC, AD - 9 cm.

A DC — npaMoxyrtuuit, £0= le-ﬁE=
‘—
- 180 2[20" =30°% Toni AC = 2AD = 2 x

xOcm=1Bcm,
Bidnosids: 1B cx.

581.

A c

¥ npamoryTHomy AABC: 20 = 60°, ZA4 =
= 90°, CD — BicexTpuca kyra C, Toai
ZDCA = 30°.

ACRBD — pisnobeapeinil, oexinukn ZB =
= 30°, ZBCD = 30° orse. BD = C.

3a ymorow sagaui BA= DC = 1 cm, TobTO
AD = 1 cm. Is tpaxkyTtunka ACD maemo:
CD=2xAD%2%1 = 2(cm).

Bidnoeids: 2 M.

582. A

B0~

- — — — — —
— -—_“-H-—-——-—-——-—-—-.———-—.-—-—.---.-,-.h-.--——n-——-——-—-—-—_-.—.-—.-—-—--—-—----—--—

3x = 45; x = 15, roui 2x = 30 cm. Ore,
BC = 30 cm.
Bidnowidn: 30 cm.

583. =n

A

Hexafi y npavoryTiiomy AMMBC: ¢ - 15",
Al LBC,AM . meaiana, AM = 8cx.
Ockinuku AM « MC = BM, To \AANC —
pienobeapenui, Toai ZMAC = 15°.
LZHAM = LHAC - LMAC = (80° - 15°)
= 158° = 60°, Toni ZAMH = 90° = / HAM -

« 90° - 60° - 30°. @ \NAMIT mucmo: AH =

=) aar-8a..
-211!‘.1'*2 B=4 (CM).
Bidnoside: 4 cm.
584, ¢
S
H
A 8

Hexan y MBC: 2C < 30°, AM — meniaua,
AH L BC.AM = 10 cwm,

Ockianku AM <= 10 ey, To BC' — 2 <« AM -
- 2x10=20(c™m).

3 AABC macmo: AB = 1

gl

5 BC=520=

~ 10 (c™m).
I3 AMABH (ZH =~ 90°, ZB = 60°, £A = 30°)

1 1
3 3 10=5 (cMm).

Toagi MIf - MB-BH 10eM-5¢m ~ Hem.
Bionoside: 5 cm.

MREMOo: B ==-AB=

TecToBi 3axaannx



§ 17. Kono 1 gpyr 3) opuem paniyc.

588. 1) Xopaamu € sigpinkn: KB, NC,
KN,CB,LD.

2) liameTpamuw e niapiaxu: LD, NC, KB,
dyPaniycamu konae sigpiaku: OL, 0K, 00,
0D, 08,0N,

589. jloruuni ao xoaa: AC, CB, AB.
ON LAC,OM L CB,0OK L AB.

595. Ockinexu xopan ne moxe Gyrn
biasine giaMerpa, TO:

580. I i 1) Mome; 2) mosce; 3) ui; 4) moxke.
=t | et
lﬁl: I a 598. A
\ b 0
NV L
| 1
C

M

1) AM we aasxan Jopindaioe BM . Pirnicrs
AOCATAETECA, AKIO TOMKA M cnisnanac
3 ICHTPOM KOJA.

2)CM = DM aasman, ockiaskn ACOM «
= ADOM (38 rinotenysow i Katerom: CO -
- (M) — aK pagiycu xona, OM — crinsua),
To UM = DM,

597,

591. 1) . 2) 4
@E l‘
&

3) )

[
592. Ulo6 auaiirn giamerp Koaa, Tpeba
paaiyc sOiALUWIMTH BABLYL:
1})6,5emx2=13em;2)2,6 cmx 2+ 5,2em;
3ymx2=2mcem; 4)2n x 2 = dncm.
593. 1106 auaiits pagiye kona, Tpeba 1i-
AMETD KONA lIO}IiJ‘[HTH nono;Tam:

1)4,2:2=2,1cm;2)8,2:2=4,1 cm;
3) u:2=—g— cM; 4)2a: 2 ~aem,

[Ho6snaikTin xopay, Tpeda OBKUIY AaHOr0

584. 3 onuici Toukn MoHa aposceT! plapieia HOMIONKTH HE 2:

O U S S S ————————————————— R ———— g —— (g T L T L 0 T R Rl

1) Geamu xopa; P ﬁ"ﬂ;ﬂ avx 2= 1 1m; 2)30 mm x 2 = 60 MM
3)4,5cmx2=0em;4)0,0Tamx2 ~0,14 1m.

¢ 598, b

A
n Mo %
_ o
2)oaun fiaMeTp;
T




ACOD — pirnoGeapensit, orxe, O =
LD=LC.

AOCM = AUDM 3a nepuioio 03Harko0 pis-
HOCTI TPHRYTHRUKIB ( OD = OC, CM = DM,

LD~ LC).Omxe, ZOMC = 20MD =180 _

R B
=90°. AB1 DC.

599. Axmo siapiaku pinki i ne gopisuio-
OTh PAAILYCY KOAA, TO MOMKHA CTREDMHY Ba-
TH, IO AB LCD,

1)2em = 0,2 am, orce, AB L CD:

2) 30 MM # 0,3 oM, orxe, AB we nepnepan-
Kyaapua CD;

3)40cMm = 4 am, omxe, AB | CD;

4) 26 cm 2 0,26 am, oTwe, AB ue nepnen-
nuxyasapua CD.

QcC,

600.
1) [Meperunatorica.  2) loruxawrscs,
/,_.-—‘\ : "
a
4 oM
o
bim

3) Hemawts 4) JloTukaoTien,
COLIBHKMX TOYOK,
601. 1)

Hepesfany ToUKY, WO IEHHTL (1038 KOAOM,
MOMXIA NPOBECTH ABI PiHi AOTHYHL.

2) /"JI-F\ ;

Yepea pany ToOURY, 1O AexNTH HA KO,
MOXHA NPOBECTH TIALKH GAHY JOTHYHY,
3) epea Touky Kona, AKa ALHKTH Beepe-
Anui Koa, ZOTHINY NPOBECTH HE MOMILA.

60Z. 1) He mMawts cniasHnx Touok
(R=10¢cm, r=5cmM).
00, =16 cm.

03

2) NoruxanTeca 3osni (R =8cm, r - 6 cm).
00, = 14cx.

(e

3) Hosukaoreca BRYTPilunLo (R = 16 ¢M,

r<l2cs).

001-4cu+

Axmo R =6cem, r=dem, 1000, =Rt r-
~Gem+4dem=10cm.
6)00, =6em—4cm~ 2en.

603. a)



Man. 345. 3

OcxinLku AKOB = AFOC(£B = £C — puy-

Koxa 2i4, 31 5 portuxkawrses (sosuiiunii S e
TPLIME PREHOCTOPGHINT KYTH 1R TR PAAC b-

EIMHH:;-:IG 1 y 2 uBX PAMHX AB I CDicivmiin BC, BO =0,
b ZOKB = £0FC+~ 90°), 7o OK = OF . Orixe,
OF - 10¢em.
609.

4 ]
J a
Komali2, 213 nepeTHHaoThea.

Kona 215, 214 Ma0Ths BRYTPHLINHIK LOTHEK.
Kona 113, 514 MawwTs 30RIMHIT LIOTHE.

605. 1)Bcepeamiti kpyra. 2) Ha koai.

p Ockinuku AB ~ CD -~ KF, OM L AB,

AONLED, OP LKF, toa MO =~ ON -« OP =
= Hem.

610.

3) Beepeanwi kpyra. 4} Heaa kpyrom.

A C

AAOC ~ ABOD (oekinegy AQ = BO, CO =
=D(), ZAOC =~ £BOD), o AC = BD
i ZOAC = LOBD,

Ocexiavkn kyrn OAC § OBC — puyTpinrmi
piaHocTopoini npu npamux DB i AC Ta
ciumiin AB i pivui, ToAC| BD.

611. A

606, He moxyms.
607.

 — e ————— S —— o — — o —————— - ———



ADw= 3cem, CD=8BcewM.

P ™0C+ BC+0B-(0C+ 0B) +
+ BC =~ AB + BC., Ocrineku AB = D,
BC=AD, 10 P, =~ AD + CD = 3cm +
+8cm=11cM.

Bidnoeide: 11 em.

612. "

110°

AOC = 180° -~ 110° = T70°, AAOC — pis-
nobeapenni, orme, FACO = Z/0A0 =

- 180°— £A0C _180°-70° _110°
2 2 2

Bidnusids: 55°.
G 1 3 L

=55,

CK=6cnm, DK =12¢M.CF LAB,DE LAB,
ZDKE = 30°.
3 npAMOKYTHOIO TPMKYTHUKA KDE: DE =

=lpk=1i2-
=5 DK = 5-12=6"eu).

3 npamoxyTnoro AFKC: FUs= %CK =
=3 6=8 (cm).

Bidnoaids: 6 cM, 3 oM.

614.

-——--—————————————-—-n--’—--r-u-_--——-—-.—,‘--—-_..-‘.-.q._—_-——.-—-—.—‘—-——_-————-

3 npaMoxyThoro ABOK macno: ZOBK ~
= 30° (ockinvkn OB« 20K).

SAAUB: ZAOB = 180° - LFOAK - Z0OBK -
= 180° - 30° - 30° -~ 120°,

Bidnoaiow: 120°.

615. Hi. Ockinsru goTHuma nepinengn-
KYAsApHa A0 Paaiyca, NPposeaeHonro 8 Tov-
KY AOTHKY, TO NPHUNYCTHRIL M, 140 KOAD
ROTHKACTECA 20 NPAMOL # ABOX TOMKAX,
OTPHMACMO, IO 3 UEHTPA KOna 10 npAMol
MOMCHA NPOBECTH [ABA NCPHEHANKYAAPH,
L0 HEMOMRAMED.

616. 2
N
4 . |
! .

1)Axuoe FAOB~=T70% v0 £BAO = ZABO =

_180°- ZAOB _180°-70° _110° _
2 2 2

Toni ZNAB =~ 90° - 55° = 35°,

2) Axmo AB =~ AO, 10 AAOB — pisno-

cropouuiil i ZBAO = 60°. Toui / NAB =

~ 90° - 60° - 30°,

Bidnoside: 1) 35°; 2) 30°.

617. R
U]

Ocrinsxu OB 1 AB, ZBAO = 30°, AQ -~

1 b3 i
g A0 =2-8=4 (eM).

Bidnosids: 4 cm.

618. o

25°%.

=Rem, 0 B =



Ockinekut B1C — mouxu JoTHKY, TOOB L
1LAB,OC 1LAC. AABO = AACO (3a KaTeTOM
1 rinorenyaoio: OB = OC — sk paniycy,
0A — eninsia rinorenyaa), Toai A8 - AC,

619.

3riano 3.peaynnraTamu sagauwi 318
AC = BC,3aymosowAB=AC, omike, AMABC —
pisnocroporuin | LCAB = ZABC =
- £ BCA -~ 60°.

Bidnusidw: 60°, 60°, 60°,

620. o

AADC = ABOC (aa rinotrenyaowo OC | kate-
Tom AO = OB).

R <}
ZANC = 3 ZAODB = )
=~ ZBCO =90°-T758° ~ 15°,

Toni ZACB = ZACO + ZBCO = 15° +
+15°=30°.
Bidnoeide: 30°.

621.

-130° =75°0 2400 =

ABAO = CAO (3a rinoTenyson1 XaTeToM:
OA — cniavna, OB - OC).

Lr]
SRAC = 7CAOD = 30

—m AR et SONA =

I
I
I
I
i
I
|
I
!
i
I
!
I
I
!
I
i
I
1
1
i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
I
!
l
1
!
I
I
1
|
|
1
|
¥
|
|
|
|
I
1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
L
|
|

622.

1) Ockinrkn AABC — pisnoGegpennit
(AB = AC)i ZBAC = 60°, To AABC — pisno-
croponmiit, Orwme, BC = AR = AC.

2) Ocxinekr AOBA = AOCA, 0 £ZOAB =
= ZOAC = 30°, I3 npAMOKYTHOTO TPHKYT-
wuxa ABO (£8 - 90°, ZA = 30°) mmemo:
0OA = 2 x OB, vobTo Biapisox (A fJopisnioe
piaMerpy.

623.

[

1) Ocxianku AB = BC = AC (sana4s 622),

1xkmoAB = 4cmMm, 0 BC =4 cM,

2) Ocxkinvku AB -~ BC = AC (sanaua 622),
10

To AKWO AB + AC = 10cMm, AB.-.*A(_'ET -

- S(cM). Ore, BC=AB=AC=35cmM,
Bidnoside: 1)4 cm; 2) 5 cm.

624,

1) AA00 = ABOO, aa TpLOMa CTOPOHAMM
(OA=0B8 — sx papiyent, O A =0 B, —ak
paxiyen, 00, — eninsHa cTopona).

Ia piBHOCT] UHUX TPHKYTHHKIE MACMO!
LAOQ = ZB0O0O ,

2)AOAB — pisHoBeapeHnit, TOAL KYTH ITPH



625.

Ockinsreu AC = AO = C0, 1o AMAOC —
pisnocTopornii. Orxe, ZCAO = 60°,
Bidnosids: 60°,

626. 5

C

Ockinexuw AB = BO = AO - AC -~ CO, To
AABO 1 AACO — pisxocroponuni. Orxe,
ZBAO = 60°, ZCAO = 60°, Tonl £BAC ~
= /BAQ + ZCAO = 60° + 60° = 120°,
Bidnosids: 120°.

627. <

n

Hexai AB — giamerp, AC=AD. lovegemo,
mo £LCAO = ZDAO,

ACAO = ADAQ 3sa TphoMa cTOpPOHAMM
(CO = DO — gx paniyen, AC=AD — 3a ymo-
oK, A0 - ¢ninwua cropoxa). I3 pisnocri
UKHX TPHKYTHHKIB Bunaneae, uo LCAO =
- ZDAO,

628.

---._-_-----H__.________....-.._.-q.-_-__....-..-.-..-._-u-—--—--—l--——----——-—-———

AOMA = AONC 3a rinorenyiow i KaTerom
(OA = OC — ax pagiyem, AM = CN — ax
NOJOBMHK pisHux xopa), Toar OM = ON.

629.

Hrwo xopan pisnopiaggancHl sia neuTpa
HOJR, TO BOHM piRwMi.

Hexais OM 1 AB, ON 1 CD, OM = ON.
llosepemo, mo AB =CD.

Ocrinskn ONM L AB, ON 1 CD, 7o
AM =~ MB,CN = ND. >
AAOM = ACON 3a rinereny3o00 i xareTom
(AOQ = CO — Ak paniycu, OM = ON —
3a ymopo), Toai AM = CN. Orme, AB =
-2AM~2CN=CD.

630,

OM L AC, OM - 10 ¢, ON L AB, ON ~
= 30 cM, MM = AONA 32 rinoTenysorw
i roeTpuM KyToM). 3 piBROCTI TPHKYTHHEKIS
punavsac, mo AM - ON, MO = AN, Toni
AC~ 2% ON ~ 2 x 30 cn -~ 60 cm, AR ~
=2xOM=2x10cm ~ 20cm.

Bidnostde: 60cm, 20 cx.

631.

DY . Kleavenuns vuwas S HRBPO) = ~DPr)y



|
APAM = APCM (3a xaTeToM i rocTpHM : § 18. I'eomerpuune micne To90kK

Kyrom: PM — cuinwuui kater, ZAPM -
= /CPM), Toni PA = PC, i 638. Max. 358. Kono.

i
Orxe, AB = PB - PA, CD = PD - PC. | ﬁ“-ggzgﬂﬂﬂm_ﬂm-
- Ockinvku PB=PD, PA-=PC,T0AB~CD. s - LePEAHHAKH NEPNEHAHKYAAD.

632. Ockinsxu AB || CD, 70 ZANM + 639, I

+ ZCMN = 1B0° (ak cyma suyTpiiusix on-

HOCTOPOHHIX KYTIRNPHU NAPANEIBHKX NMPA-

mux i ciuniin MN), NO — bicextpuca kyta

ANM, MO — bicertpuca xkyra CMN, Toni
1

LONM + LOMN =3 LANM + %éCMN -

N
)
/
5o
1

gaant
P
\ s-l-r""

N
"*-a.._f’ [

1) Kono 3 uenrpom Pipagiycom 2 xnitus-

" %{MM + ZCMN) = -;- 180° = 90°.

. 7 2) Kosnto 3 nenrpon P i pagiycom 3 srituu-
' ‘ RS T
‘ 640,
A O, A
k
£ I
Oexinskn AMMCB = AAOB i AAOC ' \
L L
ABOC, to LACO = ZBCO = % ZACB, A
ZAOC = ZBOC = %ams. roui 2ACO=
] [ a8 3
o 0
= 240¢ = 1809 _ 450, ,

Toni LAOB ~ 2 x ZAOC <2 x 45° = 90°,
Bidnoaides: 90°,

634,

641. “1;]\ ~

-

A T

= bz xal

642, 1)Hi (1e kono); 2) i (me Touxu noaa
xonoM); 3) ni (e TouKw Beepenuni kona);
4)TaK; 5) Hi (ue Koxo i TOUKH no3a KoAOM).

643. Hi.

F5I5 | A D iFi%WFY i AF" A Rd - B



646, u

N c

Touxa L — pisHoBiANa e HA BIACTOPLI TPH-
KYyTHHKA.

647. Hi, occkiarkm icuyoTh ToukH, HKi
HE HAAEKATL NpoMenn OM {'rnwmf, ina
ACHCATL LA AONOBHAJLIOMY NPOMENI A0
npomers OM), axi Te:x pinHoRiLIaNeN]
nia kiunis siaplaoka AB.

648. ITpominn AB He MO Na BRBATH re-
OMETPHYMMM MiClleM TOYOK, AKI JeXMATH
muk TouxkamnAi B, 6o rouku nposena AR,
AKI IEXATE TOJA BigpisKoMm AB, He MawTh
TAKO] RAACTHEOCTL.

649. z

A H

Touxa O pienorigaanena sigrepionnA, B,
CTpuKkyTIHKa ABRC,

650.

FeoMETPHYHEM MicIleM HeHTPIB Kia 3 pani-
yeoM i, WO NPOXOANTE Ieped ARHY TOYKY A,
€ KO0 3 UelTpoM vy Toui A | 3 pajuycom R.

651.

e o ———— i — i —— . —— . e ——— — A R W WS WS S S W WSS M R ——— ——— —

leoMeTPUHHMM MICLEeM LENTPIB KIJ1 3 paLi-
ycoN K, 110 AOTHHAKTLCH A0 AANOTI'0 KOAQ
3 PAALYCOM I, € KOJIO 3 LCHTPOM, (L0 ClliBita-
AIAC 3 IIeHTPOM Rosa pagiyea r, i a paaiycos
R+r.

652. A

B [y

Hexair koao 3 nentosm O JIOTHKACTLCH 0
CTOPIH KyTa B TouKax A 1 ¢, Toai O pie-
HOBIUIANCHA RBiJI CTOPIH KYTA, OCKINbBKM
OALAB,OC L BCi0OA =0OC. Orace, Toura ()
aemitenabicextpuci BD kyraABC, Hxino
Toyka O nexuth Ha bicexTpuci B kyra B,
To leuye Konoanentpom O, AKe NOTHKACTH-
cA o cropin kyTa B roukax AiC(0A 1 AR,
OC | BEY. Orxe, reoMeTpHUKM Micuem
HEHTPIE KiA, M0 JOTHKRIOTLCHK A0 CTOpi
KyTa, EGICeKTPHEA LLOI'0 KYTA.

653.

A

o n

I'eoMETPHUHIM MICHEM TOUOK, PiBHOBIAAA-
NeHNX Bijl yCIX CTOPiH KyTa, € TOYKA nepe-
THILY DICCKTPHC TPMKYTHHEKE.

654,

¢ i

FeomeTpHunM MiCIEM TOTOK, PiBROBIULA-
NCUHX BLA ABOX NPAMMX, C ARl NCPNEHAMEY -
AAPHI UPAML, AKLI IPOXOAATEL “IEPE3 TOUKY
NEPETHHY UKX HPAMKX 1 € DiceKTpUCcamMH
KyTiB, 10 YTBODHJAHCH NPH LNepeTHi] aa-



NPAMI, AKI NPOXOAATE HEPE3 TOUKY NEPeTH-
HY ITPAMUX 1 MICTATH DICEKTPHCH KYTID, 110
VTEOPHINCH NPH MePpeTHHi IUX NIPAMMX.

¢ B

656.

Hexai kono a uenrpom O npoxoguTh wepes
TOUKH AL B, Toai OC L AB, AC = CR, orTxe,
TouKa O NeMUTL HA CEPEAHHNOMY NEPIIeM-
AMKYAApi.

Axuo rouka O nexETE NA CepeiHHROMY
nepnenankyaapi OC, 1o icnye Koso 3 wen-
Thom O, AKE MPOXOANTE HePes TOUKKH A |
B, Otxe, reoMeTpHYHKM MICHEM LCHTDIR
Kin, AKI NPOXOAATL Mepesgani Toukn Ai B,
€ cCepeIHHHAUN NMePNERLNKYNAD A0 BigPIa-
ka AR,

657,

S S B e i S S e e —— — —— ] —— —————— ——— — ] — — — ] —— — — — — — —————— —— gy T A W WP SN N S S S S RN W NS MR ER g ep g

658, =

; |
Feomerprunmum miciem TOMOK, PiBHOBI -
AANCHWX B1A YCIX BEPIIHH TPHKYTHHEKA, ©
TOMKA ICPETHHY CEPEAHHHNX NEPIEHANK Y-
NAPIB J0 CTOPIK TPHKYTHHEKA.

659.

[

FeoMerTprunnmM Micuem TOMOK, PiBHOBIA-
AAJMEHHX Bijt 480X napanensHNUX MTPAMUX,
CNPAMEL, KU 1APATENLHA JAHNUM NPAMKM
i npuxognTEIepe3 cCePeRHY BIAPISKA, nep-
NEHAHKYIAPHOTO AANKHM NPAMMM i 3 K110 A-
MM HA JIAHMX DPAMKX.

660.

leomerpmunium micue ToMok, RJI1ATEHUX
BiJ IPAMO] @ HA BIICTAHK M, € JIBL pAMI,
XKL JCHATE O PIIH] CTOPOHY Bij OpsaMol
G, AXI NAPANeNLHL TPAMINZ 1 IHAXOAATLCA
Big npamol a Ha sigcTani m.

661. :

A I
L

Z2em

2com




662, /’\

I'eoMeTpUMHUM MiCUCM UCHTPIB KiA pa-
niyca K, 1o J0THKAKTLCA A0 NpasMol a, ¢
ARl npaMi (Al aemarte no piaul Goxwu rip
NPAMOI a), AKi napanessul opaMii ¢ i nin-
AnsicHi via npamol a wa R, !

663.

FeomeTpuvHEM MicueM BEPUINH TPHKYT-
HHKIB 3i cninsuow croporow AB i Giuntow
CTOPOHOW, WO AOPIBHIOE 4, € KOJAO 3 LeH-
TpoM y ToYl Bi3pagiycoma, 3a BHITATKOM
JABOX TOUOK NepeTHHY npamMoi AB Ta xona.

664.

Feomerpuuunm Micuem ueuTpie kia, aAKi
AOTHKAKTLCH AD ABOX RANMX KiJl 3 UENTPA~
mu B Tourax D 0; | PIBYHMA DA YCAMH, ©
CepeaAMHHME NePerMKYAAD A0 Biapiaka

00,
665. l:

o e e S e e e e e e e s S me me m—n ——n — —— — —— ————— - e S S e e

666.

Nlyxkani rourn K i L — e Touxks neperuny
CEPENNHHOrO NEPHNeNANKYNADA L0 BIAPIIKA
MNicropin xyTa.

3ANAYA MAEC OJIHH POIB'AIOK, AKIWO ce-
PEAMHHHUA nepnexankyanp o MN npa.
pajdensitnit ol 31 cropin Kyra abo
abiracteca 3 Oicexrpucow xKyra ABC.
B ycix inInuX BMIaaKAX J8TAMA MAEC J1BA
PO3B NIKH.

667.

MeomeTpuannm MicIeM RCPUIHN TPHKYT-
HUKIR, MO MAKOTH cainLay ocuouny AB |
i ogHaKosy BxcoTa R, Bposeaeny a0 micl
cTopaiK, € AR apavi, axi napaneanni AR

i sHaxofaTLeA na pigeranl i Bin A8,

668, m
\

MeomeTpisuuum micitem uenTpin Xia pati-
yea K, HK1 RIATUYROTH HA &KW npaAMiil g
XOpay AaHol foBxuun [ ¢

1 H - e 3
1Y @i PRI TTATAA Mds MELATT HATIA: s TS uimah ot



§ 19, Onucani i snnucani Koaa

671. Kono, onucane mankono TPHKYTHR:
KA, 306pameno na Man, 372,

672. Koo, suncane y TPHKYTHMK, 306pa-
MeHO HAa Man. 375.

673.

A

a

LHenTp Kona, ONMCAHOTO HARKOAO MOCTPO"
KYTHOMO TPMKYTHH KA, NEKNUTS BOCPE 1M
TPHKYTHHEA.

IenTp KONA, ONMCAHOrO HABKOIO NTPAMO"
KYTHOrO TPDHKYTHHKA, TEXUTL A CepeIHHi
CrINOTEHYIMN.

LHentp xona, OIMCAHOrO WABKONO TYIIO-
KYTHOrO TPHKYTHHKA, JeXHTLE NO3A TpH-
KYTHUKOM.

674.

il

A C

675. llenrp kona poamimennit y Touwi
NEPeTHHY CEPEANHHUX NePNeHANKYAAPIR
ao eropin TpuryTauka ABC (nocury moby-
AYBATH TOMKY ITEPETHHY AROX CCPCAMBHMX
NePNeHAHKYIApin),

676. 1)

e — e m —  — — S S e M me e S S mm mm— — S mw mm m— m— S M  mm— mm mm— — —  e — mm—w— m— w—

tS
—

Hepea ani ToukM MOXKHA TpoBecTit Geaniy
Kia,

3)

>0
- |
Sow

C

Yepes TpH TOMKH MOMKHA IIDOBECTH OAHE
K0J10, 460 FHOAHOro, AKNIO TOUKH NEATE
1A OANIN IIpAMIA,

677.

-

A

87B. Tax, 6o NpAMI, O MICTATHL MENIARN

PIRHOCTOPOMHLOrO TPHKYTHHKA, € cepe:
AHHHHMH NePIeHAHKYIAPAME 10 CTODIH
TPHKYTHMKA,

679. Pagiyc xona, onucanoro Hasxo10
NPAMOKYTHOrMO TPHKYTHUXA, A0PIBMIOC
NOAOBMHI FINOTEHYIN,

2cm

2% yem;

ar
~

1) R-=



680. b ZM«2x F/OMK = 30°:

ZK = 180° - 60° — 30° = 90°;

L
| i
M

4)ZL=2x ZOLK =2 x 15° = 30%
ZK=2x0OKM~2x15°=30%
£ZM =~ 180° - 30° - 30° = 1 20°.

683

= 8
A; én ;c‘.

AAOD — npaMoKyTHMNN,

Ockinnxm AC = 10 cm, 70 AB - 2AC »
~2x10cm = 20cmMm,

Toni 04 =AB_20% _10cm
2 =
Bidnoaidu: 10 em.
!
651' A

1) ZABO =3 ZB=3-70°=35%

ZCBO = ZABO = 35%;
1 1

tr f}=— e ==‘ Q:
£LCA 24!11 2 a0 =25

2) ZABO =3 £B =1 -40° = 20°

2 LGAD:%Mz%*ﬁﬂ°=3D“. soal
ZCBO = ZABO = 20°;
a0 e L /421 200 00 AD _ 0D _1
LCAO = 5 LA = 5-40° =20% 55 =2 abo —==3.
3) mao:%gg:%.m*':mﬂ; 684. A
ZOBO) = ZABO + 30% |
£Cﬂ()=%,¢4=%-ﬂﬂ"=l5'};
0
ay 2ANg = Y 28w d 2180 1300
2 2 2
r-%.30==-15°: ZCBO = ZAB() =15°;
Ocrinnen OB =« AQO = R, a OD ~ r, 10
zrrnr)=%m=%.1zo*=sm, BD~BO+0OD=R+r,

685. .

/N

682. 1) 4K = 2x LOKL =2 x25° = 50
ZL=2x ZOLM =2 x 30° = 60°; ,
M =180 = K — /] =] ROP=50° =B ()= T2

h“--H--_----------—-----*ﬁ-—‘-'-'_——----—-----*ﬂﬂH—"--—--



Paniyc Koga, oNUCAHOND HARKOIO PiRAO-

CTOPOHHEONO TPHKYTHHKA, AOpPiBHIOE 2
Moro sucoTH. R= gﬁ

1) R=%§=18{m}:

2) R= % =16 (em);
3]R=§%‘36=24{cuj: 4) Rﬂ%.

686. Paai YC KON, BHIMCAHOMD B PLEHOCTO-

. 3 1
PORNIA TPUKYTHIK, A0PIDIKOEC 3 bHcoTH:

h

3° .
9 ] s L ,

1)r—i—3[c;ﬂ}, o) r= 3 =06 (em);

. 8 . A

3 r= 3 =12(em); 4}r-3,

687. Touxa NepeTHRY CePefHHHRIX 1ep-
NCHANMKYAADPIB ABOX CTOPIH TPHKYTHHKA
AexuTh Ha foro TpeTin cToponi, AKG LR
TPHKYTUHK NPAMOKYTHIN,

688.

B

Tak, axuo ognn 13 Ky s gopisoe 30°,

689. A
M

B C

ABMC — pisnoBegpeunit (BM - MC).
LMBC = 45° - 10° = 35°, £LC = ZMBC =~
= 35°. LA =90° - 35° = 55°.

caAn 8

.
o ———— S W W S W S S R R R S R S S S S SR R e s e e e — — o — — —

AABO 1 ABOC — pisnocTopoHuni, ToMy
R=BO=RBC= AR = AD = 6§ cm.

691. t

A <

Hexan AMBC — pisnobeapenwit (AB = BC).
[lposenemo cepeaMuNMil NEPNENANKYAAD
0 ocHOBRR AC, TOAl UEHTP KOJA, ONHCRHO-
ro HABKONO TPHKYTHUKA ABC, byae nexas
™ Ha npaMiin B0, Ocxkiapxyw BR L AC, To
Bl — Gicexrpuca xyTa B,

692.

H

AB = BC = 4 cm. ZABC =~ 120°. OcKiJb-
®n ABOC = AAB 1 ul rpugyTHHKa pivno-
croporui, To R~ AQ » BO = CO = BC =
=AB = 4 cm.

693.

10

8 1y C

Hexai AABC — pisnobGenpennit(AB = AC).
[MTposesemo Gicexrpucy Kyta A (KyTa, npo-
THAEHHOTO A0 OCHOBM), HA AKIN JEXUTE
neHtp O — Kona, BIMHCAHOTO ¥ TPHEYTHHK
ABC. Ockinnkw AD — BicexTpuca pirHO-
GenpenoroTPRKYTAMKA, TOAL — Meniana. :

694.




KL= KN 4 NL=8+4=12(cM): LM = |
=KL=12cM. KM ~2KF =2x8~16(cm).
Py =12412+16 =40 (cM).

Bidnonids: 40 cMm,
695.

K F M '

AKLM — pisnobeapenwnit, KL = LA N, P,
F — TO4KM JOTHKY.
KN:NL=5:7, KM =10cM.

KFe FM=10¢cm:2=5¢cm. KN=KF~=bcm;
NL=Tem; KL=12¢M; LM = 12cm,

P =124+12 +10=34(cMm).

LA
Bidnosaids: 34 em.
696. R
K I
A A 'N

K. L, M — roukx notrky, KB ~ 4 ¢ewm,
AK = Hca, MC =6 cn.

AR - AK + KB= S ca ¥ 4 cv ~ 9 om,
BL = BK = 4¢cm, LC = MC =6 cx, BC ~
= BL+LC=4cm H6em~10cm, AM -
“AK =5cm, AC »BSemt Gem~ 11 oM.
Bidnosids: 9em, 10 cm, 11 em.

697.

i

M

e N A

Ockinsxn CO — Gicextpuca kyra C, To
ZBCO = £LACO = 45°. '

[
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
}
|
i
I
i
I
]
I
I
|
g
|
|
|
|
I
|
|
1
I
I
|
|
|
I
|
I
|
I
I
!
[
I
1
I
I
|
I
I
I
I
I
|
I
|
|
I
|
I
I
I
|
!
t
: [
ACOM 1 ACON — npamoxyrtui i pinrobe-

112x(4+6+2)=2x12=24 (cm);

2)2x(3+10+2)=2x13 -~ 30 (cm);
2% (H+ 12+ 3)=2x20=4Q(cm);
4)2x(4+ 21 +3)=2x28 = Sfifcwm).

699. )

i c

Hexait O — cepeauna rinotenysu AC,
BO — megianarpuxyrnnra ABC, llpojon.
MHUMO il TaK, mo DO = B,

AAOB = ACOD (3a nepuioie 03HaKow pin-
HoeTi TPHKYTHUKIB: AO =~ CO, BO = 0D,
ZAOB = ZCOD — sk BEpTHKAN LI KYTH).
[a pianocT TPHEKYTHHKIB MAacMO: AB - CD,
£LBAO ~ £DCO,

Ocxinsku ZBAO ~ ZDCO i i Ky TH DRY-
TPURKHI PIAHOCTOPOMIE NpH npaMix AR
1CD i clumiin AC, To npani AB 1 CD napa-
neawni, Ocxkinukn AB | BC 1 DC || AB, o
DC 1 BC.

AABC = ADCB, Tomis AC = DR, 3sijpck

%Ac - %ps. 10610 AOQ = BO,

Ockinski AQ = BO = CO, 10 O — HeHTP
KOAR, ONHCANOTO RARKOAD TPHKYTHHRKR
ABC, '
700. Hexait AC=b, CB - a, AB = ¢. K,
L. M —rouxksu gotuky. Toai KC - CL ~ r,



=2 [cm}:.

232 =24 (M),

= 4,5 (nm),

=3, 1{am),

_minsk 0.140,24-0,26 _ 0,08 _

701. 1y m=
o R

o 8 (cm),
_ 24-5

k'a—ad - =10 (eMm),

r;m+n+k=6t_3-_10
2

2) m= e T
__12:15
B+lo+l?

O | T
B+156+17
_m+n+k_24+4,5-51 _

2

M= 12+13 "
0,6-12

e = 0,24 (1),
_nrﬁ’ls_

k= 30 =0,26(u),

2

= (1,04 [w).

It

702.

B — " — — — ————————————————————— ——— — " — — ———————————— ——————————————— . ——

AAOC — pisnobegpenuit (A0 = 0OC),
LOAC = ZOCA =~ 45° - 7° = 38",
ABOA — pisnobeapenut (AU = UB).

ZABO = ZBAO = 45° + T° = §2°.
Bidnoridn: 38°, 52°,
703. B
X M
A N 13

Ockinbkm AK = AN, BM =BK CN =M,

TO AOAABIUIK NOYEHHO ThH piREOCTI, Oftep-
wumo: AKX+ BM +CN=AN+ BK ~ CM,

704. Ocxirexn P = AB + BC + AC =
=(AK+ KB)+ BCH+H{AN+CN)=AK + BC +
+(KB+ON)+ AN =AK + BC +(MB +
+ MC) #AN = AK + BC + BC + AN ~
-AK +2BC + AN.

Bpaxoayioun, woAK = AN, P = 2p, macMmo:

2p ~2AK - 2BC,p~AK + BC,AK ~p - BC.

Ote, AK = AN = p - BC.
705.

Py =MN+ NB+MB=NL+LM+
*NB+MB=SN+KM+NB+MB=(SN+
+NB)+ (KM + MB)=SB+ KB=AB-a.




§ 20. Haxnpocrimi 3axawi M3 ¢

na nobygosy _ » _
708. 11106 nobyaynar TPHKYTHHK, IO
AopieHioe TpuKyTHHKY ABC, Tpeba npose- é ”
CTH Tpu Kona pagiyeamp S om, Bem i 9 om, c

Lk
709.
A @ C [ A
Haan:
B C 1) Byayemo £C.
/ ! 2) Ha croponax xkyra C piaknagaemo sija-
@ piaku CB =-a,CA= b,

3)AABC — wykanmia.

|
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|
|
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|
|
|
|
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|
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|
I
1
|
|
@ O/ ® | T4, wgn gy
. 0) @
|
| AL
| b
B /c k C :
® : c’ R
{ F
710. | Maam:
: ‘ _ : 1) Byayemo < C;
| H | }J.{.H_ & ‘}Hlﬂ l:I 1 2) Ha croponax kyTa C piARAAAAEMO B
L L A - : pisku CA=CB=b;
'_:jfr" N Nl 3) AABC — wyxanwit.
— 4 _—
—*—i“—‘—' 2 4 2 1 715. a
. L -~ 4 1-1- [ o B Ee et
{ ] | - 'T-i J‘ .
FERRAF IE B 'S nSenl :
[ é E
1AC = 5cm; 2)AC=0,35 sim; 3)AC =48 mm. : P rﬁﬁ_
I A
711. 1)Byayemoniamaok AB = a. i
2) Byayemo kona a HEHTPaMI B TOUKAX A :
i Biapaniycom a, AKi nepeTHHaAWTHCA B : o "
Touui C, ' ) al '
3) Byayemoctoponn AC | BC. | ILaan:
72 s o > : l}Byuycm:.ﬁB:
. ! 1¢ ¢ 2) Ha oauiii croponi siaxnanemo riapisok
- ! BC=u;
: 3) Byayemo # BCA = LC,;
' 4) AMBC — miyka it
> b \
| 716. c
B o IC .
I

A

nJllll-I!



[lemns

1) Bvavemo AB = a;

2) Byayemo £ BAC;

3) Byvavemo LABC;

1) AMABC — myKanMii.

717.

IThan:

1) Biaxkaaaacmo pisui sixpiakn CE = CF.
2) ByAyeMo K0A0 3 KeHTPaMM B TOUKAX B
L Fra pisitiain pagiycasi, aKi nepeTHHa-
WTHCH B TOowni P.

3)CP — myxaua BicexTpwca.

718. R

llaan:

1) Ha croponax xyra A pig #oro sepiunny
BiAKAdLACMO pledl sifpiaka.

2) ls yTeopenux TO40OK NpoRsTEMO KOJA,
AKL HEPeTHYTLEHE B Touni M.

3)AM — Gicexrpuca Kyra A,

4) Auanorivno Byayemo GieeKTprEY Ky Ta
B.

3) 3naxonnmo ToUKY O — TOUKY HepeTHity
DicekTpuc AM | BN,

719.

i

A I C

B ———————— W e il e e e i — i —— ————————— ————— — i — ——————— — —— —— —— — —

3) Byayesmo Gicexktpucy AP, Asxa nepeTie
Giuny cropouy 8 Touui F.

720. 1) I3 Touox A i B nposogumo xoja
AOBIALIOrO Pagiyca, AKI MEPETHHAIOTLCH
Broyui D.

2)[arouok A1 B nposogumo xoga bianiore
paniyca, #Ki nepeTHHaXOTRea B Touu O,

3) lipopoammo npamy CD, sika nepeTe Bij-
pisoxk AB nTouui Q,

Toura O Gyae mMyKaHOW, OCKIALKY BOHA
aexxHTh Ha npAMIA CD, axa ¢ cepeannsnm
mEPIeHARKYAAPOM,

721. A

IMaau:

1) Ia Tomok A i C nposoiuMo KOJA ROBITIbL-
HOroOPaniyea, AKI NEPETHHAIOTHCA RTOUKAX
KilL.

2) 3uaxogumao TouKyY F nepeTHny npamol
K L tacroponu AC.

3) BP — mykana Meniama.

722. 0
*
C ﬂ :
T:\..--" R
1"
I'I“_‘-.uu‘n -

1) Hposogumo npaMy a i touxy O 1osa seiw.
2) Rosinnunm pagiycom 3 Touxu O uposo-
JUMD KOng, AKe “Epe‘ﬂlﬁ [I’]}IM)’G HTUOUKAX
AiR.

3)Iatowor A i B THM e pagiycom Gyayemo
KOJA, AK] [IePeTRYTHCA B Toui M.

4) SuaxoaumMo Todry C nepeTHHY NpAMol



A B

,*.H

2)[aTovox Ai BTuMm ke pagiycom byaycmo
KOMA, AKL NepeTHYTLCA B Toui M.

3) 3naxonwmo Touky C nepeTuny npamoi
LMiKM. \ ;

4) L.C — nryxaua BMcoTa.

724, 1)Bin touxn C ua npamid a sigxna-
AeMO pidul siaApiaxkun AC = a,

2) I3 OTPHMAKHX TONUOK NPOBOAHMMO KOAA
6iavinoro paaiyca, axi nepeTHHAKTHCA
B TOM1LI.

3) Yepea Touxy neperuny win i Touxy C
NPOBOANMO IPAMY, '

4) Ia Touxwu A nPpoBOAARMO KONO pasiyca ¢,
AKE NepeTHe npAMY B TOYNi 8.

5) AMABC — mykanni.

Jiiicno, BC 1L AC, 60 BC — cepeanuunit
neprneHaAMKynap, AC - u, AB~c.

725.

A

1)Cnovatky noginumo kyr ABC narnin.
2) [Iposoanmo BicexTpucy BK.

3) Hoginnxme £ZKBC nasnin.

4) ITposogumo Bicextpucy BM.

1

Toni £MBC = 1 LABC,

5) Moginxmo AMBC naBnin, orpirMacMo

ZNBC = % ZABC,

6) Moninnvwn £ NBC nasnin, m'];uuacua
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727.

“epea gany TOMKY NpoBEAEMO AOBIJALRY
npAaMy G, obepemo Ha aaHiA npAMiA po-
BlLILHY TOMKY A, noByAYEMO AOBISLAME. KyT
DAC, sxuft gopisnioe kyty OAB,

728.
XK
g o o0 n

XX

1) II1o6 nobygyeaTs :11- NAaROro pigpiska

AB, caij posninuru fioro naenin (O — ce-
peaxna piapiska AB), gani posainuTy pig- |
pisox OB nasnin (0, — cepeauna pizpioska

OB), Toni 0,B =00, = }l-zm,

8
rpeda noaiawtu sigpiszox O B wnasnin,

2) ITlo6 nobyayraTH Aanoro siapisxa,

1
a o6 ofepmaTH 16 Aauoro BlApiaKa, Tpe-

ba nopianTH RiAPIsox Ha 4 pipui vacTHnm,

728.

. e e = =
A H c

[Iponopkumosiipisok ABinanpoaonxen-
ni niaxaagemo BC - AB.

730.

A



731.

n
C b A

1) Byayemo npamuil xyr (apgayqa 722),
2) Ha cToponax KyTa BIAKNAAREMO BIAPIS-

KB <a,CA=b.
3)AABC — mwykauui.
732# A
b4 M .
' a R
[Maawu:

1) Byayemo npamait xyr (sapava 722).

2) Biakaagemo 1o ol ctopoii Kyra sij
piaok (13 - a. .
3) Byayemoe xyt CBA, 10 1OPIBHIOE 14 8O-
my: ~CBA= P

1) MABC — myvkanuii.

733, Ilnau:

1) lporoauMo £050 ROBJIBNOTO pafiych
3 UUNTPON Y BepUINMl RYTAIRefepeTHHAE
CTOPONHM KyTa 8 rovrax Ui A,

2) IIporoaumo Koae HLALINOro paglyca
JUeHTPOM Y BEePIIItHL Ky Ta, AKE [epeTHHAC
cTopons KyTa s Tougax Ni M.
3)3naxoauMoTowKy O neperuiny pigApisKin
BNiICM.

4) AO — wykaua bicexTpuca.

AANE - AAMC 3a nepuown o3nakoio pis-
HOCT] TPMKYTHHKIB (AN = AM AB = AC,
ZA — eniasuuii), orme, LANB = LCMA.
ACNCY = ABMO 3a apyroio oiagoo pip-
nocti Tpukyrukis (CN = BM, LANO -
= ZAMO, ZNCO = LM BO), orxe,CO=BO.

A AFPE A ALIEE an mneny Fumtm e vhrsermasind sl

]

Hexaiid i B - naceneui nyuxri, ¢ - be-
perkauany. [aTouxu B nposoaumo B0 L a,
A MaTiM KA [pOJoBKen wi B0 maxaaneMo
B.Q =~ BO.

d'cnuaemo A i B'. Toai Toka X neperuny
ARiaGviae mykKauom,

§ 21. Cxaapuini aapayqi
ia nobynoery

736, Tax. .

737. Man. 401. X nanexuts Gicexrpuci
kyTa [} Ta koay.

Man. 402. X naaexurs dicexrpuci Kyta B
T cepeiHuNOMY repllenauryaspy OX ao

"mapiaxa BC.

Man, 403, X nanexure cepefiHaEomMy nep-
ueugauxyanpy BO po sinpiska AC Ta koay.

738. n



738. - 742, ’

A b D c

1) CnouaTky 6yaAyeMO OPAMOKYTHHN TPH-
KYyTHHK BDAzarinoTesyaowcikareTrom i,
2) Hanpomeni AD it TOUKNA RIS KAAAEMO

1) ByayeMo npAMOKYTHMA TPHMKYTHHK

ABDaapsoma karetanu: BD = ZiAD=h

A= b, 2 v’
3) AABC — myxauuit, 2) Hanposeni BD sigtogru B sifkaanemo
740. | '

-8
it D("-E'

3) A BC — mywannit,

OcrineguwAD — pucora i Meaiana TpHKYT-
nuka ABC, 70 AABC - pisnobenpenmil,
B AKOMYAD = h , BC - a.

743. A

1)Byaycmorpukyruuk ABD sa TpromMacto-

ponasu AB=u, AD=m, BD=2,

o

2
2)Ha npomeni BD »in rouxy ) sigkaagemo \
u . AN
DC=—=. . B n c
2
3)AMABC — wyrannis, 1) ByaycMo npAMOKYTHHIH TPHKYTHHK
741 ABD aa garcroMm AD = ki rocTpumM KyToM
> B x
LZBAD ===,
D -
2)Hanpomeni BD wip toukn Dueigknagemo
DC = RD.
A b C 3) AMABC — mykauuin.

Ocxineku AD — sucoral Meniana TpPMRYT-
nnKa ABC, To AMMBC — pisnoBeaperui,
BAKOMY AD = h, ockinken AD — GicerTpr-
ca, To L BAC=a,

744, .
1'%

1) Byayemo AADC 3a groMa cTOPOHAMM
AD=1,AC = bixyrom mix numu ZDAC =

]
[ 1§



1) ByayemonpaMoryTruit ABCDaa rinore-
uya0i0 BC ~aigatetomCD = h,

2) 3HAXOAHMO TOUKY A — AK TOUKY NEPETH-
uy npomers BD Ta xosa 3 nenTpom y Touui
C i3 paaiycom b. !

3)AABC — myKaARMA.

Ockinvkn BC = a, CA = b, CD 1L AB,
CD =k, 10 AMABC — mIyKannn.

745.

¥

n ¥ A

1) Byayemo ABCD 3a nsoma cTopoHamMu:
BC = a, CD = m i KyToM MiX HMMX
ZBCD =a. 2
2)Hanpomeni BD giaTouku D sigkaaneMo
DA = BD,

3) AMABC — myxkauun, ocxinvxy BC - a,
ZBCD=a,BD=DA,CD=m.

746. A

+
C j

3

1) ByayeMo NpAMOKYTHME TPHKYTHHK
ACH 3a rinotenysow AC = b i karerom
AH = h.

2)Hanpomeni CH pixTouwn H siaxaagemo
HB=CH.

3)AABC —myxkanui.

Ockinskn AH — BEcoTa | Mmegiana, TO
AABC — pisnobenpennii, 3 axomy AC =
= AB=b, AH 1L BC,AH = h.

747.

A

A

1) ByayeMo mpAMOKYTHHR TPHKYTHHK
AHL 3a rinorenysow AL = [ | xaTerom
AH=h,

2) Bix npomenn AL B piowi 6orx Gyayemo

KyT™H zuus=% i zmc=!2‘-.

3) Touxn B i1 C — TOYKH nepeTHHY CTOPIN
ABIAC mobyosaHKX KYTIBTA NPOAOBIKE] -
u#a croponsu HL tpuxyrunka AHL.
4)AABC — myranui, ockiaskn AH 1 BC,
ZBAL » LLAC, AL -1, ZBAC = a.

748, 1) Byavemo AADC (man. 408) 3a
rproma croponanu: AC = b, CD = c, AD
-2m.

2) dinumo cropony AD ponoaam (Touka
M — cepeaunna AD),

3) Ha nposeni CM siarouku M siaknage-
Mo MB~CM,

1) AMABC —wykanui.

749. 1) Byayemo Koao 3 nenTpox y Touui
O apamycom H.

2)3 aosinpHol TOUKK A Kos1a ByayeMo Koao
pagivea b, axe neperne nobynosane xono
B Touui C.

3) Miaumo sigpizok AC nononam (D — ce-
peanna AC).

4)}IaTouxn D GyayemMo K010 3 paaiycom m,
AKE NePeTRE TOYATKOBE K00 RTouni B,
H)AABC — wmykanwnii.

750.

1) Byavemo kono a wernrpom O.1 3 pagiy-
com R,

2)3 noritkiol Toden koga BByayveMo Koo
3 pajgiycom a, Axe neperue nobygrosaue
Koao B Toumi .

3) ByaveMo cepeMEHKIT TepeHAMKYIAHD



2) 3 aominunol ToukH A Kona byayemo Koao
paaiyca b, Axe nepeTHe nobDyaoRane KO0
BTouxax BiC.

3)AABC — wyxkaunii.

94, 4 d
c !
’
A

1) Byayemo wono a3 uentpom O | a paaiy-
com R.

2) 3 poninexol Touxku B xona Gygyeso fqi-
ameTp BA i xono paniyca a, Axe neperue
nobynosaHe Kono B Touui C,

3) AMABU — mysaHMii.

7583. .

g,

‘ :

1) Byayemo xono 3 ugitrpom 0 i3 paaiy-
com R.

2)3 noriaskoi Touku B konaGyayemo koao
3 pagiyecom u, axe neperue nobygosane
koao B Tosml C.

3) Bin npomens BC siaxknagemo Kyt
ZCBA = a, CTOPOHA AKOTD NEPETHE KOO
BTOMW A,

4)AABC — myxaunft.

el < 7%
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1) Byayemo koao 3 neurpom O 12 paaiy-
com R.

2) 3 gosinsnol Touku C kona byayeMo Kono
pajiyca a, axe neperue nobyaosane Koa0
B Touul B, Ta kono paaiyca b, axe neperne
noyaTkose Koao s Troyigi A.

3)AABC — mykuKuii.

755. 3

o X

Hlyxana Touxa X — TOMKBIICPETUHY Cepe-
AWHHOTO NEPNEeHANKYTAPA K0 Binpiaka AB
Ta AaH0] nbnnmi; a. ‘
756, llykanarodxa X — roukanepernny
CEPEAHHHOro NEPHEHAMKYAHPAAD BIAPI KA
AB Ta 1anoro Kona. 3aaa4a Mac:

1) afo Ara poas ' AGKM;

2) abo ogun poas’A30K;

A ._’n_J:_’a_.B

3) abo moanoro.

A sy py




A

758, Illykanarouxa X —rours nepermy
Kona i bicekrpucu BD panoro xyta ABC.
Taxknx Tovox moxe DyTi:

1) Mui. 2)Onna.

A

H
3) Hoanoi.

758. : g a

Hlyxana Touka X — TOUKA [IEPECTHHY TIPH-
MOI, 1o MICTHTE GiceXTpuey yraoperix Ky-
Tig, TAjauol npaMola. 3asaua MOMNKEe MATH!
1)Oauu poan'asox. 2)Isa po3s’'saixu.

b c

3) Beaniy poap’Agkin.
& ¢

760. Wiykanarouxa X —rouxaneperuny
AAWO0L UPAMOIL ¢ 1 KOJAA 3 UEHTPOM V TOHIII A
L paalycoM m. 3aJa4A MOKE MATH!

T — —————————————————— R R SR SR S e S S e S e wm—n S — WM S N W W W W W R S W M S W R W W WSS WS S S

2)Oaun poas 'HIOK. 3) Hoanoro,

X

761. X,
xl

Illykana Tovka X — TOUKA MEPETHMY KOaA
papiycad 3NeNTpoM BT, B i3 RalIHM Koaom,

762.

fn

IyxanaTouxa X — TowKkaneperuny bicex-
TPMCH KyTa ABC Ta cepeaiMHHOro nepnem-
AMKYApa 1o piapiska MK,

763.

Hlyxani Touru X — Touxu neperuny nps-
MEHX, AKL NAPAJCALIL 10 ¢ | IHAXORATLCA
BLANMPAMOL 4 KA BIACTANL A, TA NPAMKX, AKI]
napaaeawii b 1 anaxoaarecs Bia npamoi b
R BIACTAMI M,

W e




765.

&

Uiyvkani Toukn X — ToKH nepeTuHy npa-
MHX, THO MICTHTL GICCKTpPHACH KVTIB, 1D
VTBOPHANCSH 1IPH NepeTHHE npaMux bicra
HPHMHX, K] NapAJIea LIl NpAMIA g 1 38aX0-
AATLCH MA BicTaNi d Bin Mei,

766. » !

Ilykani TOUKH X ~~ TOVYKH HepeTHiy upi-
MHX. AKI HUapaaenLlll no npamMol a 1 3ua-
XOQATLCHK A BIACTAMI B BijL Hel, TA KOJA 3
wenrpom y rouui A ra 3 pagiycom m. Ta-
KHX TOMOK MOXKe e OyTH, 400 TAKMX TOYOK
moxke Gyru 1, 2, 3, 4,

767. 1) Hepes Toury B nposoiuMo nep-
nenaryanp OB no npamoi a.

2) [IposopvMo cepearinnits nepneugiy-
ARP A0 DiApioKa AB, s KHH epeTHBac no-
Gyponanuit nepnedaMKyaap y ronui 0,

3) Kono a ncutrpom Oi 3 pajiycom OB - OA

CILYIERILMIM,

768.

L) Byayesuipyasi, skl 14 pasiessul BpaMiq
a1 anaxogitines alg vel na sincram K.

2) Byayemo xono 3 yesTpom y Toqul A | pa-
atveos 8, e weperoe ganl npasi (nanpm-
Knaay Toukax 0i10)).

3) Byayvemo kono s wentpom y oMl O{OI ),
pagiyes i, BOno € HLYKAIHN. .

L. F. T .1 Ry = gt = i e

O —S———"—— N — N — — — ——_— — — — — — —— — — ——— ——— - — —— — — ————— ————— ——— — —— — ——————— ——— —— —— —

J)3naxoanmoronky O neperisny Gicexrpn-
CH TA NePOCIANK YDA,

A

]
f ! O

4) [Mposoanmo K010 3 1eHTpoM vy Towul O
i3 pagtiycom OD, Bouo ¢ myganmum,

770.

A

1) Byiyemo cepesitimit nepnenauxkyasp
Ao BiAMaKaA R, AKEi NepeTHHAC Jany Dp#i-
myapTouni O.

2) Byayemo koao 3 uenrpom vy Touui O
ipanivcosm (OA « (18, roNO € WY KANMM.

771.

1) ByaveMoupasy {, ARa ¢ nTL MK 1pst-
MusMBailbns oqnaxkoniipizierani d pixunx,
2) By:aycMo Kono 3 weutpom y Touni M
i3 paniycom d, Ake neperne upamy !y rou-
kax 0i0,.

3) Byayveno koaa 3uenrpamn 010, i a pa-
aiveom d, powun | Oyay T nryKannMmn.

772. 1) B}',ﬂ.}'cm.: NPAMOKYTHHH TPHKYT-
HHE BKC 3a rigorenysow BC » a va kare-
ToM BK = h.

2) dinumo cropony BC napnmin (rouka D —
cepeanna BC).



773.

1) ByayeMo XKyTA.

2) MIpopoaumMo npAMy b, Axa napane1Lla
cropoui ACiswaxoauTecAa rasipcTaunl Anin
uel. Lla npaMa nepeTHe APYry cTOPoHY KyTa
srTouui B,

2) Touky C aHAXOAHMMO AK TOUKY HePeTHHY
npomens AC Ta K0aa 3 UEHTPOM ¥y Touml B
i 3 pagiycoM.

4) M BC — mryxaumii.

774. 1) ByayeMo npaMOKYyTHRE Thu-
KYTHMK 38 KaTeramn (Maa. 412) BC = g,
CD=b+ec.

2) MposoanMo cepeAHNHKR NePpHenauKy-
AAp Ao cropouu BD, axuit nepeTrunac cro-
pony CD grouui A,

3)AABC — mykaunit.

OCKINBKM TOUKA A HANCKHTS CEPEAHTNO-
MY nepnenueyaapy, rtoAD = BC = ¢, Toa
AC=b, BC =a,

775.

A

1) Byayvemo AABD 0a ipoM& CTOPOHAMMK
AB=ciBD~g+bikyroMsZB=a,

2) MpoeogHMO CePeARNITEA NEPNEHAHKY -
AAP A0 cToOporu AD, AKHK DEPETHHAC CTO-
pory BD ivouuiC,

3)AABC — mywaanit,

776.

A

/A

1) Byayemo ABALD a3a gsomMa CTOPONAMM
ABw=¢ BD =g+ b, takyrom D, 140 JEHKHTD
npoTH cTopoHK C. LD = 45°,

2) B ABAD i3 mepminuu A onyckaeMo

nepueHAKRYAAp AC,
3) AABC — myKanui.
777, A
D
L La
©
c a A

1) Byaveso ACBD, y . akoro CB = a,
CD=b-¢,£C=q.

2) ToMKy A 3HAXOMMO AK TOYKY NEPETHHY
npomenn CD TacepeanHHoro nepuenanry-
naapa xo crapouw BD.

3) AMABC — myxaunit.

3acTocylTe A MPAKTHII

ﬁ;ay siqnounuky M tpeGa pOIMICTHTH Ha
NePeTHH] NPAMOI, AKA NUPANEALIA ABTO-
maricTpani {1/, i anaxoamuTecs 8ig unx
Ha oxHaKoBil BigcTanl d, Ta mpaMol, AKA
NAPAXCILHA PiYIi £ i 3HAXOAHTLCA BIJL Hel
ua pijcTani d.

TecroBl 2apagny






